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Dermatólogo de Michael Jackson no testificará en el juicio de Conrad Murray

Reuters informa que el equipo de la defensa en el caso del Dr. Conrad Murray ha recibido un golpe. El juez del caso dictaminó que el dermatologo de Michael Jackson desde hace mucho tiempo se dijo no testificará en el juicio contra el doctor Conrad Murray, su médico de cabecera. Jackson estaba rodeado de una gran cantidad de documentos. Palabra de la defensa es un montaje para el caso, para que se vea como si el rey del pop era un adicto a las drogas que se dio a sí mismo la sustancia que le causó la muerte! Murray está acusado del homicidio de él, era el médico que lo atendio cuando Jackson murió en junio de 2009. Los Ángeles el juez del Tribunal Superior Michael Pastor también prohibió los testigos en el caso de testificar acerca de 2005 Jackson durante el juicio y absuelto de cargos de abuso de menores. ¿Cuál es su opinión sobre el caso del Dr. Conrad Murray? ¿Crees que es culpable de administrar la dosis final, mortal de propofol que mató al cantante?
http://www.artistdirect.com/entertainment-news/article/michael-jackson-s-dermatologist-will-not-testify-at-conrad-murray-s-trial/9157501
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El juez en el próximo juicio de Michael Jackson el ex doctor Conrad Murray ha “destripado” la defensa del médico, de acuerdo con sus abogados, el rechazo de más de una docena de sus testigos propuestos. El juez Michael Pastor ha prohibido “distraer” con los testimonios sobre los asuntos financieros de Jackson, la vida personal y los aspectos de su historial médico, incluyendo representaciones desde hace mucho tiempo por el dermatólogo de Jackson, la niñera y el gerente de negocios.

El Dr. Conrad Murray es acusado de homicidio involuntario, con los fiscales afirman que los tratamientos del médico el insomnio causado del cantante en el 2009 la muerte. Pero los abogados de Murray han afirmado que Jackson tomó su propia vida , llamándolo el “acto desesperado” de un “hombre desesperado”. Dicen que la deuda del cantante, su adicción a los analgésicos y la presión de su regreso es la muestra de qeu todo los llevó a la muerte.

Mientras que el juicio no está programado para comenzar hasta septiembre, el juez del Tribunal Superior Michael Pastor diezmado lista de testigos de la defensa de esta semana. “Las discusiones de estos temas son lo suficientemente complicadas, distracción y menoscabo que compensen sustancialmente de todo valor probatorio alguno”, dijo pastor, de acuerdo con el diario Los Angeles Times . Él había prohibido previamente a los abogados de Murray en discusiones sobre Jackson de la balanza libro con el jurado, llamándola una “batalla de los contadores” que a su vez, el juicio “en un análisis de los salaces personal los problemas financieros”.

Testigos rechazados son: Arnold Klein, dermatólogo de Jackson, quien supuestamente introdujo al cantante adicto al analgésico Demerol. La defensa afirma Jackson estaba retirada la droga cuando murió; Susan Etok, un amigo de Jackson, que al parecer dijo a la policía que él le había pedido los medicamentos propofol y otros, Grace Rwaramba, niñera de Jackson hasta la primavera de 2009, que le dijo a los investigadores que el cantante tenía problemas serios con las drogas y una vez que recibió una llamada de los hijos de Jackson, que había encontrado a su padre inconsciente en el suelo, los testigos vinculados a una incursión de 2003 en Neverland de Jackson rancho, donde los abogados defensores sostienen propofol y Demerol le fueron encontrados.

Pastor juez también prohibió cualquier tipo de testimonio relacionado con el juicio de 2005 Jackson por abuso de menores, donde fue absuelto de todos los cargos. “Eso es no-go territorio en cuanto a este proceso penal”, dijo. Los fiscales, destacó la decisión. “La gente está muy preocupada por el deterioro de este ensayo en un ataque contra Michael Jackson”, admitió el vicefiscal de distrito David Walgren.

A pesar de las resoluciones negativas, los abogados de Murray dijo que planeaban estratega con su defensa, mediante el testimonio de varias enfermeras y médicos. “Si tenemos que ir a una batalla de tanques con una navaja, que es exactamente lo que vamos a hacer”, dijo Edward Chernoff. Si es declarado culpable, Murray se enfrenta a cuatro años de prisión.

http://www.guardian.co.uk/music/2011/aug/31/michael-jackson-doctor-defence-gutted
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La vida de Michael Jackson es examinada en la nueva película

Una nueva película sobre Michael Jackson promete revelar “las diferentes facetas de su personalidad”.

“Michael Jackson: La vida de un icono ‘, dirigida por Andrew Eastel y producido a cerca de Michael, um amigo de la infancia Gest David, consiste en más de 50 entrevistas de sus más cercanos amigos y familiares y se espera que revele lo que su familia pasó durante el juicio de abusos en juicio de 2005.

Junto con una inusual entrevista con Rebbie, hermana mayor de Michael, donde habla de su difícil relación con su padre Joe, la película también proporcionará información sobre los primeros años del cantante con los Jackson 5, su carrera como solista y su vida hasta su repentina muerte de intoxicación aguda de propofol en junio de 2009.

La madre de Michael Katherine dijo: “Michael Jackson: La vida de un icono ‘es una película realmente notable que captura el verdadero carácter, el ingenio y la sensibilidad de mi hijo, el productor David Gest le lleva a una montaña rusa emocional que traerá a la gente hasta las lágrimas. así como comprender realmente quién es el hombre detrás de la música que ha sido y es. ”

David añadió: “He tratado de mostrar a Michael en una luz única que he pasado los últimos quince meses viajando por el mundo entrevistando a personas que fueron más importantes en su vida, creo que esta película va a entretener y educar a partes iguales sobre quién es el.. el real Michael Jackson que fue. Espero que esto sirva como un testimonio permanente de la compasión y el amor que tenía por toda la humanidad. Era una persona muy compleja y esta película muestra las diferentes facetas de su personalidad. ”

http://www.winnipegfreepress.com/arts-and-life/entertainment/celebrities/michael-jacksons-life-examined-in-new-movie-128814588.html
Michael Jackson la vida de un icono, trailer oficial de lanzamiento

http://www.youtube.com/watch?v=bNWeRLasW0I&feature=player_embedded
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re-direccion de la pagina , this is also it, el 29 de agosto, comentando los post del twitter de pariisjaxn 201o.

http://i796.photobucket.com/albums/yy245/PhotoPlusSerif/Misc/BAM.jpg
Mi último mensaje fue hace 12 días, y en este punto me digo: “la certeza de que MJ haga el BAM antes del final de 20 12 “, {TIAI 17 de agosto de http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/smf2.0/index.php/topic,20134.0.html . En este punto también he mencionado, por primera vez, la cuenta de Twitter de París. Pocos días después de mi punto, La Toya verifica su cuenta una vez más entonces, una semana después, tuvo otra coincidencia colosal! La misma persona que el TS se refiere (París), retweeted sobre el tema mismo de que último mensaje (2012 y BAM): “Todo el mundo piensa que se han extinguido los dinosuarios que apuesta están jugando un juego épico de Hide & Seek y luego .. cuando 2.012 accesos BAM! INVASION DE DINOSAURIO ” dinosaurios reales en realidad jugan un “juego”, e intencionalmente “ocultar” (y debemos “buscar” a)? Se supone que debemos concluir que París realmente cree que habrá una invasión literal de los dinosaurios en el 2012? Y si no, entonces, ¿qué podría esto significar-con excepción de lo obvio?! Todo el mundo piensa que los dinosaurios (los gigantes de la música, MJ y Elvis) se han extinguido (muertos), pero apuesto a que solo están jugando una epopeya (buscar esta palabra) juego (ARG) de la piel (muerte falsa) y seek (investigación broma) y luego … cuando llega el BAM 2012 (todas las personas que piensa que estos gigantes están muertos, se encuentra que no están muertos!) ¿Podría ser más claro ???????????? Esto significa que no debemos esperar ningun BAM antes de la pista-y sí, habrá un juicio. No puedo garantizar que no habrá mas retrasos, pero en este punto, cualquier otro retraso más probable es que se corta en comparación con los retrasos anteriores. En vez de MJ recibir un regalo de cumpleaños, este año le dio un regalo a su familia broma (un “gigante” BAM pista, a través de París). “Más bienaventurado es dar que recibir.” (Hechos 20:35). Terminé mi último post, con esta declaración: “Lo digo con tanta certeza que si MJ no hace el BAM 1 de enero de 2013: entonces puede saber que el ST es un falso informante “Y ahora voy a terminar este mensaje con la siguiente afirmación:” Si MJ no hace el BAM 1 de enero de 2013:! entonces vosotgros podeis saber que París es una falsa informante, e incluso La Toya, desde que se verificó la cuenta de Twitter pariisjaxn más de una vez. ”

http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/smf2.0/index.php/topic,20261.0.html
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MIS REINAS!!! LAS INVITO COMO SIEMPRE A PASAR POR MI BLOG, LUCE TU SABES QUE LO MIO ES TUYO, Y ASI TRABAJAMOS EN ESTO… POR ESO LES COMPARTO MI ULTIMA INVESTIGACION Y MI POST , LAS ESPERO!! ESPERO PODER AYUDAR DE ALGO [image: image5.png]



http://www.michaeljacksonallforlove.wordpress.com
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Muchas gracias preciosa ya estube ahora en tu blog y te felicitio por los post !!!!!

Cuanta mas informacion recopilemos mejor, tarde o temprano daremos con la verdad !!!!!

un beso y un abrazo muy fuerte !!!!
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Los abogados de médico de Michael Jackson buscan retraso en el juicio

Conrad Murray, el médico que está acusado de causar la muerte de Michael Jackson, está instando a un juez para retrasar su próximo juicio por lo que los abogados pueden revisar el tema de aislamiento del jurado.

Un juez del condado de Los Angeles rechazó la petición de abogado de Murray de que el jurado aislado durante una audiencia en agosto.

El viernes, los abogados de Murray presentaron una petición de emergencia solicitando que el juicio se retrase.

Los abogados están solicitando que el juicio se retrase hasta que la cuestión del aislamiento del jurado se decidió por un tribunal de apelaciones.

En la petición de 28 páginas, los abogados cuestionaron un fallo reciente de Los Angeles Condado de la Corte Superior del juez Michael E. Pastor, diciendo que él no era consciente de la cantidad de atención de los medios que el juicio iba a conseguir.

Los investigadores compararon el próximo juicio a la reciente cobertura del juicio por asesinato Casey Anthony y dijo Murray no pudo conseguir un juicio justo si el jurado no fue aislado.

“Debido a la notoriedad internacional del señor Jackson, que sería imposible para un miembro del jurado para examinar cualquier fuente de noticias en la televisión o Internet, sin ver un título impreso audazmente discutir el juicio”, dijo a los abogados en la petición.

El forense de Los Angeles ha dictaminado que la muerte de Jackson el 25 de junio de 2009 fue causada por una sobredosis del anestésico propofol quirúrgica, en combinación con otros fármacos.

Los fiscales han acusado a Murray, uno de los médicos de la estrella pop, de tener un papel en la sobredosis. La selección del jurado está programada para comenzar el próximo mes en su juicio.

Las declaraciones de apertura se establecen para 27 de septiembre.

Abogados de Murray, Nareg Gourjian y Edward Chernoff, había afirmado, en los documentos judiciales, que “no hay expectativa razonable de que el juicio del Dr. Murray será el más publicitado de la historia.”

http://edition.cnn.com/2011/CRIME/09/03/california.murray.case/
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Michael Jackson – ex abogado de Michael Jackson vuelve al procesamiento de Murray

Tom Mesereau – que defendió al fallecido cantante Michael Jackson en su caso de abuso de menores 2005 – piensa que es el derecho de su médico personal el Dr. Conrad Murray es ser perseguido por la muerte de la estrella para que su familia pueda seguir adelante.

El Dr. Conrad Murray “debe ser” procesado por la muerte de Michael Jackson y que su familia pueda seguir adelante, ex abogado defensor del cantante Tom Mesereau, ha afirmado.

Mesereau – que defendió a la leyenda del pop en su caso de abuso de menores 2005, que terminó con Michael fue absuelto de todos los cargos – cree que el médico debe enfrentar sanciones si la acusación de homicidio involuntario causado por una sobredosis de anestésico propofol es cierto.

Él en exclusiva a BANG Showbiz: “. Tengo sentimientos encontrados sobre el ensayo Por un lado me gustaría ver que a la familia Jackson se haga justicia, creo que el médico que supuestamente hacía era indignante y sobre la base de todo lo que he oído que actuó muy imprudente, muy tontamente y se ha puesto de pie a quien tuvo que ponerse de pie y decir: ‘Esto es peligroso, esto no tiene cabida en el hogar, no tenemos el equipo adecuado y no tenemos ayuda adecuada . Esa es la forma en que debería haberse comportado como un profesional de la medicina …

“Creo que deben ser procesados ​​para ayudar a reivindicar la familia y también para enviar un mensaje de que los médicos no deberían comportarse de esta manera.”

A pesar de que quiere que se haga justicia, Mesereau no está a la espera de los abogados de Murray la defensa esta tratando de destruir la reputación de su ex cliente, cuando el juicio comienza el 8 de septiembre.

Y agregó: “Sospecho que la defensa va a tratar de ensuciar la reputación de Michael y no esperamos que en todo lo que no esperamos ver fotos de la autopsia y cosas por el estilo … me alegro. la oficina del Fiscal de Distrito le enjuiciar, pero mis preocupaciones son los abogados de la defensa se va a tratar de devaluar a Michael y tratar de lanzar una gran cantidad de suciedad en la pared y ver lo que se pega “.

Mesereau aparece en “Michael Jackson: La vida de un icono ‘próximo documental David Gest – que contiene mas de 50 entrevistas a los mejores amigos del Rey y miembros de la familia – y habla en detalle sobre el juicio de 2005.

El abogado de 61 años de edad, insiste en la película, que se estrena en DVD el 31 de octubre, es un maravilloso tributo a Jackson – quien murió en junio de 2009.

Él dijo: “Es un documental hermoso que es muy original, que es muy sensible y tiene una serie de entrevistas con algunos de los antiguos grandes Motown sobre lo que este niño prodigio era como si yo no hubiera visto ningún otro documento que lo hicieran así, como documental de David Gest. Es hermoso, es delicado, es informativo y creo que todos deberían verla. ”
http://www.contactmusic.com/news.nsf/story/michael-jacksons-former-lawyer-backs-murray-prosecution_1242943
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Resumen de transcripciones de la corte, Audiencia del tribunal 29 de agosto 2011

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fpv-cm-august-29th-2011
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Los fiscales preocupados por las fugas en el caso de Jackson

LOS ANGELES -Los fiscales quieren retrasar la divulgación de la juez de instrucción y los registros del departamento de bomberos en la muerte de Michael Jackson a las partes en una demanda civil para evitar fugas de información a los medios antes del juicio de su médico.

En documentos presentados el miércoles, el diputado del Fiscal de Distrito David Walgren y Brasil Deborah dijo que las filtraciones a la prensa serían inevitables si los informes se publican en el caso civil, en el que Lloyd de Londres está demandando gigante del entretenimiento AEG Live en la póliza de seguro de la estrella del pop, una mal serie de conciertos predestinado.

Los fiscales pidieron que los materiales incluyen fotos de la autopsia de Jackson permanecerán sellados hasta la conclusión del juicio por homicidio involuntario por el Dr. Conrad Murray. 

Tomando nota de que el caso de Murray ha recibido “una atención significativa e implacable de los medios de comunicación”, dijo que los rumores de la prensa también podrían complicar la selección del jurado para el juicio penal que, comienza Sept.8.

Los fiscales predijeron que los que tienen acceso a las pruebas que ofrecieron dinero para cualquier información. También dijo que parte del material tratado en la demanda no puede ser admitida como prueba en el juicio penal.

Jackson, de 50 años, murió en junio de 2009, días antes de ir a Londres para “This Is It” en conciertos.

Lloyd había asegurado Jackson por US $ 17,5 millones para la muestra. El asegurador es el pago reto de la política, diciendo que no sabía que Jackson estaba tomando medicamentos antes de morir de una sobredosis del anestésico propofol. 

http://www.sacbee.com/2011/09/01/3878289/prosecutors-worried-about-leaks.html
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Hola mi nombre es luisa y tengo 16 anos komo es ovio no segui a mike desde el princ ipio, si no es k desde su supuesta muerte komenzo a llamarme la atencion y komence a sentir algo especial por el , algo k no puedo explikar , y hasta ahora lo sigo amando , a lo largo de estos 2 anos sin el he estado viendo infinidad de teorias de el tanto en la red komo en tv pork no he dejado de verla desde entonces y hasta ahora me enkuentro kon su pagina k es la mas acertada en todas sus teorias , por eso me han inspirado y he hecho una pagina para komentar ciertas kosas de mike k he recabado a lo largo del tiempo, pero komo soy nueva en esto me enkantaria tener un kontakto maz cerkano a ustedes para k me asesoren en ciertas kosas les agradeceria me respondan kon algo k me motive a seguir pues al igual k ustedes kreo k mike sigue vivo ok si kieren kontaktarme mi mail es lzaa_kuki15@hotmail.com
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Jurado sera elegido para el juicio del medico de Jackson

LOS ANGELES, 5 de septiembre de 2011 (AFP) – La selección del jurado comenzará esta semana para el juicio tan esperado del médico de Michael Jackson, acusado de homicidio por shock en el icono del pop en el 2009 con su muerte a la edad de 50 años.

El Tribunal Superior de Los Angeles iniciará la investigación de antecedentes a los posibles jurados el jueves, antes del juicio a finales de este mes a Conrad Murray, acusado de matar a Jackson con una sobredosis de un poderoso sedante.

Los fans del Rey con estilo propio del Pop se espera que a su vez en la fuerza que se haga justicia en el juicio en repetidas ocasiones con retraso -, aunque algunos advierten que el resultado puede conducir a la decepción o enojo.

“Muchos fans están esperando que una condena a darle un cierre”, dijo Wesley Noorhoff, presidente de la legendaria Michael Jackson Fans de la Asociación, que cuenta con miembros en más de 180 países.

“Pero dudo que lo hará”, dijo a la AFP, explicando que, aunque Murray sea condenado su pena máxima será de cuatro años, y en todo caso es probable que haya más demandas sobre el dinero. “Creo que el juicio va a ser una gran decepción, sin importar cuál es el resultado.

“Si Murray es condenado habrá decepción por la sentencia máxima de cuatro años .. No puedo ni siquiera comenzar a imaginar lo que sucederá si no es condenado”, agregó.

Murray, el último médico para el tratamiento de Jackson, está siendo juzgado por homicidio involuntario en la muerte de Jackson en Junio ​​25, 2009, después de una sobredosis de anestesia propofol, que el cantante utiliza como una ayuda para dormir.

La muerte de Jackson, en la víspera de una serie planificada de conciertos en Londres para restablecer su reputación y sus finanzas maltratadas por las acusaciones sexuales contra niños, sorprendió a los fans de todo el mundo.

Su médico personal se encarga de administrar la droga de gran alcance – por lo general se utiliza como anestésico – a la estrella y luego dejo de vigilarlo de cerca .

Murray equipo de defensa, se espera que argumenten que el propio Jackson se suministro una dosis excesiva de la droga, mientras que el doctor estaba fuera de la habitación en la mansión del cantante, en el afluente vecindario de Holmby Hills al oeste de Los Angeles.

El juicio se puso en marcha en Mayo, pero el juez Michael Pastor acordó solicitar un abogado de defensa “para obtener más tiempo para prepararse para nuevos testigos de la acusación y las pruebas.

El jueves, los posibles jurados serán llevados a la corte para completar lo que el juez ha llamado “la mayoría de las preguntas del cuestionario que he visto jamás”, diseñado para evitar la parcialidad en el jurado que decidirá el destino de Murray.

Las declaraciones de apertura se fijó tentativamente para comenzar 27 de septiembre, y el juicio – que será televisado – se espera que dure unas seis semanas.

En el período previo al juicio que el juez se ha ocupado de una serie de peticiones: en agosto se prohibió abogados de la defensa de Murray de llamar a los médicos antiguos de Jackson como testigos.

La medida fue considerada como daño al equipo legal de Murray, que tenía la esperanza de los otros médicos que ayudan a apoyar su teoría de que el “rey del pop” era adicto a las drogas.

También se negó a aislar al jurado a pesar de un caso de la defensa dice que podría ser “el más publicitado de la historia” – comparable con el juicio a mediados de 1990 OJ Simpson, en el que los miembros del jurado fueron aislados para protegerse de las influencias externas.

Sólo los fiscales la semana pasada presionando al juez para retrasar la liberación de documentos clave en la muerte de Jackson a las aseguradoras hasta después del juicio, diciendo que temían que los bomberos y los registros de la oficina del forense puede ser filtrado a los medios de comunicación.

Las aseguradoras de Lloyd de Londres presentó una demanda contra los promotores de conciertos AEG Live en Los Angeles en junio, en busca de $ 17.5 millones en compensación por la cancelación de una serie de shows en Londres, Jackson estaba ensayando poco antes de morir.

El juicio comenzará conforme los planes para un concierto de homenaje al cantante, prevista para el 8 de octubre en Gales, pero empañado por las luchas internas entre los diferentes miembros de la familia Jackson.

Cuando la madre de la estrella Katherine Jackson y sus hijos hagan públicos sus planes para el concierto de homenaje a finales de julio, Randy y Jermaine emitió una severa reprimenda, voladura el momento del evento.

“Llegará un tiempo y lugar para un tributo sorprendente y digno de Michael. Pero creemos que el homenaje más importante que podemos dar a nuestros hermanos en este momento es buscar la justicia en su nombre”, dijo la pareja en Twitter en julio .

http://www.mysinchew.com/node/63174
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Tito y Rebbie Jackson anuncian un nuevo homenaje espectaculo a Michael Jackson 

Los hermanos de Michael Jackson Tito y Rebbie han anunciado que llevarán a cabo una gira el 24 fecha de marzo 2012 en homenaje al fallecido cantante. La gira, que está siendo elaborada con la ayuda del amigo de la familia de David Gest , también como característica la cantante Deniece Williams como uno de los artistas que cantara. Al igual que el concierto de homenaje tendrá lugar en Cardiff ‘s Millennium Stadium en octubre, la gira, que se ha denominado ‘A Jackson llamado Michael: Recordando una Leyenda ” , se ha reunido con el apoyo de la madre del cantante Katherine . Un nuevo documental, elaborado por Gest , que cuenta con más de 50 entrevistas con Jackson amigos ‘s, colegas y empleados, se estrenará el 31 de octubre. Las fechas y las sedes de la gira aún no han sido confirmadas, pero se han anunciado que va a llamar a las siguientes ciudades y pueblos durante marzo Escudos Woking

http://www.nme.com/news/michael-jackson/59040
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GARANTIZAR LA HERENCIA DE MICHAEL JACKSON
Cuando Michael Jackson murió trágicamente en 2009, John Branca fue nombrado Co-ejecutor de su patrimonio. De acuerdo con los deseos de Michael y para asegurar la salud de la herencia de Jackson, Branca con co-ejecutora John McClain tomó medidas inmediatas para refinanciar y reducir sustancialmente las deudas de la finca con un plan para asegurar que la madre de Michael Jackson y los niños que se ofrecerán. Para estos fines, proyectos pasados ​​y futuros son:

1.”This is It” – Esta es la mayor película del concierto taquillera de la historia.
2.Un nuevo contrato de grabación Sony reconocido como el mayor acuerdo récord en la historia de involucrar a la liberación de 10 CDs con el tiempo, algunos de los cuales contienen grabaciones inéditas, así como reediciones.
3.Dos Cirque du Soleil sobre la base de la música de Michael – que uno sea un espectáculo itinerante, y el otro para ser una muestra permanente que reside en Las Vegas.
4.Licencias de música de Michael para su uso en videojuegos, películas y representaciones teatrales.
5.La maximización de sus activos, incluyendo su co-propiedad del catálogo de música de Sony-ATV.
6.Tomar medidas enérgicas contra la falsificación de artículos relacionados con Jackson.

http://www.johnbranca.com/ensuring-michael-jacksons-legacy
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Entrevista con John Branca sobre Mj y sus bienes

John Branca estaba de vacaciones en Cabo San Lucas con su familia el 25 de junio de 2009 cuando recibió la noticia de que Michael Jackson había fallecido. No lo podía creer. El autoproclamado Rey del Pop acababa de re-contratarlo ocho días antes, el último episodio en una historia de tres décadas en las que ha estado mucho tiempo dentro y alguno fuera. Ambos tenían una larga historia. Jackson fue el padrino en la primera boda de Branca (acompañado por Bubbles el chimpancé, vestido de smoking) en 1987. Little Richard ofició la ceremonia. El abogado, por su parte, instrumentó los dos famosos acuerdos, en 1985 con la compra del ATV Music Publishing, con 250 temas de los Beatles y la fusión, una década después de ATV Music con Sony Music. Quizá más interesante, Branca tuvo que persuadir a Jackson para editar su video de “Thriller” cuando los ancianos de su iglesia de los Testigos de Jehovah informaron al cantante que no aprobaban el video porque el hombre lobo y los zombies bailando promovían la “demonología”. Viendo que podía haber tirado a la basura un video de 1.2 millones de dólares (en un tiempo en que un video costaba 50.000), Branca inventó una historia, diciendo que el actor Bela Lugosi, ídolo de Jackson, siendo profundamente religioso y alguien que no aprobaba los vampiros, puso un texto a tal efecto al comienzo de la película de Dracula. Jackson se lo creyó y puso un texto similar al comienzo de “Thriller” y el resto es historia del videoclip. 

Cuando Branca volvió de Mexico a Los Angeles, todavía no sabía si Jackson había hecho alguna revisión sobre su testamento de 2002, que nombraba a Branca, junto con el productor musical John McClain, como co-ejecutores de la herencia de Jackson. Branca llevaba desde 2006 sin trabajar con Jackson, cuando dejó el trabajo pensó que el cantante estaba escuchando consejos de gente que no le tenía en el mejor interés. Hoy, Branca no elabora la historia, sólo dice que creía que no podía hacer su trabajo si su cliente no le escuchaba. 

Los días siguientes a la muerte de la superestrella, parecía que todo el que hubiera visto a Jackson alguna vez podía acaparar una cámara para hablar sobre él. Pero no Branca, que como él dice “Una de las razones por las que creo que he tenido éxito a lo largo de los años es por la discrección, privacidad y la protección de las confidencias de mis clientes”. 

(…) Branca llegó a los titulares con el más famoso y controvertido acuerdo musical de todos los tiempos: La compra de los derechos de publicación de ATV Music (el catálogo de los Beatles) por Michael Jackson. Cuando se hizo el acuerdo, hubo rumores de que Paul McCartney se cabreó, pero el artista nunca pujó seriamente por el catálogo, y luego siguió siendo amigo de Jackson. La viuda de John Lennon, Yoko Ono, que tampoco pujó, dijo que estaba feliz de que los derechos pertenecieran a Jackson, un colega compositor. 

Branca recuerda que en un momento, acordó con un apretón de manos la adquisición del catálogo de manos de un hombre de negocios australiano Robert Holmes à Court, para descubrir que el vendedor se había echado atrás y había hecho otro acuerdo con otro comprador rival. “Me jodió” es como lo resume Branca. Luego supo que uno de los hombres que iba a financiar el acuerdo del rival había sido un colega con el que había hecho negocios a lo largo de los años. 

“Hablé con él y le pedí que no hiciera esa financiación”. Su colega accedió y se cargó el acuerdo con el competidor de Jackson, Martin Bandier, por entonces copropietario de The Entertainment Company. 

Sin comprador preprarado, Holmes à Court llamó rápidamente a Branca desde Londres y le invitó a volar hacia allí para volver a retomar el primer acuerdo. “Le mandé a tomar por culo” dijo Branca says. Fue un movimiento arriesgado: En lugar de seguir el procedicimento habitual de esperar hasta que se firmara el acuerdo para comenzar con los procesos contables y legales, Branca ya había invertido más de tres millones de dólares en pagos para ir resolviéndolo por adelantado. 

Durante los días siguientes, Holmes à Court llamó a Branca varias veces. El abogado siguió cerrado aunque admite “mi culo estaba en juego”. Finalmente accedió a cruzar el Atlántico y le dijo que sólo tenía 24 horas. “Le dije que si no lo hacíamos mientras yo estaba allí, que no me volviera a llamar”. 

Dice que jugó duro para conseguir regatear y para evitar que Holmes à Court no volviera a hacerle lo mismo. 

Bandier, ahora director de Sony/ATV, dice que su empresa todavía tenía posibilidades, pero que Branca se le adelantó “Le ofreció que Jackson fuese a actuar a la fundación benéfica favorita de Robert Holmes à Court” ríe Bandier. Para cerrar el acuerdo, Branda tuvo que acceder también a último momento a ceder el copyright de “Penny Lane” a la hija de Robert como “souvenir.” 

Tras perder el catálogo, Brandier dijo a su socio, “La próxima vez que pujemos por algo así, contrataremos a John.” Que es justo lo que hicieron cuando fueron a por CBS Songs. 

(…) 

Tras el fallecimiento de Michael Jackson sin que apareciera un testamento posterior a 2002, el juez dio a Branca y a John McClain el estatus de co-ejecutores. 

Al principio la madre de Jackson, Katherine, luchó por conseguir el control del Estate. Ella es la guardiana de los tres hijos de Jackson y la beneficiaria del 40% de la herencia, y acusaba a Branca y McClain de conflicto de intereses. Tras varias demandas sin éxito, Katherine Jackson ahora alaba la gestión de ambos. 

Adam F. Streisand, director de Loeb & Loeb de Los Angeles, que representó los intereses de Katherine Jackson. “John Branca se está ocupando definitivamente del Estate y está siendo muy efectivo a la hora de ocuparse de los números rojos que encontró y fue comprensivo con los requerimientos que hice en nombre de la Sra. Jackson”. 

Las finanzas de Jackson estaban mal cuando murió: Segun varias noticias tenía una deuda de 400 millones de dólares de una combinación de gastos extravagantes y préstamos a altos intereses. 

Semanas antes Michael Jackson recontrató oficialmente a Branca, el abogado tuvo discusiones con los representantes de Jackson sobre lo que quería lograr. Como cliente Branca sentía que debía llevar en privado los deseos de Jackson y tenía que hacer una triple misión: sacar al Estate de la deuda, proveer a los hijos y los seres queridos de Michael y restaurar el legado del Rey del Pop a su antigua gloria. 

La primera decisión comercial del Estate fue hacer un documental sobre los ensayos de Jackson. Varios miembros de la familia objetaron que Michael nunca lo hubiera permitido. “Pero vimos las cintas y vimos al Michael que queremos, al perfeccionista, al que tenía esa gran humanidad y gran respeto por sus colegas bailarines y músicos. Y por eso sacamos la película”. This Is It se convirtió en el documental sobre un concierto más taquillero de la historia. 

Branca y McClain transformaron la fortuna del Estate refinanciando deudas y firmando acuerdos como los shows de Jackson del Cirque du Soleil, un museo interactivo y un bar temático de Michael Jackson en el Mandalay Bay en Las Vegas; el videojuego superventas de Ubisoft Entertainment; la firma de diez albumes de temas nuevos y viejos y el perfil de Jackson en Facebook. 

El resultado: En los 15 meses siguientes el Estate ha generado 310 millones en beneficios. Por comparación, el Estate de Elvis Presley, considerado antes “el estándar dorado” del negocio, ganó 25 millones en el mismo periodo. 

“Si no hiciese nada más en mi vida excepto lo que he hecho por el Estate de Jackson, podría decir que he hecho un trabajo jodidamente bueno” dice Branca. 

Por muy reverente que hable Branca sobre Michael, prefiere no comentar sobre otros miembros de la familia. Se siente poco apreciado por el clan y cree que algunos de sus miembros no están actuando por el bien de Michael. 

A veces en esta industria, el mejor acuerdo es el que no se hace. El litigador que representa a Branca y McClain como ejecutores del Estate es Howard Weitzman. Weitzman dice que hace muchos años, cuando se descontrolaron los problemas financieros del cantante, aconsejaron a Jackson que vendiera su parte del ATV Music. Branca le dijio “Si hay una cosa que nunca debes hacer, es venderlo”. Jackson le hizo caso y el catálogo sigue siendo uno de los activos más valiosos del Estate.

http://www.taringa.net/posts/noticias/12035841/Entrevista-Con-John-Branca-sobre-MJ-y-el-Estate.html
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Conrad Murray: Cronología de los Grandes Eventos

A continuación una cronología de los acontecimientos importantes en la vida de Conrad Murray y la conclusión de la audiencia preliminar para decidir si Murray sería sometido a juicio por homicidio involuntario en la muerte de Michael Jackson.

19 de febrero 1953
Conrad Murray nació en St. Andrews, Granada. Vive sus primeros siete años con sus abuelos maternos. Luego se traslada a Trinidad y Tobago, donde se une a su madre y su padrastro. Es educado allí y trabaja como maestro de escuela en Trinidad, un empleado de aduanas y el asegurador de seguros antes de dedicarse a la medicina.

1980
Se traslada a Houston para estudiar medicina. Termina una licenciatura en pre-medicina y ciencias biológicas de la Universidad del Sur de Texas en Houston, Texas en tres años, donde se graduó magna cum laude.

1989
Se gradúa de Meharry Medical College en Nashville, Tennessee Esto sigue a su regreso de cuarto año de alto nivel de formación electiva médica en la Clínica Mayo en Rochester, Minnesota

1992
Termina su internado y residencia en la Loma Linda University Medical Center en California capacitación en cardiología sigue en la Universidad de Arizona, la Universidad de San Diego y Sharp Healthcare. Se declara en bancarrota en California.

1993 – 2003
Murray acumula más de 44.000 dólares en embargos preventivos de impuesto que debe pagar a California y Arizona.

1996
Murray inicia un periodo de tres años como director asociado del programa de capacitación cardiología intervencionista comunión en Sharp Memorial Hospital en San Diego.

1999
se traslada a Las Vegas, se abre un consultorio privado en la primavera de 2000.

2000
Funda Global Cardiovascular Associates en Las Vegas. Opera una segunda sesión de entrenamientos en Houston.

2005 – 2006
Un ex socio en una empresa de distribución de bebidas energéticas afirma Murray le debe 68.000 dólares. John Thomas, distribuidor de una bebida llamada Pit Bull, dice que en 2005 y 2006 Murray tenía los derechos para distribuir el producto en Trinidad y Tobago. La bebida nunca gano popularidad. Murray paga su cuenta por un primer envío, entonces no paga por tres envíos posteriores, dice Thomas.

2006
Cumple Michael Jackson cuando Murray considera uno de los hijos de Jackson en Las Vegas. 

05 2007
Una mujer presenta una demanda de paternidad contra Murray en Nevada. El caso está sellado en el tribunal del Condado de Clark de la familia.

12 2008
Murray se enfrenta con un juicio de casi $ 3700 por falta de pago de manutención infantil en San Diego y tiene su sueldo embargado por casi $ 1500 por una compañía de tarjetas de crédito. Murray de 10 años de certificación en medicina interna expira. La Junta Estadounidense de Especialidades Médicas informa que no está certificado.

04 2009
Murray recibe la orden de pagar $ 71.000 en préstamos estudiantiles que datan de la década de 1980.

05 2009
signos de Murray como médico personal de Michael Jackson por un salario mensual de $ 150,000 y se compromete a acompañar al cantante a Londres para los conciertos de su regreso. Él toma un permiso de su práctica y, en una carta a sus pacientes Nevada, dice que se va “, porque de una vez dara una oportunidad a su vida.”

2009
En el momento en que es contratado por Jackson, Murray se encuentra en serios problemas financieros. En total, le debe más de $ 780,000, incluyendo $ 600.000 en las sentencias judiciales por renta no pagada en el espacio de oficina y equipo médico en Nevada y Texas, $ 100.000 en la hipoteca de su casa de Las Vegas y 70.000 dólares para los préstamos pendientes, sacó en el Meharry. También le debe miles de dólares en manutención de niños.

25 de junio 2009
Murray Jackson se encuentra en la cama en la mansión alquilada de Jackson y no respira. A continuación, según los informes realiza la RCP hasta que lleguen los paramédicos. Murray va con Jackson a la UCLA Medical Center, donde se pronuncia la superestrella del pop muerto.

23 de julio 2009
Los documentos presentados con el Condado de Clark (Nevada) Grabadora de mostrar Murray acumuló una deuda de más de 100.000 dólares más sanciones a partir de enero en un préstamo de casi $ 1.7 millones de dólares en su mansión en el exclusivo Club Red Rock Country.

08 de febrero 2010
es acusado de homicidio involuntario en la muerte de Michael Jackson. Murray se declara inocente y es liberado en 75.000 dólares la fianza. El forense de Los Angeles cita la causa de la muerte de Jackson como “intoxicación aguda de propofol” en combinación con otras drogas, y Murray reconoce que ha administrado el poderoso anestésico, a petición de Jackson.

10 de febrero 2010
vuelve a trabajar Murray en Las Vegas. Que se encargue de trabajar desde la oficina de otro médico en espera de una audiencia de prueba 5 de abril en Los Angeles.

27 de mayo 2010
Murray se le niega su solicitud de una orden judicial de pase a la obligación de pagar alrededor de $ 16.000 en manutención infantil a la madre de su hijo de 12 años de edad. Condado de Santa Clara (California), comisionado del Tribunal Superior John Schroeder niega la solicitud. 

25 de junio 2010
Joe Jackson, padre de Michael Jackson, presente una demanda por muerte injusta contra Murray en la corte federal en Los Angeles. La demanda, que busca más de $ 75.000, acusa a Murray de negligencia profesional para la prestación del cantante con una mezcla de sedantes como el anestésico propofol que las autoridades dicen que lo mataron.

08 de diciembre 2010
La Junta Estatal de Examinadores Médicos de Nevada permite a Murray para mantener su licencia médica Nevada. Murray admite declaraciones inexactas e incompletas a la Junta de estar al corriente de la manutención. Él recibe una amonestación y se compromete a pagar al menos $ 3.700 en gastos de investigación.

04 de enero 2011
se inicia una audiencia preliminar en Los Ángeles para decidir si Murray irá a juicio por homicidio involuntario en la muerte de Jackson.

05 de enero 2011
Alberto Alvarez declaró que él era el guardia de seguridad primero en llegar al cuarto de Jackson y que obedeció las instrucciones del médico para recoger frascos de medicamentos y bolsas intravenosas. También dijo que el doctor le dijo que para proteger a los hijos de Jackson de ver a su padre, todo antes de que le digan que llame al 911.

06 de enero 2011
El paramédico Martin Blount, quien fue enviado a la mansión de Michael Jackson dice que vio a Murray recoger tres botellas de lidocaína en el suelo, y los viales en una bolsa durante los esfuerzos para revivir a la estrella del pop.

07 de enero 2011
Anding Sade, ex novia de Murray, declaró que él estaba distraído cuando él la llamó en la mañana de la muerte del cantante y hubo conmoción en el fondo. Oyó toser y murmurando, pero no reconoció la voz de Murray.

10 de enero 2011
Un farmacéutico declaró que Murray compró cuatro envíos del anestésico propofol entre 06 de abril y 10 de junio de 2009. Tim López, dueño de los Servicios de Applied Pharmacy en Las Vegas, donde Murray tiene una clínica, dijo que Murray compró 130 frascos de propofol en dosis de 100 ml y otros 125 viales en la menor dosis de 20 mililitros.

11 de enero 2011
juez del Tribunal Superior Michael Pastor ordenó a Murray para ser juzgado por homicidio involuntario después de escuchar el testimonio de que él administró una dosis letal de un poderoso anestésico sedantes y otros y luego a la izquierda la estrella del pop solo.

http://www.myfoxla.com/dpp/jackson_dr_trial/timelines/conrad-murray-major-events
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Michael Jackson: La vida de un icono es lanzado en DVD y Blu-ray ™ el 31 de octubre 2011 de Universal Pictures International Home Entertainment
http://www.mjjcommunity.com/michael-jackson-news/michael-jackson-the-life-of-an-icon-is-released-exclusive-advanced-blueray-and-dvd-cover-preview
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El twitter de Paris 

Una sociedad secreta no es realmente secreta si sabes lo que estás buscando. Así que no esperes a que la información venga a ti. Tómate tiempo para buscarla tú mismo”. 

http://twitter.com/#!/pariisjaxn/status/80390484186509312
Millones de personas escuchan canciones y recuerdan las letras, pero ellos casi nunca entieenden sus significados”.

http://twitter.com/#!/pariisjaxn/status/80381763427385344
¿Se refería Paris a canciones de su padre? Se puede interpretar que Michael hizo referencias a este tipo de temas, no hay más que escuchar sus letras más reivindicativas para entender que nos está hablando de algo más que problemas con la industria. Eso ocurre en la cancíón Xcape por ejemplo, todo tiene un nuevo significado si la escuchamos teniendo en cuenta el mensaje de Paris y sabiendo lo que estamos viviendo ahora. Mira estas frases de la canción:

“Donde quiera que vaya, no importa a donde mire. El sistema lo está controlando todo, todo sigue las normas. Tengo que escapar y así liberar mi mente…”

“Escapar es lo que necesito, (…), no tengo a donde ir, ningún sitio en el que me pueda esconder. ESCAPAR. DEBO APARTARME DEL SISTEMA QUE GOBIERNA HOY EL MUNDO”

“Estoy cansado de las estupideces… LLEGÓ EL MOMENTO DE CAMBIAR”

“Escapar. Tengo que largarme. De la presión que tengo que hacer frente. YA NO PUEDEN HACER NADA”

Como ocurre en todas partes siempre hay gente que disfruta pinchando a los demás y Paris se encontró con uno de ellos:

“Tú no tienes sangre Jackson. Debes tener 13 años para creer esa mierda. Ni te ves negra ni de piel clara, tú eres blanca. Pobre”

Este personaje continuó metiendose con el físico de Michael, dejándolo por los suelos.

Paris responde que pese a ser tan feo (como él dice) las mujeres se desmayaban en sus conciertos.

http://2.bp.blogspot.com/-UqfjmL1yoeM/TmVZucUVaEI/AAAAAAAAB_s/3ys9v6iLl7U/s1600/mensaje%2Bno%2Bfan.png
EL tipo insiste “Lo que dices es estúpido. MJ no se gustaba a sí mismo así que cómo puedes defenderlo. Explica su cirugía plástica”

La respuesta fue contundente:

http://4.bp.blogspot.com/-yF_AsxaOBcY/TmVaAvauekI/AAAAAAAAB_0/XQNkUGRCgsY/s1600/mensaje%2Bno%2Bfan%2B2.png
Puedes ver todas las fotos que Paris fue mostrando aquí: http://yfrog.com/user/pariisjaxn/photos
Fuente:
http://princeparisblanket.skyrock.com/3019768627-Fotos-Twitter-Paris-Jackson-nueva-foto-de-perfil.html
http://www.tmz.com/2011/06/21/jackson-kids-michael-jackson-prince-paris-blanket-motorcycle-memorial-bike-paint-job/
información sacado de el blog siente su magia vive su sueños, 

por Venus
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Showbiz Tonight” tiene una entrevista exclusiva con Katherine Jackson sobre el concierto homenaje a Michael Jackson.

http://www.youtube.com/watch?v=wZqlxHaeobE&feature=player_embedded
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Esta entrevista pertenece al programa “Ventaneando” de la Ciudad de México, fue realizada por la periodista Atala Sarmiento. 

En ésta La Toya Jackson revela información actual y precisa referente al asesinato del mejor artista de toodos los tiempos

http://www.youtube.com/watch?v=hiTy0ph2Jag&feature=player_embedded
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Segunda parte de la entrevista con Latoya

http://www.youtube.com/watch?v=ljMe40ub1rM&feature=player_embedded
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Gracias luce por colocar siempre las noticias que te envió, te re quiero mucho te y a cada una de ustedes también mi queridicimas hermanitas…. kisses.
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Comienza selección de jurado en caso de Michael Jackson

Las aproximadamente 160 personas que se reportaron el jueves como posibles jurados en la caso de la muerte de Michael Jackson dijeron tener algún conocimiento en del caso.

Pero eso no le preocupó al juez, quien habló con el grupo en la primera fase de un juicio que se centrará en las últimas horas de la vida del Rey del Pop.

“Nosotros no esperábamos que ustedes hayan vivido en aislamiento total los últimos años, ni que acabaran de llegar de Marte”, dijo el juez Michael Pastor.

El proceso inicial de selección busca escoger suficientes personas elegibles para servir en el juicio, que Pastor dijo durará unas cinco semanas. Aquellos seleccionados llenarán un cuestionario de 30 páginas para determinar su nivel de conocimiento del caso y si tienen opiniones establecidas sobre Jackson o su médico Conrad Murray, acusado de homicidio involuntario en el caso.

Murray se ha declarado inocente. Las autoridades dicen que le dio al cantante una dosis letal del anestésico propofol en el dormitorio de éste en junio del 2009, pero abogados del médico dicen que no le administró nada al cantante que pudiera haber causado su muerte.

El grupo de jurados potenciales, al igual que Murray, se mantuvo en silencio durante las declaraciones iniciales de Pastor.

La sesión del jueves fue el segundo intento este año por encontrar un jurado para el caso.

Hace unos meses formar una reserva de jurados tomó tres días, y Pastor los dejó ir a regañadientes en mayo cuando accedió a aplazar el juicio para dar a los abogados de Murray más tiempo para prepararse.

Esta vez el juez espera encontrar 100 personas para llenar el cuestionario, dijo la portavoz de la corte Mary Hearn. Los fiscales y abogados defensores tendrán varios días para examinar las respuestas antes de comenzarlas entrevistas directas con potenciales jurados el 23 de septiembre.

Encontrar personas que no hubiesen escuchado del caso fue difícil la primera vez — solamente una persona, que no hablaba inglés, dijo no saber nada. Estar al tanto de un caso prominente no es razón automática de descalificación y Pastor expresó confianza de que se pueda formar un grupo que vaya a escuchar imparcialmente la evidencia y hacer caso omiso a la cobertura de los medios de prensa.

La muerte de Jackson el 25 de junio del 2009 sorprendió al mundo. El cantante se estaba preparando para una serie de conciertos en Londres, y la atención de la policía se centró rápidamente en Murray, su médico personal.

El cardiólogo enfrenta hasta cuatro años de cárcel y la pérdida de su licencia médica de ser hallado culpable
http://entretenimiento.terra.com.pe/tv-famosos/comienza-seleccion-de-jurado-en-caso-de-michael-jackson,2025ed1e57a42310VgnVCM10000098f154d0RCRD.html
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El pueblo contra Conrad Murray 6 sep 2011, Resumen de las transcripciones oficial de la corte 

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-cm-sept-6th-2011
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Transcripciones, resumen de la corte : Conrad Murray 7 septiembre 2011

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-cm-sept-7th-2011
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Pearl JR se presento ayer ante la corte criminal de los Ángeles y estuvo presente en la entrevista que le hacía a una se~ora que forma parte del jurado.

Este es el link: http://www.youtube.com/watch?v=n3BZjOMW5kc
El vídeo no esta traducido pero se pude apreciar muy bien que ella dice “THE FINAL ACT OF THE DR CONRAD MURRAY TRIAL”

“EL ACTO FINAL DEL JUICIO CONRAD MURRAY”

A que se refiere con eso de acto “final” es que acaso ya todo “la farsa” esta por llegar a su culminación, sera que mike muy pronto dirá !Este es el fin de toda esta película!, Que es lo que nos quieren decir con “el acto final”?
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Libro escrito por un belive, muy ordenado con las pistas sobre por que MJJ podría haber fingido su muerte.

Este es el link: http://www.sunotadeprensa.com/es/ver-notas-de-prensa-blog/253-cultura/106593-un-libro-aborda-la-posible-qfalsa-muerteq-de-michael-jackson.html
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115 potenciales miembros del jurado Conrad Murray despedidos

De los 187 jurados potenciales que reportaron para la selección del jurado el jueves en el juicio de Murray, 115 fueron despedidos por motivos de dificultades, dijo una portavoz de la Corte.

Los 72 restantes recibieron cuestionarios, unos 30 páginas de largo, a completar y les ordenaron regresar a la Corte el 23 de septiembre para el proceso de cara a cara .

Orientación para un segundo grupo de unos 140 potenciales jurados comenzará sobre las 9:20 a.m. PT.

El juez decidirá el viernes por la tarde si hay suficientes seleccionados, miembros del jurado han sido calificados para la agrupación necesarios para seleccionar 18 ciudadanos para escuchar el juicio del mes.

“Preveo, tanto como puedo adelantar nada, que tenemos un número suficiente de posibles miembros del jurado para el final del dia de hoy,” dijo el el viernes juez Pastor .

Si los jurados adicionales son necesarios, se repetirá el proceso para un tercer día. el lunes.

El cuestionario del jurado se hará público en cuanto el juez está satisfecho con suficientes miembros seleccionados del jurado. han completado para el proceso de selección del jurado seguir adelante.
http://insession.blogs.cnn.com/2011/09/09/115-potential-conrad-murray-jurors-released/
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Acuerdo con la fiscalía nunca pensó en la muerte de Michael Jackson, dijo el abogado.

El doctor Conrad Murray nunca consideró un acuerdo judicial para resolver el cargo de homicidio involuntario contra él en la muerte de Michael Jackson, dijo su abogado.

“Los tratos negociados son para las personas culpables”, dijo Murray el abogado defensor Ed Chernoff en una entrevista esta semana con Jean Cázares, un reportero de la cadena hermana de CNN en la sesión. “Si usted no es culpable entonces tenemos que ir a juicio.”

Chernoff no quiso revelar si piensa que Murray testificara en su defensa.

“Incluso si eso hubiera sido decidido, no estaríamos hablando de pruebas en el juicio”, dijo Chernoff.

La búsqueda de 18 ciudadanos de Los Angeles calificados para juzgar a Murray se acercaba al final de su primera fase con un segundo día de la selección del jurado el viernes.

“Anticipo que, como todo lo que puedo anticipar nada, que vamos a tener un número suficiente de candidatos de jurados para el final del dia de hoy”, dijo en el Condado de Los Angeles el juez del Tribunal Superior Michael Pastor el viernes por la mañana.

Durante la orientación del viernes de posibles miembros del jurado, el pastor llevó a cabo un momento de silencio para honrar a las víctimas de los ataques terroristas del 11 de septiembre 2001,.

De 187 posibles miembros del jurado seleccionados el jueves, 115 fueron despedidos por razones de dificultades, dijo un portavoz de la corte. Los restantes 72 se les dieron un cuestionario, alrededor de 30 páginas, para determinar si se puede dejar de lado los prejuicios y lo que han oído hablar de la muerte de la estrella del pop para llegar a un veredicto justo.

Otro grupo de alrededor de 140 se reunieron en el centro de Los Angeles County Courthouse que se proyectarán el viernes. Aquellos que califican regresar a la corte el 23 de septiembre para el cara a cara del grave proceso, que cortaran el número a 12 miembros del jurado y los suplentes a seis.

“Si tenemos un jurado que este dispuesto a ir sólo por lo que se presenta en la corte, entonces tenemos una oportunidad muy buena para conseguir el resultado correcto en este caso”, dijo Chernoff en la sesion de entrevista .

El equipo de defensa de Murray no logró convencer al juez Pastor y a un tribunal de apelaciones de los miembros del jurado , manteniéndolos aislados en un hotel para la duración de la prueba, se espera que dure aproximadamente un mes.

Chernoff y su equipo tendrán dos semanas para estudiar las respuestas al cuestionario del jurado para determinar los posibles miembros del jurado ya han tomado una decisión sobre la culpabilidad de Murray. Lo hicieron una vez, pero el juicio se retrasó durante el verano.

“Una de las cosas que aprendimos en el caso de los últimos y al aire en la selección del jurado, es absolutamente sorprendente cómo muchos jurados piensan que ya lo saben todo acerca de este caso”, dijo Chernoff.

El forense de Los Angeles ha dictaminado que la muerte de Michael Jackson el 25 de junio de 2009, fue causada por una sobredosis del anestésico propofol quirúrgica, en combinación con otros fármacos.

Los fiscales han acusado a Murray, quien se desempeñó como médico personal a tiempo completo para Jackson, en el momento de tener un papel en la sobredosis.

Si es declarado culpable por el cargo de homicidio involuntario, Murray podría enfrentarse hasta cuatro años de prisión.

En su licencia médica, no es posible el tiempo en la cárcel, que Murray este más preocupado, Chernoff dijo en la sesión.

“El doctor Murray es un médico”, dijo. “Eso es lo que es.”

Posee licencias médicas en California, Nevada y Texas, pero una condena daría lugar a un proceso para revocar.

Murray quiere ser capaz de continuar sirviendo a sus pacientes de bajos ingresos en un barrio de empobrecimiento en Houston, Texas, dijo Chernoff. “Este es un barrio que en la década de 1970 todavía era de tierra.”

“Cuando el Dr. Murray decidió que iba a abrir una práctica de la cardiología”, dijo, “que fue un regalo del cielo a esa gente.”

Murray decidió, sin embargo, en la primavera de 2009 dejar la práctica para convertirse en médico de Michael Jackson a la estrella del pop que se preparaba para una gira de regreso programado para comenzar en julio. Su salario era de $ 150.000 al mes, con Jackson como su único paciente.

Chernoff prometió que Murray razones para dejar de trabajar para Jackson “se aclarará en el juicio.”

“Vamos a tratar de responder a esa pregunta”, dijo. “Yo no creo que él iba a abandonar a nadie, porque él estaba tratando de hacer los arreglos para sus pacientes.”

Las declaraciones de apertura para el juicio, que será televisado, se han programado para 27 de septiembre. El juez dijo al jurado que espera que su servicio será más alrededor del 28 de octubre.

La ultima batalla del inicio del juicio de Murray llegó el miércoles, cuando un tribunal de apelaciones de California rechazó la petición de la defensa para un retraso para la cuestión del aislamiento del jurado pudiera ser reconsiderada.

Abogados de Murray habían argumentado que el juez pastor había abusado de su discreción al rechazar una solicitud para que el jurado se mantenga en un hotel para la duración del ensayo.

Los investigadores compararon el próximo juicio a la reciente cobertura del juicio por asesinato Casey Anthony en Florida y dijo Murray no pudo conseguir un juicio justo si el jurado no es aislado, de lo que esperan será un sin parar los medios de comunicación.

“Petición es denegada en la ausencia de una muestra de abuso de discreción”, dijo que el fallo de apelaciones.

Mientras tanto, las pruebas destinadas a demostrar que Jackson no pudo haber causado su muerte no pudieron ser permitidos en el juicio, el pastor dijo en una audiencia el miércoles.

La defensa de Murray se basa en la teoría de que Jackson bebía propofol, la anestesia quirúrgica, el médico forense concluyó y lo mató, mientras que el doctor no estaba en su cama en la mañana del 25 de junio de 2009.

Los fiscales quieren que los miembros del jurado escuchaen el testimonio de expertos sobre la base de un experimento reciente llevado a cabo en seis estudiantes universitarios en Chile, que sostienen que hay “cero posibilidad de que el propofol se ingiere por vía oral.”

Pastor planteó preguntas sobre el experimento en una audiencia el miércoles.

“Necesito más información acerca de los datos subyacentes, ya que no es un artículo científico publicado,” dijo pastor. “No sé la fuente de la información.”

El juez permitirá que un perito de la acusación para dar testimonio acerca de un estudio sobre los lechones a cabo en una facultad de veterinaria en Noruega, un informe de los abogados defensores argumentaron no tiene nada que ver con la ingestión oral de propofol como podría afectar a un ser humano.

En el estudio participaron cinco lechones que “tienen supositorios propofol introdujeron en sus rectos y fueron vigilados para ver si se iban a dormir”, dijo el abogado defensor Michael Flanagan. “El recto es en el otro extremo del sistema (gastrointestinal).”

Los fiscales sostienen que Murray uso un improvisado goteo intravenoso para administrar propofol con intención de ayudar a dormir Jackson, una práctica viola la norma del estándar de atención y conducido a la muerte del ícono del pop.
http://edition.cnn.com/2011/CRIME/09/09/california.conrad.murray.trial/index.html?eref=rss_latest&utm_source=twitterfeed&utm_medium=twitter&utm_campaign=Feed%3A+rss%2Fcnn_latest+%28RSS%3A+Most+Recent%29
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Añadido el 09 de septiembre 2011
El juicio del Dr. Conrad Murray se está convirtiendo en un imán para los mayores fans de Michael Jackson 

http://edition.cnn.com/video/?utm_source=feedburner&utm_medium=feed&utm_campaign=Feed%3A+rss%2Fcnn_freevideo+%28RSS%3A+Video%29#/video/showbiz/2011/09/09/jackson-fans-murray-trial-wynter.cnn
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Conrad Murray y AEG en la vida de Michael Jackson. Si no hubiera sido por ellos, Michael estaría vivo (es bastante largo, solo pongo el link ya traducido)

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=Internal&from=&to=es&a=http://vindicatemj.wordpress.com/2011/09/09/conrad-murray-and-aeg-in-michael-jacksons-life/
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Continúa el debate sobre el propofol
Después de haber leído ayer los estudios sobre cerdos y propofol, que pese a lo esperpéntico del asunto dejaban ver que si el propofol no es intectado no hace efecto.

Hoy lo confirma la Dra. Nancy Strand, perito médico anestesista que dice que “probablemente el propofol se inactiva en el estómago”, “Personalemente no creo que haya algún modo de que Michael muriera por ingerir propofol”.

Por lo visto esta teoría de la defensa el fácilmente desmontable, habrá que ver cómo la fiscalía intenta desmontar la de que Michael se inyectara a sí mismo. Por que sigo pensando que Murray saldrá inocente.

Fuente:

http://alucinada50.blogspot.com/2011/09/tribunal-hoje.html
Información sacada del el blog siente su magia. vive su sue~o
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Este el cuestionario a rellenar por los miembros del jurado de 30 paginas para el juicio

http://ww2.lasuperiorcourt.org/hp/h2phie45es2ubbfa3l5z2n45/1469913537.pdf
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Lista de posibles testigos para el juicio 

http://twitpic.com/6ihx9e
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Jamie Foxx firma para MJ Tributo Concierto

Otra gran adición para el próximo Michael Jackson concierto homenaje … TMZ ha dicho que Jamie Foxx ha firmado y se presentará en vivo en el País de Gales en la feria de octubre. Foxx se une a Christina Aguilera , Cee Lo , Smokey Robinson y otros que se establecen para llevar a cabo el 08 de octubre espectáculo. Fuentes vinculadas a la exposición dice TMZ … organizadores del evento acerca del rendimiento de Beyonce – e insisten en que no se retiró, a pesar de un informe de lo contrario. Se nos dice que B es la grabación de un “espectáculo único, nunca antes visto”, que se jugará en la feria … tal como ella ha comprometido a hacer

http://www.tmz.com/2011/09/09/jamie-foxx-michael-jackson-mj-tribute-concert-beyonce-performance-pull-out/#.TmpBkf5w0nt.twitter
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Hola todo@s!! he estado leyendo casi toda la info querida Lucero, a pesar de no comentar tan seguido!!! pero ya daré mis impresiones!! Ya comezó el juicio y aqui finalmente saldrán muchas cosas a la luz!!

faiiryprincess !!! Bienvenida na este blog!! a pesar de no ser la administradora, te agardezco que hayas escrito y que además te guste!! Lucero trata de mantener este blog lo más actualizado posible!! y con todo lo que se consiga sobre este tema!! Es una tarea ardua de verdad!! Te invito a seguir participando, y comunicarnos lo que piensas!!! Abrazos!!

Pase por aqui para colocar algunas declardeaciones de Karen Faye, muchos las hemos leido pero para recordar esta muy bien!! Estas son más nuevas, son de las últimas!! La verdad leer a Karen me descoloca, porque ella coloca a Mike como muerto en muchos casos, pero bueno tocará esperar y ver que pasa durante el juicio y declaraciones de los demás testigos!!! Estas declaraciones las extraje de la Corte del Rey del Pop:

Karen Faye: “Michael tenía talento, poder y dinero. Algunas personas codiciaban eso. Había tiburones hambrientos de venganza rodeando a un hombre herido.”

Karen Faye: “AEG tenía el poder para detener, retrasar o elegir una opción mejor para Michael. Nadie más podía parar este tren.” 

Karen Faye: “No se tratò de que Michael QUISO hacer una gira. No le gustaba la exigencia física de actuar repetidamente. Fue muy duro incluso durante su última gira hace 18 años. Estaba obligado a hacer estos shows. Estuvo de acuerdo con 10, se despertó con 50! Contractualmente, AEG era su dueño, dueños del estadio Arena etc”

Karen Faye: “MJ temìa por su vida desde la primera acusaciòn de abuso y estaba más convencido después de la segunda. Sintió que poseer el catálogo era peligroso y lo iban a matar por ello, él hablaba a menudo acerca de eso. Busquen en google las declaraciones de MJ en 2002-”

Karen Faye: “AEG eran dueños de Michael”

Todo por Mike, todo por Amor!!
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JERMAINE aseguro que de ser declarado Mike culpable en 2005, él habia planeado un plan de escape del cual Mike era ajeno, y llevarlo a Baharein que es un país en donde no existe la extradición!! me quede patas arriba al leer esto!!! o sea ellos querian que Mike escapará!! y entonces porque muchos dudan que esta vez no ocurrió igual??? a continuación les pego la noticia!!

Michael Jackson hubiera huido a Bahrein en caso de ser condenado

La familia de Michael Jackson había organizado una huida del cantante a Bahrein en caso de que hubiera sido condenado por abuso de menores en 2005, según reveló ayer en The Times Jermaine Jackson, uno de los hermanos del artista. En declaraciones al rotativo, el hermano mayor explica que había preparado un jet privado, con la ayuda financiera de un amigo, para trasladar a Michael al Estado del Golfo Pérsico, que no tiene tratado de extradición con Estados Unidos, donde residía el malogrado “rey del pop”. Aunque el cantante no estaba al tanto de estos planes, los hubiera aceptado “en un instante”, según su hermano. EFE 

http://www.diariodenavarra.es/noticias/mas_actualidad/sociedad/michael_jackson_hubiera_huido_bahrein_caso_ser_condenado.html
[image: image38.jpg]


joselinmj dijo: 

12/09/2011 en 5:23 

ESTE ARTÍCULO ESTA MEJOR!!! REALMENTE NO PUEDO NEGAR QUE HAY ESPERANZAS!! POR ESO FELIZ DE SER BELIEVER!! ESTUVE REVISANDO EL TWITTER DE JERMAINE Y LAS PERSONAS LE PREGUNTAN SOBRE ESTO… VOY A TRATAR DE RECOPILAR ALGO QUE SEA IMPORTANTE Y RELATIVO A ESTO!!!

Hermano de Michael Jackson quería ayudarlo a huir a Barhein en 2005

(AFP) – Hace 1 día 

LONDRES — Uno de los hermanos de Michael Jackson, Jermaine Jackson, había proyectado ayudar al cantante a huir de Estados Unidos si hubiese sido condenado a prisión en 2005 en el proceso por abuso sexual contra un menor, relató en una entrevista publicada el sábado por el Times.

Un avión privado, financiado por un amigo, estaba listo para partir para llevar al ídolo a Bahrein, un Estado que no ha firmado tratado de extradición con Estados Unidos, en el caso en que Michael hubiese sido declarado culpable, explicó Jermaine Jackson al periódico británico.

Según Jermaine, ex miembro de los Jackson Five, el grupo formado a comienzos de su carrera por Michael y sus cuatro hermanos, el “rey de la pop” no estaba al tanto, pero sospechaba algo y hubiese aceptado “sin vacilar”.

“Por qué debería haber ido a la cárcel por algo que no había cometido”, argumentó Jermaine. “Si hubiese crucificado a mi hermano por algo que no había cometido, Estados Unidos no merecía que nos quedáramos allí”.

En un nuevo libro, intitulado “No estás solo: Michael visto por su hermano” del cual el Times publica extractos, Jermaine Jackson da más detalles de este episodio. Relata en particular que durante el proceso, había llamado por teléfono para asegurarse que todo estaba listo.

“Sí, todo está preparado”, le habría respondido su interlocutor.

“Se necesita justo un día de aviso previo y el DC8 llevará a Michael hacia Bahrein, para comenzar una nueva vida, lejos de las estafas de la justicia estadounidense”.

El cantante, acusado de haber manoseado a un muchacho de 13 años, de haberlo obligado a beber alcohol y de haber preparado su secuestro, fue sobreseído al cabo de más de cuatro meses de proceso.

Michael Jackson falleció en 2009 a los 50 años, víctima de una sobredosis de un poderoso sedante. El proceso contra su médico, acusado de homicidio involuntario se inició esta semana en Los Angeles.

http://www.google.com/hostednews/afp/article/ALeqM5jXRmGSDiMqMNMo_rHGq5-xjpisBw?docId=CNG.bfb20ad2b944276bb8ad37159cd2d76c.281
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Hola Joselinmn !!! cuanto me alegra leerte.

bueno no salgo de mi asombro con esta noticia, si me pinchan no sangro…..

pues esto me hace pensar con mas razon que toda la familia esta al tanto del escape de Mike, que diferencia hay ? ninguna, salvar la vida, igual que en el 2005.

Otra pista mas para nosotros los fans !!!!!!! gracias cuñadito !!!!

un beso y un abrazo enorme jose !!!!!!!!!!!!!!!!! <3

MIKE !!!!!!!!!!!!!!
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EN RESPUESTA A LO QUE DIJO JERMAINE, EL ABOGADO QUE DEFENDIO CON EXITO EN 2005 A MICHAEL JACKSON, DIJO QUE ÉL NO HUBIESE TENIDO NINGUNA OPORTUNIDAD DE ESCAPAR… PERO A JERMAINE SE LE NOTA MUY SEGURO EN SUS ARGUMENTOS Y PLANES!!

Michael Jackson
Exhorta abogado BS
Por Jermaine Jackson

El abogado que defendió con éxito Michael Jackson de las acusaciones de abuso de menores le dijo a TMZ … Jermaine Jackson demanda ‘s de un plan de Michael para el perno del país si es declarado culpable hubiera sido para nada … porque nunca MJ hubiera tenido la oportunidad de huir, aunque él quería.

Tom Mesereau nos dice … Policía de Santa Bárbara le dijo varios años después de la prueba de que estaban extremadamente preocupados acerca de la violencia es posible si MJ fue condenado. Mesereau dijo a la policía se particularidad preocupado por la Nación del Islam.

Como resultado de estas preocupaciones, Mesereau dijo que se dijo que si Michael había sido condenado, inmediatamente habría sido detenido y en helicóptero a una prisión en Lompoc, CA.

El resultado – no habría habido ninguna posibilidad de escape.

Pero más fundamentalmente, Mesereau, dice Jackson nunca habló de huir y dice que obedeció la ley durante todo el juicio. 

http://www.tmz.com/2011/09/11/michael-jackson-child-molestation-trial-guilty-flee-bahrain-jermaine-jackson-tom-mesereau/#.Tm11lexujGo
[image: image41.jpg]


joselinmj dijo: 

12/09/2011 en 5:33 

Como TMZ siempre esta presente en todo, pues ellos no podian escapar de realizar una encuesta a las personas que entran a la página!! todo esto sobre el caso Mike!! les dejo el link!!

http://translate.google.co.ve/translate?hl=es&sl=en&u=http://www.tmz.com/&ei=xXttTqKPLMnd0QHQk-GbBQ&sa=X&oi=translate&ct=result&resnum=1&ved=0CCkQ7gEwAA&prev=/search%3Fq%3Dtmz%26hl%3Des%26biw%3D1366%26bih%3D602%26prmd%3Divns
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Jermaine Jackson teme que su hermano Michael lo presenten como “la persona más horrible” durante el juicio en su muerte. 

El cantante falleció a causa de una intoxicación aguda de Propofol en junio de 2009. Su médico personal, Dr. Conrad Murray ha sido acusado de su homicidio involuntario, que él niega.

Murray es prueba fidedigna y el proceso de selección de los miembros del jurado comenzó a principios de esta semana.

Jermaine afirma que el equipo de defensa intentará retratar a Michael como un drogadicto que administra sus propias medicinas, pero insiste que la estrella estaba feliz con su vida.

“Creo que lo que van a hacer es pintarle como la persona más horrible,” Jermaine dijo en una entrevista con el diario británico The Times. “Todos sabemos que Michael tomaba analgésicos recetados para su dolor atroz y había medicamentos para dormir, pero que no es igual a ser adicto a las drogas’. Un drogadicto toma medicamentos para usos recreativos. Un drogadicto no es digno de confianza. Un drogadicto es una persona que es irresponsable, una persona que simplemente no le importa. Michael fue responsable.

“Creo que desde el interrogatorio, todo es traído, si encuentran estas cintas que la policía perdió, y luego van más allá de Murray. Porque no creo que fue lo suficientemente valiente para hacerse esto por sí mismo”.

Jermaine también ha desestimado informes que Michael era un suicida.

Se especulación que se sentía bajo presión extrema para preparar una gira de regreso en Londres y el estaba débil y con bajo peso. Sin embargo, Jermaine esta convencido de que Michael nunca se quitaria su propia vida porque amaba a sus tres hijos.

“No va a funcionar. ¿Sabes por qué? Porque Michael amaba la vida. Amaba la vida demasiado. Tubo el tipo de vida que fue un error, una hormiga, una mosca. Incluso él no mata ni una mosca, el lo dejó. Así que, ¿por qué él dañaria su propia vida?”, explicó. “Amaba a sus hijos. Siempre quiso que fueran buenas personas. Le importaban . Él no los dejaria. No, no, en absoluto”.

Jermaine también acuso a los promotores de conciertos AEG. Afirma que la empresa sólo les interesa ganar dinero de Michael y pasar por alto su salud y bienestar.

“Todo este asunto fue diseñado por la codicia, el poder y el dinero,” él Bong. “Esperaban empujarlo a un precipicio y volaría, pero él no podía volar. Cayó”.

Jermaine sigue trists tras la pérdida de su hermano. Actualmente él está promoviendo su nuevo libro que es “you are not alone” Michael a través de los ojos de su hermano, que ofrece una revelador cuenta en la vida de la familia Jackson.

Jermaine dice que nunca superara la muerte de Michael y estaba controlado por un sinfín de factores externos.

“Es trágico, diseñado por otros, no por él. No por sus acciones, pero se fue, “dijo de la vida de Michael. “He perdido a un hermano, mi hermano pequeño y mi madre perdió a un hijo, y también lo hizo mi padre. No hemos sido los mismos desde su deceso. Nunca seremos los mismos. No tiene nada que ver con estar en el escenario. Somos una familia y ahora la familia está rota”.

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=Internal&from=&to=es&a=http://www.musicrooms.net/rock-and-pop/40556-jermaine-jackson-fears-michael-trial.html
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Carta abierta a nombre de los fans de Michael Jackson a los medios de comunicación

Destino: Todos los dominios de medios
Patrocinado por: MJ defensores en todo el mundo

MJ mismo dijo que él no desea que lo llamen “Wacko Jacko”. Nosotros, los firmantes pedimos a los medios en todo el mundo dejar de usar los apodos, insultos o epitafios negativos en lo que respecta a Michael Jackson. Siempre orgulloso de su familia, Michael estaba muy firme en que se hiciera referencia a su apellido de la familia Jackson . Actualizaremos la petición con las traducciones como las recibamos Carta abierta a nombre de fans de Michael Jackson a los medios de comunicación.

Estimados medios dominantes en el mundo, nosotros , los fans de Michael Jackson, somos muy conscientes de que la Sociedad de Periodistas Profesionales creen que la iluminación pública es el precursor de la justicia y el fundamento del deber democratico.De el periodista es fomentar esos fines buscando la verdad y proporcionar una explicación justa y comprensiva de eventos y temas. Y aunque este código de ética es voluntaria

http://www.thepetitionsite.com/15/open-letter-on-behalf-of-michael-jackson-fans-to-the-mainstream-media/#show more content
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Extracto de lectura del libro de Jermaine Jackson en scrib 

http://es.scribd.com/doc/64530902/Exerpt-from-You-Are-Not-Alone-by-Jermaine-Jackson
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El pueblo contra Conrad Murray , transcripciones del 8 de septiembre 2011

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-cm-sept-8th-2011
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RESUMEN DE LAS TRANSCRIPCIONES OFICIALES DE LA CORTE: EL PUEBLO CONTRA CONRAD MURRAY , 9 SEPTIEMBRE 2011

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-m-sept-9th-2011
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Bienes de Michael Jackson – Katherine y los niños de MJ Puntuación $ 30 millones

Un gran desarrollo en el caso de los bienes de Michael Jackson. Los ejecutores han hecho tan bien haciendo dinero para la finca desde que Jackson murió, que quieren financiar el Michael Jackson Trust a la suma de $ 30 millones de beneficio de Katherine Jackson y los hijos de Michael 3. TMZ ha obtenido documentos de la corte en el que co-ejecutores John Branca y John McClain están pidiendo el permiso del tribunal para financiar el fideicomiso. De acuerdo con la documentación, los Bienes generados son más de $ 310 millones en ingresos brutos al 31 de diciembre de 2010 – que es el último ejercicio contable. Además de los fondos del fideicomiso, los albaceas están pidiendo el permiso del tribunal para vender la casa de la familia desde hace mucho tiempo en Hayvenhurst avenida en Encino, California. De acuerdo con los documentos, Katherine quiere vender la casa y, aunque no menciona el precio, la propiedad estaba valorada en 4.150.000 dólares, cuando Michael murió. Los doctores dicen que Katherine quiere la finca para comprar otra casa y ella presiente varias propiedades, pero es que dijo la casa que realmente quiere es la casa de Calabasas en el que ella y los niños viven en la actualidad.

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=Internal&from=&to=es&a=http://www.tmz.com/2011/09/13/michael-jackson-estate-katherine-jackson-30-million-hayvenhurst-for-sale-selling-buy-new-house-calabasas-the-oaks-prince-paris-blanket-john-branca-john-mcclain-estate/
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AEG Live Entertainment y el Dr. Tohme Tohme, en un partido contra Michael Jackson. FRAUDE, MENTIRAS Y LAS INTENCIONES diabólica

Ya es hora de que analizamos el contrato entre AEG y Michael Jackson, desde el punto de vista de su contenido y las intenciones de las partes. Intenciones de que Michael era honesto y suficientemente claro – que quería que sus hijos vieran realizarlo, dan muestra de primera clase a sus fans y recibir su dinero duramente ganado por los conciertos.

AEG, sus intenciones son algo mucho más complejo y no son tan obvias.

Hace varios meses que ya se acercaba el contrato de AEG, pero que era una lectura dolorosa que me concentré todos mis cinco sentidos en averiguar si ese papel horrible hecho, podría ser válido.

Afortunadamente resultó que era un trabajo de cortar y pegar basado originalmente en una carta de intención casi sin valor dirigida al Dr. Tohme Tohme – su apertura y cierre de las páginas eran parte de una correspondencia entre él y Randy Phillips y el texto que seguía siendo de la carta original señalado en el contrato de estar lejos de finalizar.

carta : http://vindicatemj.files.wordpress.com/2011/09/page-1-address-to-tohme1.png
El fraude, la mentira y la falsificación
A falta de un verdadero contrato final con Michael Jackson a la parte contraria lo aparentemente reemplazado al interior de la carta con las cláusulas de un contrato típico y fuertemente inclinada a favor de AEG, la combinación de las páginas oficiales del membrete con el centro del documento, con las páginas informales en ambos extremos de la misma y por lo tanto la creación de un “acuerdo” que se completa contradicciones, tanto en su forma y significado. El interior de dicho acuerdo que era el final, pero la última página del mismo documento dice que no – las frases de cierre sigue siendo traicionado que se trataba de una carta y no dejó ninguna duda de que el acuerdo final aún no se había negociado:

Al firmar a continuación cada uno de las partes reconoce su acuerdo con lo anterior y se compromete a negociar el acuerdo definitivo con prontitud y de buena fe.

Muy atentamente, AEG Live, LLC Brandon Phillips K. Presidente y Director General AEG Live LLC http://vindicatemj.files.wordpress.com/2011/09/last-page-phillips-signature.png
Michael firmó esta carta, aceptando todo lo preliminar de los términos que contiene y su firma sólo en la capacidad de de artista. Sin embargo, ya que el artista no era verdadera fiesta a un contrato con AEG, la firma de ese cuadro en particular está llevando a poco o ningún peso.

También tomó las precauciones necesarias para no firmar la misma carta en la membrete de la izquierda por él como representante de la compañía de Michael Jackson, LLC, que fue crucial para el acuerdo – y es esta firma decisiva muestra a nosotros por AEG, que plantea muchas preguntas ahora. Se ve como una mala imitación de la escritura de Michael y el hecho de que se trata de una falsificación se ve a simple vista:
http://vindicatemj.files.wordpress.com/2011/09/last-page-all-signatures1.png
Por supuesto, el hecho de que la firma cruciales de Michael fue forjado es absolutamente escandaloso, pero nos ayudó a darnos cuenta de que él nunca firmó ese “contrato definitivo” con AEG y esto nos trajo el primer suspiro de alivio – Los contratos vinculados a falsificaciones no son contratos y no puede ser efectivo, en principio.

Investigaciones posteriores mostraron que los accesorios, que forman una parte integral de cada contrato, a menudo en contradicción con el contrato de AEG y también sea sin firmar o sin fecha , o ambas , como es el Anexo A, que es fundamental para el contrato, ya que establece las definiciones básicas sobre que la totalidad que del contrato depende.

Todas estas discrepancias, finalmente se volvió AEG llamado acuerdo en un montón de cachivaches que son hábilmente ajustados el uno al otro, pero difícilmente sobrevivirá a un análisis serio en los tribunales.

Para más detalles de lo anterior me dejó hacer referencia a los mensajes 1 a 5 que se están discutiendo los aspectos formales de acuerdo con AEG. Si usted tiene la paciencia suficiente para leer que me va a permitir no repetir los argumentos de hecho hay muchas que demuestran que los documentos presentados por AEG son en realidad un trabajo de cortar y pegar.

Aunque Michael Jackson no puede ser devuelto de nuevo a la vida el hecho de que nunca firmó los papeles es todavía una especie de consuelo para aquellos de nosotros que tenían miedo de que Michael podría haber accedido voluntariamente a los términos de la esclavitud AEG, debido a su necesidad de dinero en efectivo o podría haber sido atrapado por la AEG diabólica astucia, debido a la falta de apoyo legal de sus abogados.

Resultó que ninguno de los casos – ya que él no firmó este “contrato” significa que él no estaba de acuerdo con los términos AEG ‘s y ya que no estaba de acuerdo con sus términos, lo más probable ha logrado ver a través de sus planes diabólicos. Sin embargo, incluso la comprensión de sus trucos sucios no hacer su vida más fácil – los conciertos fueron anunciados ya y que tenía que seguir adelante con los preparativos con la esperanza de que al final se arreglarian las cosas.

Otra posibilidad es AEG no lo muestran los trabajos de terminación y que estaba siendo guiado por los documentos preliminares solamente. Yo personalmente prefiero esta variante ya que esto forma en que Michael era por lo menos salvó de la ofensa y el insulto de este contrato.

El contrato de AEG es una prueba de Tohme el hecho de fue una de las figuras clave en el esquema y aunque él no era nadie legal para Michael y su compañía (él dijo que no estaba trabajando por un salario y estaba ayudando a Michael), llevó a a cabo todas las negociaciones con AEG y tomó las decisiones más cruciales en nombre de Michael Jackson – los términos del “contrato” que él mismo acordo con AEG.

De acuerdo con su “contrato” lo único que requiere de Michael Jackson para finalizar la decisión fue enviar con su consentimiento para AEG usando una máquina de fax y una copia de la firma de Michael en el papel, y la oferta fue hecha . Puesto que toda su correspondencia fue manejado por Tohme Tohme (y el contrato no prevé ninguna otra alternativa), este abrió amplias posibilidades para el fraude y puede haber ninguna duda de que el “consentimiento por fax fue de esa manera tan verdaderamente milagrosa en la que el inicial más pequeño número de conciertos se convirtieron en 50 durante la noche.

El hecho de que el pago de 100.000 dólares mensuales a Tohme se impuso a Michael por AEG – aunque era de su incumbencia la cantidad que pagó a su personal – muestra una vez más en que los intereses Tohme Tohme estaban trabajando. Un estudio completo de los documentos de AEG también le diria que hay una gran discrepancia entre su “contrato” y el apego a ella como a quién va a pagar Tohme – el contrato finge que es AEG , que le pagan mientras el adjunto coloca el sueldo de Tohme plenamente sobre los hombros de Michael .
Vea la forma fraudulenta que AEG va sobre este negocio:

En primer lugar el contrato dice que la compañía del artista es la de pagar sus costes de gestión propia, con la excepción de Tohme. Tohme se incluirán en los costes de producción que se supone que la responsabilidad es de AEG:

Punto. 6.8:
Con la excepción de la tarifa mensual debido bajo los términos de un acuerdo por separado con TT International, LLC para los servicios del Dr. Tohme Tohme (no superior a $100.000 por mes), que se incluirán en los costos de producción, Artistco será responsable y deberá pagar todos los costos asociados con la administración de … de artista o Artistco.

Pero los datos adjuntos en el contrato (anexo A) explica que los costes de producción se deducirá de la indemnización a la artista.

Esto significa que cuando personas dividen sus ganancias y sólo una de las partes tiene que descontar los gastos de producción de su medio sólo, es la sola que les cubre demasiado (independientemente de que inicialmente proporcionó el dinero). Así, por un simple par de palabras AEG coloca los costos de producción, incluyendo salario a Tohme Tohme, sobre los hombros de Michael (lo único bueno sobre anexo a es que está sin fecha y sin signo):

Exhiben A, punto 3:
“Ingresos netos de gira del artista significa la compensación contingente menos la suma de los costos de producción”.
http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?from=&to=es&a=http%3A%2F%2Fvindicatemj.files.wordpress.com%2F2011%2F09%2Finsurance-policy-included-tohme1.png
Seguro de Michael incluso fue usado por AEG como una herramienta para dejar Tohme colarse en un acuerdo entre AEG y Michael Jackson. La cancelación (médica) seguro del artista fue una de las principales condiciones del contrato y el adjunto dijo que tan pronto como el seguro fue obtenido pagos a Tohme fueron empezar.

A fin de proporcionar al menos algún vínculo formal entre Tohme y Michael Jackson, se hizo un especial enmienda a la póliza de seguro para incluir Tohme allí y le hacen parte de la gira en menos de esta manera indirecta.

Documento a prevista participación de Tohme Tohme en el tour cuando dice que su sueldo iba a incluir en los costos de producción (que como todos sabemos, son cubiertos por el artista):
(sigue en otro comentario)
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Exhiben A, punto 8:
Los costos de producción: el siguiente coste en la medida en que se relacionan con espectáculos: ……
(e) en el momento en Artisco obtiene el seguro de cancelación … y promotor recibe pruebas escritas que ha sido designado como un beneficiario de la pérdida de esos seguros de cancelación, los costos directos, reales mutuamente aprobados de gestión relacionada con el artista y la dotación de personal con arreglo a los términos de un acuerdo por separado con TT International, LLC para los servicios del Dr. Tohme Tohme (no debe exceder de $100000 mensuales) [se incluirá en los costes de producción]

(e) * costs…… de viajes y transporte…

(* Nota: doble uso (e) en la lista probablemente significa que alguien mediaron con el papel y el punto sobre Tohme añadió que más adelante).

En definitiva numerosas danzas alrededor de nombre de Tohme Tohme en dejar de papeles AEG sin duda ese Tohme estaba siendo cuidado de AEG, tenía una gran comprensión mutua con ellos y estaba trabajando contra intereses de Michael Jackson como realmente estaba trabajando para la otra parte.

En el momento antes de su muerte que Michael dijo a sus amigos que “no sabía lo que era su trato” que fue Tohme, quien usurpó todo el poder en sus manos. Para comprender por qué Michael no disparar este hombre (al menos antes de lo que hizo) tenemos que recordar el estilo de gestión de Tohme como fue descrito por Michael Jackson a June Gatlin:

JacksonTapes poner Manager Dr.Tohme Tohme en primer plano

Ex asesor espiritual de MICHAEL JACKSON ha presentado nuevas conversaciones grabadas en la que el rey del Pop reveló que estaba aterrorizado de su ayudante jefe, Dr. Tohme Tohme.

El misterioso Tohme parece ser en Asuntos del cargo ofJackson en los últimos años y se cree que es que el cerebro detrás de regreso fallido de la nsuperestrella del pop a finales muestra inLondon.

Pero el gurú espiritual de Jackson, June Gatlin ha revelado ahora que le tenía miedo a su manager – cliente y accedió a ser grabado hablando sobre su relación con Tohme.

Gatlin, dice, “tenía miedo de que este hombre , miedo de lo que este hombre sea capaz de hacer… Ha tomado la vida completa de Michael”.

El Asesor ha entregado las cintas que grabó de teléfono conversaciones con Jackson en septiembre de 2008 a en America de NBC News.

En las cintas, el rey del Pop se puede escuchar diciendo Gatlin, “este hombre, que… tiene maneras de el, Existe una brecha entre mí y mis representantes y no hablo con mi abogado, mi contador. Hablo con él y él habla con ellos. 

“No me gusta. quiero ahi a alguien con él y que puede confiar. No sé lo que está en mis cuentas”.

Gatlin avisa a Jackson a investigar su manager.

Ella le dice a NBC, “dijo Michael, ‘ él es (Tohme), que está tratando de mantenerme y separrme de todo el mundo y todo lo que me encanta.”

Jackson corta lazos con Tohme en mayo (09) aprendizaje después que su manager había amenazado al jefe de una casa de subastas de California sobre elementos de recuerdos que se establecieron para ir bajo el martillo.

Después de recontratación svengali Frank DiLeo para cuidar de sus asuntos, Jackson envia una carta a todas las empresas associadas, en que, insistió, “Dr. Tohme Tohme ya no está autorizado para representar a mí.”

Pero Tohme habló en nombre de horas de Jackson después de que murió y realizó una entrevista con la NBC dos semanas después de la tragedia en junio (09), cuando declaró: “estoy todavía encargado de los negocios de Michael Jackson no hasta que se me informe para no hacerlo (sic).”

http://www.contactmusic.com/News.nsf/Story/Jackson-Tapes-put-Manager-Dr-Tohme-Tohme-in-the-spotlight_1113819
El monstruo de AEG
Como resultado de una estrecha relación entre Tohme Tohme, y AEG se les ocurrió tan escandalosoe un contrato de Michael Jackson que, para ser franco, yo espero que Michael nunca viera el documento final. Es tan horrible el documento que imaginar la carta y de ser atormentado y humillado por su maldad te hará llorar sobre cada una de sus páginas. Si Michael no vio la variante final por lo menos podemos esperar que no se sintiera la agresión de la misma y no sabía qué futuro le esperaba si salía, mas junto con AEG.

Sin embargo, para nosotros su contrato es una herramienta perfecta para entender qué planes tenía para AEG Michael Jackson y la forma en que trató de poner en práctica con la ayuda de Tohme Tohme. El conocimiento de las intenciones de la empresa de entretenimiento AEG Live habría para el mejor intérprete en el mundo mostrará qué un monstruo nos ocupa.

Antes de repasar los puntos principales de los documentos horribles de AEG que tienes que prometerme que no vas a exclamar en cada una de sus páginas, “¿Cómo podía estar de acuerdo con eso?” O “¿Por qué puso su firma debajo de ella?”. La cosa para nosotros tener siempre en cuenta es que Michael nunca los firmó y por lo tanto, nunca accedió a lo que AEG quería de él.

Todo lo que se firmó una carta de intención previa que no era significativo, y dos documentos – Carta de Incentivos y Pagaré los cuales tienen su firma. Sin embargo la nota que lleva en una hoja de papel, que no se hace en los documentos graves (una hoja por separado puede ser conectado a nada en absoluto) y teniendo en cuenta las hazañas de AEG en meterse con los otros papeles, no podemos descartar que Michael puso su la firma en un documento totalmente diferente.

En resumen, por favor, reprimir y cortar de raíz todas las preguntas como “¿cómo podría aceptar esto” porque no hay absolutamente ninguna prueba de que él nunca aceptó nada de nada. Echemos un vistazo a los documentos AEG sólo desde el punto de vista de sus intenciones a Michael, que el resplandor de cada página de sus documentos, y que le dirá lo que AEG quería de Michael Jackson y lo que querían hacer con él.

(sigue en otro comentario)
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Carta de estímulo

Aunque Randy Phillips nos dijo en numerosas ocasiones que AEG había estado persiguiendo a Michael Jackson durante muchos años antes de que finalmente lograron obtener su consentimiento para la muestra la actual carta de aliciente presenta el caso como si se tratara de Michael Jackson quien indujo AEG en entrar en un contrato con él (eso se llama ‘estímulo’):

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?from=&to=es&a=http%3A%2F%2Fvindicatemj.files.wordpress.com%2F2011%2F09%2Finducement-letter-beginning.png
AEG hizo esta carta aliciente una de sus condiciones para proporcionar al artista con dinero adelantado.

La razón por qué necesitaban la Carta tan mal fue porque era un medio para pasar toda la autoridad del artista para el artista de la compañía llamada por AEG “Artistco”.

Esto les permitirá en el futuro hacer negocios únicamente con Artistas y excluir todas las decisiones de negocios más importantes del artista. Considerando que es el Dr. Tohme cuya sombra está de pie detrás de compañía de Michael (Artistco) el propósito de la Carta de incentivo se vuelve más claro: es él quien está recibiendo energía para continuar las negociaciones con AEG y es él quien AEG quiere negociar con:
“Los abajo firmantes [artista] hereby… representa y garantiza que Artista tiene derecho a entrar en el acuerdo y asumir todas las obligaciones, garantías y empresas a promotor”

La Carta de incentivo no lleva fecha y sólo menciona el contrato del 26 de enero de 2009. También menciona un cierto material publicitario y lo vincula este papel a otro adjunto crucial llamado un pagaré. El diccionario da la siguiente definición de dicha Nota:
“Un pagaré es una promesa escrita para pagar una deuda”. 

Pagaré

Pagaré se hace en nombre de ambos Michael Jackson empresa y Michael Jackson el individuo (que es un caso muy raro para este contrato) que forman conjuntamente una entidad llamada “Fabricante” y promesa por este pagaré:
“a pagar en un conjunto y varias bases, AEG Live (“Titular”o”Promotor”)… el importe principal de $6,2 millones. con intereses sobre dicha cantidad hasta paid…”

Este documento es la segunda condición primaria de AEG para Michael Jackson poder recibir su avance inicial.

Todos los artistas tienen derecho a un avance: es similar al dinero adelantado un escritor recibe de su editor antes de que presenta el texto y una solicitud de anticipo es algo absolutamente común. No se supone que devolverse en caso de que el proyecto emprendido se realiza y se puede recuperar por el otro lado sólo si se produce un error en el proyecto.

En el caso de Michael Jackson, el avance es $6,2 millones. y de los términos de su disposición son bastante favorables: no habrá ningún interés sobre la suma hasta la fecha de vencimiento y la fecha de vencimiento puede ser prolongada por ambos lados, y es sólo la madurez fecha Sí que se dice de tal de manera vaga y complejo que necesita una investigación para averiguar lo que realmente es toda.

La importancia de la fecha de vencimiento es abrumadora. Es el momento cuando el avance dado la artista tendrá que pagarse atrás en su totalidad como el pagaré lo pone:
Principal serán vencidas y exigibles en completa en la fecha de vencimiento”.

La nota dice que una de las variantes de la fecha de vencimiento (es lo habitual con la especulación de que todo este “sea el anterior”) es de 6 meses después de que el promotor hace una solicitud por escrito para dicho pago. La nota refiere a ciertas condiciones estipuladas en 4.2.5 de su acuerdo. Acuerdo es, por supuesto, también de gran forma para llamar este corte y pegue el trabajo pero deja usarlo sólo por conveniencia.

Las condiciones establecidas en 4.2.5 decir que promotor tendrá derecho a recuperar todos los avances de la artista si por 01 de marzo de 2009 compañía del artista un) no obtener un seguro de cancelación (médico), b) hace un nombre no AEG como beneficiario del pérdida, y c) el promotor no ha podido obtener un seguro de cancelación para cubrir el riesgo de pérdida de sus gastos.

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?from=&to=es&a=http%3A%2F%2Fvindicatemj.files.wordpress.com%2F2011%2F09%2Fpoint-4-2-5-of-the-contract.png
Ojo que en terminología trenzado sus propios gastos de AEG se llaman gastos de “pool” que generalmente significan gastos comunes , pero es la forma de que AEG hace su negocio, cada uno de sus términos necesita comprobar y segunda verificación. Usted puede aprender su verdadero significado sólo de algunos datos adjuntos abandonado de Dios (me refiero a anexo A) sin firma ni fecha, lo que es un hecho que les permite escribir allí todo lo que les gusta y adjuntar al contrato en cualquier momento así cambiar totalmente el significado completo del texto básico.

Si se comprenden los gastos de piscina en su sentido común (como gastos comunes) este punto llega a ser clara y comprensible – si las partes no logran obtener una póliza de seguro para cubrir sus pérdidas conjuntas podría ser riesgoso para entrar en el negocio y esto puede poner fin a sus planes iniciales. Y si los planes son fuera de la artista se pedirá naturalmente a devolver los anticipos recibidos. AEG quería crear la impresión de una situación tan natural, aunque el verdadero significado de este punto es diferente.

La idea de una posible cancelación también está detrás del seguro médico a obtenerse por el artista: si él no es apropiado para las actuaciones, se cancelará el contrato y el artista tendrá que devolver el anticipo dentro de 6 meses desde el momento que lo solicite AEG. Así, si el seguro no se obtiene el 1 de marzo, el pago del anticipo será debidamente el 1 de septiembre.

Pero esperar: ¿qué sucede si el artista pasa el examen físico 01 de marzo de 2009 a más tardar? Michael pasar el examen físico en marzo de 2009 (con éxito aprobando), pero el seguro médico se obtuvo de Lloyds sólo el 24 de abril (al menos esta es la fecha que se afirman como el comienzo del término seguro). Aunque esta diferencia en el momento de la obtención de un seguro es algo formal todavía es una desviación de acuerdo, pero se fue al parecer resolverse amistosamente entre las partes como no hemos escuchado de cualquier represalia de AEG’ s parte.

Pero ¿qué pasa si Michael no había pasado la física a todos?

Entonces tendría que devolver el anticipo de $6,2 millones.

¿Podría haber sido un problema para él?

¿Piensas que no podía – si era prudente mantener bajo la alfombra hasta después de que se pasó el examen médico, derecho?
(sigue en otro comentario)
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Pero si piensa de esa manera será un error grande y grave de su parte.

La cosa es que AEG dio el avance inicial del artista, no para su libre uso , sino en varias duras condiciones. Las dos principales demandas sobre cómo el artista era utilizar el mln $6,2. avance fueron:
1. transferir inmediatamente $3 millones. 2 empresa mares Records
2. y retiradas de $1,2 millones. para alquilar una casa evidentemente encontró demasiado para Michael Tohme o AEG y en la cuota mensual de 100.000 dólares. Precaución extra se hizo para que el artista no obtener efectivo en este último caso, AEG fue abrir una carta de crédito por la suma de $1,2 millones. lo que significa que la suma toda era mantenerse en el Banco, de que el dinero era para ser remitidos a la dueña de la casa sobre una base mensual.

No entrar ahora en detalles como que si AEG tenía el derecho a establecer todas las condiciones sobre el artista o no, tenemos que calcular cuánto mantuvo con el artista, después de todo se hicieron esas deducciones.

Esto le dejó con $2 millones. sólo.

Posibles consecuencias

Y ahora vamos a suponer que él no pasan prueba de su físico después de todo esas sumas se enérgicamente tuvieron alejado de él y ya había alquilado una casa y hecho algunos pagos por ella. O imaginemos incluso una situación más ridícula que AEG no obtuvo un seguro para cubrir la pérdida de sus gastos (que es una cosa totalmente dependiente de AEG y AEG solo!).

En el caso de la anteriorAEG podría exigir el mln $6,2. atrás y si el artista no pagar la suma que podrían imponer fuertes sanciones sobre él. Pero para entonces, el artista ya había pasado dos terceras partes de la suma.

De esta manera el prestamista primero hace el artista gastar su dinero y, a continuación, “crea una situación” que requiere inmediata devolución y luego aplica sanciones severas ya que no puede pagar. Francamente, me recuerda a esos traficantes criminales que primero dan un préstamo a un tendero que quiere comprar algunos bienes y luego quemar su tienda por lo que gasta todo el dinero en su renovación, y cuando es incapaz de pagar el préstamo quitarle su casa porque fue utilizado como garantía para.

En caso de que el artista no reembolsar su avance atrás (dentro de 6 meses desde la solicitud por escrito de AEG) las sanciones impuestas sobre él por AEG debían ser muy severa. Ejecutar volver para el pagaré y ver cómo eran estas sanciones.

Sanciones

Lo primero que se descubre en el pagaré es que en caso de incumplimiento en el pago, naturalmente, es la suma total del anticipo que se devuelvan a la promotora.

Otra cosa que de repente vemos es que las cláusulas adicionales de la nota mencionan algunas cuotas mensuales. No está totalmente claro cuando la primera entrega deba efectuarse, cuál es el calendario de pagos y lo que suma cada cantidades de entrega a (qué pasa si AEG quería pagar un millón al mes?).

Estas cuotas mensuales fueron encontrados accidentalmente por nosotros en el lugar menos probable (llamado “prepago”) y como digo no fueron acompañados por cualquier programa, importes a pagar o una fecha clara de iniciar los pagos. Este tipo de cosas son totalmente inaceptables en los contratos como nada debe dejarse a los suposiciones allí – puntos vagos como que son sala para interpretar los casos más importantes de una forma muy frívola.

Y a juzgar por el pagaré estas cuotas mensuales son no es broma.

Si al menos uno de ellos se retrasa más de 5 días hábiles un denominado Evento predeterminado es surtan efecto, y como resultado de este evento de Default el promotor tiene derecho a exigir la suma total del anticipo a pagar todos los a la vez!

La lógica aquí es la siguiente: si no puede pagar un millón y retrasar el pago por 5 días que te penalizan por la necesidad de pagar el total $6,2 millones y inmediatamente demasiado. ¿Oh, vemos que va a pagar en partes? ¿O pida una breve demora porque hay un punto en el pagaré, diciendo que “las partes podrán prorrogar la fecha de vencimiento firmando una modificación de la presente nota escrita”?

Absoluto, querida artista, posición de AEG será implacable aquí. Un punto determinado en la nota llamada “No renuncia” dice que la necesidad de “totalmente reembolsar” tendrá lugar incluso si la entrega es hecha, pero con un retraso:
“la aceptación por titular [AEG] de cualquier pago en virtud de esta nota después de la fecha de dicho pago due… será no constitute… el derecho a declarar un evento predeterminado [o es razón para no exigir el pago total a la vez].La aceptación por el titular de un pago de una porción de cualquier entrega no cura ni excusar el valor predeterminado “. [mismo - la necesidad de pagar en su totalidad aún está allí]

Y ¿qué pasará si el artista es incapaz de pagar la suma total de $6,2 millones. ¿inmediatamente después de la demanda de AEG?

Un desastre ocurrirá en este caso – AEG recibirá plenos derechos a las garantías.

Colaterales como el objetivo final

La garantía de que bajo ese pagaré es entendida como un “interés de seguridad” en empresa el artista de la “derecho, título e interés en, para y con arreglo a las siguientes propiedades, bienes y derechos, dondequiera que se encuentren, si ahora propiedad o en adelante adquirido o derivados y todos los ingresos y productos derivados: contrato de derechos, el derecho al pago de dinero en que Artistco tiene un interés, seguro de reclamaciones y los beneficios, las reclamaciones extracontractuales comercial, valores y todas las otras inversiones, propiedad y todos los intangibles generales (incluidos todos los intangibles de crédito y pago de cuenta) “.

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?from=&to=es&a=http%3A%2F%2Fvindicatemj.files.wordpress.com%2F2011%2F09%2Fcollateral-1st-part-promissory-note.png
Sin embargo, si el pagaré se refiere a sólo un “interés de seguridad” en todos esos derechos y propiedad, AEG el denominado acuerdo es más concreto y hace una declaración plana que el promotor puede “ejercer sus derechos” a todo lo anterior. 

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?from=&to=es&a=http%3A%2F%2Fvindicatemj.files.wordpress.com%2F2011%2F09%2Fcollateral-in-the-contract.png
El pagaré continua que en un evento de Default AEG también será nombrado irrevocablemente como el único abogado en hecho de compañía del artista quien tendrá plena autoridad para actuar en nombre de la empresa a la demanda, (un) pedir, exigir, recopilar, demandar, recuperar, compuestos, recibir y dar acquittance y recepts por dinero debido y convertirse en presentarse en el respeto de la garantía;

(b) para recibir, respaldar y recoger todos los borradores u otros documentos en relación con él;

(c) para presentar reclamaciones o tomar cualquier otra acción y procedimientos necesarios para recoger el material;

(d) a presentar estados financieros o enmiendas relativas a la garantía.

(sigue en otro comentario)
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En resumen, AEG recibe pleno derecho a tomar cualquier acción legal o de otra necesarias en nombre de la empresa del artista en relación con reclamar la garantía.

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?from=&to=es&a=http%3A%2F%2Fvindicatemj.files.wordpress.com%2F2011%2F09%2Fcollateral-2nd-part.png
Si recordamos desde donde comenzó a toda esta avalancha veremos la siguiente cadena de eventos:
1. El artista no pasa su examen médico (o AEG no obtener cancelación seguro para cubrir la pérdida de sus gastos) y AEG utiliza su derecho a exigir el avance todo atrás.
2. Dado que el artista tiene sólo $2mln. a la izquierda después de la mayor parte del dinero fue tomada fuera de él por demandas contundentes de AEG, existe el peligro de que retrasará la devolución de su avance.
3. Sin embargo, si retrasa su primer reembolso-no-sé-cómo-gran mensual por al menos 6 días, pierde su garantía y todos los derechos y propiedad tiene ahora o tendrá en el futuro.

4. AEG se convierte en de hecho su empresa de abogado y obtiene plenos derechos para demandar, recuperar y cobrar dinero de ninguna manera piensan ajuste en nombre de la artista y su compañía.

5. Si el catálogo de música de Michael es parte de los activos de la empresa AEG recibir acceso directo a ella. Si no es así, puede demandar a los acreedores de otros Michael o puede obtener el catálogo de reembolsar el préstamo y esto o obtenga de manera valiosos activos de Michael todos, que abrigan mucho y quería dejar a sus hijos.

6. Pagaré de AEG por cierto los Estados que la nota es vinculante ni siquiera para el “de partido sucesores y asigna”. Dado que el artista como un individuo también consideró una “fiesta” en esta transacción separada significa que AEG quería hijos de Michael incluso estar sujeto a las obligaciones de los chicos AEG en su padre!

Una variante de stand-by

Permítanme decir si el artista hizo lo imposible y logró pagar el mln inicial de $6,2. avance, promotor AEG Live Entertainment tenía una variante de reserva encaminada por defecto del artista de pago – es que los avances de la producción prevista en el contrato en la cantidad de “no superior a $7.500.000″.

Michael nunca vieron ese dinero fue pagado por AEG directamente a los proveedores de diversos servicios contra sus recibos. Sólo se le prometió a “mantenerse informado de los costes de producción”. Y aunque fue realmente AEG que estaba pagando las facturas, AEG fue sigilosamente cambiando los costos de producción en los hombros del artista y lo que producción avanza su responsabilidad demasiado!

Inicialmente la AEG ‘contrato’ no dijo una palabra sobre el artista que el pago de los gastos de producción. Por el contrario que hemos visto en el ejemplo anterior con Tohme que sueldo de Tohme fue incluido en los costos de producción y el contrato prácticamente dijo que estaban ninguno de los negocios de Michael Jackson. De hecho muchos de nosotros aún recuerdan a Randy Phillips quejándose de la costosa la producción del espectáculo fue y todos nosotros pensaban que estaba pagando AEG para el espectáculo.

Michael Jackson también piensa de esa manera y se escuchó a expresas preocupaciones que AEG había gastado demasiado dinero en el programa (por lo que no podía dejarlos). Pobrecita, no ‘ sabemos que querían hacerle responsable de todos los expenses….

Que no hubiera conocido bien si el adjunto llamado anexo A (uno sin fecha ni firma) no había abierto los ojos a sus planes. Anexo a dicho finalmente que los costes de producción iban a ser negocio del artista. ¿Recuerde su fórmula de ingreso neto del artista, donde se expresa esta idea terriblemente indirectamente?
“Ingresos netos de gira del artista significa la compensación contingente menos la suma de los costos de producción”.

Pero si los costes son negocios de Michael que la producción avanza por $7, 5mln. también son su responsabilidad! De hecho después de un largo y agobiante el análisis del texto del contrato ha encontrado un pedazo de los avances que acredite que AEG efectivamente desea recuperar la producción de la empresa del artista: extraño que notado sólo después de documento a me explicó lo que es lo que. Dijo que la pieza que se encuentra en el contrato:
8.2. El promotor tendrá derecho a recuperar esos avances de producción del contingente indemnización lo contrario pagadera a Artistco.

Sí, en caso que AEG encontró un pretexto para buscar errores con el artista y la devolución de la demanda de todos los avances como consecuencia de ello, el artista tuvo que pagar no sólo el $6,2 mln. el avance inicial que recibió por su propia voluntad, pero también los $7,5 millones de producción avanza que colocaron sobre sus hombros y que fue probablemente totalmente inconsciente de ella!

La suma resultante habría sido $13,7 millones, y seguramente fue demasiado una suma para el artista elevar y dentro de un corto período de tiempo demasiado. Este es exactamente el escenario esperado AEG como les dio oportunidad de iniciar esa avalancha de demandas de pago que podría han sacado a la garantía del artista.

¿Podría ocurrir realmente?

Les aseguro que ninguno de los escenarios anteriores podría tener realmente lugar en la vida real como el “contrato” que fue la base de todo ese sucio maquinando es fraudulento y no válido. Además de la firma falsificada de Michael Jackson en la parte crucial del ‘contrato’ hay demasiadas otras discrepancias entre sus diversas partes para este paquete filthy un documento creíble – y esto hace que sea apropiado para la Papelera sólo.

Sin embargo, el hecho de que AEG construido su altamente detallados e intrincadas ‘contrato’ alrededor de la idea de obtener garantías de Michael – en el caso de su incapacidad para pagar los avances: muestra las intenciones AEG perseguido al mismo tiempo que ese documento. Después de su ‘contrato’ su única meta era crear una posibilidad o al menos un pretexto para la activación de los eventos que se hicieron todos los arreglos necesarios en su contrato en avance.

Cualquier pretexto real o ficticio para exigentes los avances atrás era buena para AEG y el contrato de izquierda numerosas otras oportunidades para un curso de acción similar. Lo que sus relaciones con Michael a un punto de ebullición cuando van en un motín contra él y “tirar el tapón” fue una gran oportunidad que estaban buscando. Les habría permitido iniciar la reacción en cadena de los acontecimientos bien-taken-de auxilio, el contorno de las cuales es tan expresamente por su contrato.

Sin embargo, incluso mientras Michael estaba vivo, las cosas empezaron a tomar un giro para mejor. Michael tomó medidas drásticas que sanee la situación – Tohme fue despedido y nuevas personas fueron empleadas. Asuntos de negocios de Michael se pasan a su manager realmente leal Frank Dileo y un abogado antigua inteligente que pudo finalmente solucionar el problema con ese contrato AEG de cortar y pegar.

Y esto significa que Michael sabía lo que estaba haciendo y su lucha contra ellos hasta su último día.

http://www.microsofttranslator.com/bv.aspx?ref=Internal&from=&to=es&a=http://vindicatemj.wordpress.com/2011/09/14/aeg-live-entertainment-and-dr-tohme-tohme-in-a-game-against-michael-jackson-fraud-lies-and-devilish-intentions/
(todo esta va junto con los anteriores 4 comentarios)

Me gustaria que prestaran atencion a esta foto, una reunion familiar o de festejo de los Jackson, se han fijado en Mike ??? se le ve como si no fuera parte de la foto...esa es mi impresion...que opinan ? es con fecha del 14-9-2009 , del twitter de Austin Brown.
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Tambien me parece muy curioso que Mike no este al lado de sus niños, sabiendo lo amoroso que es con ellos, y los niños igual, siempre pegados a su papi, sobre todo Paris siempre agarrada de la mano de su papi, y lo mismo Blanket. Y además con esa carita de asombro que tiene Blanket como en el Staples Center el dia del funeral. Ya sabemos que con el Photoshop se puede hacer maravillas, hasta lo mismo estan echas por grupos la familia y despues juntarlos en una foto.....que opinais ???? 
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Testigo de cargo clave en Conrad Murray prueba se va del país

La fiscalía tiene algún problema durante el juicio por homicidio pendientes de Conrad Murray, el médico acusado de la muerte de Michael Jackson. Resulta que un testigo clave de la fiscalía ha abandonado el país.

Esto fue revelado en una audiencia muy breve en la sala del juez Michael Pastor en jueves.

Tim López, el farmacéutico que declararon en la audiencia preliminar que envió grandes cantidades de propofol a la novia del doctor Murray en los 3 meses antes de la muerte de Jackson, se ha ido a Tailandia.

Ahora que López ha desaparecido misteriosamente, los fiscales quieren utilizar su testimonio en la audiencia preliminar.

Abogados Trent Copeland y Mkrtichan Meline discutir cómo esto podría afectar el caso – si es que – con Hal FOX 11 de Eisner en el video.

http://www.myfoxla.com/dpp/news/local/key-witness-in-conrad-murray-trial-leaves-the-country-20110915
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Extracto del libro de Jermaine ‘s: Eterno Niño
Michael estaba a mi lado, yo tenía 8, fue apenas de 4, con los codos en el alféizar y la barbilla apoyada en las manos. Que estábamos buscando en la oscuridad de la ventana de nuestra habitación como la nieve cayó en la víspera de Navidad, dejando a los dos en el temor. Que iba a venir abajo tan espeso y rápido que nuestro vecindario parecía por debajo de una pelea de almohadas celestiales, cada pluma que flota capturó en la bruma clara de una farola. Lo opuesto a tres casas fueron adornadas en su mayoría las bombillas de colores, pero una familia en particular, los blancos, había decorado el lugar con las luces de todo claro, con un Santa Claus en el césped y los renos de nariz brillante. Se había luces blancas recorte del techo, el revestimiento de la vía y adornada en las ventanas, parpadeando encendido y apagado, enmarcado en la mayor árbol que había visto.

Observamos todo esto desde el interior de una casa sin árbol, ni luces, ni nada. Nuestra pequeña casa, en la esquina de la calle Jackson y la Avenida 23, era el único sin decoración. Nos pareció que era el único en Gary, Indiana, pero la madre nos aseguró que no, que había otras casas y otros testigos de Jehová que no celebran la Navidad, como la familia de la señora de Macon dos calles arriba. Pero ese conocimiento no hizo nada para aclarar nuestra confusión: se puede ver algo que nos hizo sentir bien, pero nos dijeron que no era bueno para nosotros. Navidad no fue la voluntad de Dios: era el mercantilismo. En el período previo al 25 de diciembre nos sentimos como si estuviéramos asistiendo a un evento al que no fueron invitados, y sin embargo, todavía se siente su espíritu prohibido.

En la ventana, vimos de todo, desde un mundo frío, gris, mirando en una tienda donde todo estaba vivo, vibrante y brillante con colores, donde los niños jugaban en la calle con sus juguetes nuevos, montados en bicicletas nuevas o tirar los trineos en la nieve nueva . Sólo podía imaginar lo que iba a conocer la alegría que vi en sus rostros. Michael y yo jugamos nuestro juego en la ventana: elegir un copo de nieve bajo el farol, la pista de su origen y ver cuál fue el primero en “pegar”. Hemos observado la caída escamas, separadas en el aire, unidos en el suelo, se disuelve en una sola. Esa noche hay que han visto y se cuentan decenas de ellos antes de que quedó en silencio. Michael se veía triste y me veo ahora, mirando hacia abajo en él de un niño de 8 años de edad, la altura, la sensación de que una misma tristeza. Entonces él comenzó a cantar:

“Jingle bells, jingle bells, jingle todo el camino Oh lo divertido que es ir, en un trineo de un caballo abierto…”

Es mi primer recuerdo de oír su voz, un sonido angelical. Él cantaba en voz baja para que la madre no quería oír hablar. Me incorporé y empezamos a hacer la armonía. Cantamos los versos de “Noche de Paz” y “Little Drummer Boy”. Dos niños cantando villancicos en la puerta de su exclusión, las canciones que habíamos escuchado en la escuela, sin saber que el canto sería nuestra profesión.

Al cantar, la sonrisa en la cara de Michael era pura alegría, porque había robado un pedazo de la magia. Nos quedamos muy contentos brevemente. Pero entonces se detuvo, porque esta sensación temporal sólo nos recordó que estábamos pretendiendo a participar ya la mañana siguiente sería como cualquier otro. He leído muchas veces que Michael no le gustó la Navidad, basado en la falta de nuestra familia de la celebración. Esto no era cierto. No había sido así desde ese momento como un período de cuatro años, cuando dijo, mirando a la casa de los blancos “:.” Cuando sea mayor, voy a tener las luces de un montón de luces será Navidad todos los días.. ”

“¡Más rápido! ¡Más rápido!” Michael gritó, golpeando una nota alta temprana. Estaba sentado en la parte delantera de un carro de la compra de rodillas hasta la barbilla, mientras Tito, Marlon y yo fuimos corriendo y empujando hacia abajo la avenida 23, yo con las dos manos en el manillar, y mis dos hermanos uno y otro lado de las ruedas se tambaleó y rebotó de la carretera en un día de verano. Hemos construido la velocidad y la potencia hacia adelante como un equipo de trineo. Excepto esto, en nuestras mentes, era un tren. Nos encontramos con dos, tres veces, carritos de compra en el supermercado cerca de los Gigantes y la pareja juntos. Gigantes se acerca a tres cuadras, que se encuentra en el campo de deportes en la parte trasera de nuestra casa, pero sus carros fueron abandonados con frecuencia y esparcidos por las calles, por lo que eran fáciles de reclutar. Michael era “el conductor”.

Estaba loco por Lionel trenes de juguete, pequeño pero importante máquinas de vapor y las locomotoras modelo, embalados en cajas de color naranja. Cada vez que mi madre nos llevó a comprar ropa en el Ejército de Salvación, que siempre se precipitó escaleras arriba a la sección de juguetes para ver si alguien había donado un conjunto de segunda Lionel tren. Por lo tanto, en su imaginación, nuestro carrito de compras se convirtieron en dos o tres vagones de ferrocarril y la avenida 23 era la sección recta de la pista. Era un tren que iba demasiado rápido para recoger a otros pasajeros, a lo largo de trueno, como Michael siempre que los efectos de sonido. Llegamos a los frenos cuando la avenida 23 se encontró con un callejón sin salida, a unos 50 metros desde la parte trasera de nuestra casa.

Si Michael no estaba en la calle jugando trenes, que estaba en la alfombra en la habitación compartida con su preciado motor de Lionel. Nuestros padres no podían permitirse el lujo de comprarle uno nuevo, o invertir en un conjunto eléctrico de trenes, con un seguimiento de larga duración, de la estación, y las cajas de la señal. Es por eso que el sueño de tener un tren estaba en su cabeza mucho antes de que el sueño de llevar a cabo.

Velocidad. Estoy convencido de nuestra emoción cuando los niños se basa en la emoción de la velocidad. Todo lo que hicimos esta acción va más rápido, tratando de vencer a los otros. Había conocido a nuestro padre en la medida de nuestra sed de velocidad, lo habría prohibido a ciencia cierta: la posibilidad de lesiones se consideró siempre un grave riesgo para nuestra carrera.

Una vez que se aburrió de los trenes de carrito de la compra-, hemos construido go-carts, construido a partir de los cuadros, ruedas de coche y tablones de madera de un depósito de chatarra cercano. Tito fue el “ingeniero” de la hermandad y tenía el know-how en poner todo junto. Siempre estaba desmantelando los relojes y radios, y montarlas en la mesa de la cocina, o viendo José bajo el capó de su Buick aparcado en el lado de la casa, así que sabía que el cuadro de nuestro padre fue la herramienta. Hemos golpeado juntos tres tablones para formar un chasis en forma de I y el eje. Clavamos la cabina abierta una caja de madera en la plaza superior, y tomó el cable de una línea de ropa para nuestro mecanismo de dirección, de enlace a través de las ruedas delanteras, que se celebró como riendas. En verdad, nuestro radio de giro fue tan apretado como el de un petrolero, por lo que sólo ha viajado en línea recta.

El callejón de par en par en la parte trasera de nuestra casa-con una fila de patios verdes por un lado y una cerca de alambre por el otro, era nuestra pista de carreras, y se trataba de la “raza”. A menudo remendado dos go-carts, empujando con Tito, Marlon y Michael me empujaba en una carrera de 50 yardas. Siempre había sentido que la competencia entre nosotros: ¿quién podía ir más rápido, ¿quién sería el ganador.

“Vamos, vamos, vamos, vamos!” gritó Michael, inclinándose hacia adelante, que nos impulsa en la delantera. Marlon odiaba perder, también, así que Michael siempre había una competencia feroz. Marlon fue el muchacho que nunca entendió por qué no podía correr más rápido que su propia sombra. Puedo imaginarlo ahora: corriendo por la calle, mirando hacia abajo a su lado, con una determinación feroz en su rostro que se convirtió a la exasperación cuando no pudo poner espacio entre él y su sombra se aferran.

Nos empujaron a los carros de ir, hasta que los soportes de metal se raspa a lo largo de la calle, y las ruedas de cinturón o se cayó, con Michael inclinado hacia arriba en su lado y me reía tan fuerte que no podía soportar.

El carrusel en el campo de la escuela local fue otro thrillride. Crouch en el centro de su base de metal, agárrate fuerte a las barras de hierro, y obtener los hermanos a girar tan rápido como pudieron. “¡Más rápido! ¡Más rápido! ¡Más rápido!” Michael chilló, los ojos cerrados, riendo duro. Usó a horcajadas de los puntales, como si estuviera sobre un caballo, dando vueltas y vueltas y vueltas. Con los ojos cerrados. Viento en la cara.

Todos soñaban con viajar en el tren, las carreras de los carros de ida y vueltas en un carrusel real en Disney. Sabíamos que forma el Sr. Mucho antes había oído hablar de Roald Dahl. Para nosotros, él era el original afro-americano Willy Wonka, este hombre negro mágico del pelo, rasgos arrugada, curtida la piel oscura, repartió dulces de su casa en la cuadra siguiente, el 22, en el camino a la escuela primaria en el extremo final de la calle Jackson.

Muchos niños un camino hasta la puerta del señor Long, ya su hermano menor se fue a la escuela. Saber Timoteo significaba que conseguí una buena oferta, de dos a cinco centavos ser buena para una pequeña bolsa marrón llena de regaliz, cordones para zapatos, Lemonheads, Banana Splits, lo que sea, que los tenía todos cuidadosamente hacia fuera en una sola cama en un sala de estar. El Sr. Long no sonría o diga mucho, pero teníamos ganas de verlo en las mañanas de la escuela. Nos agarró a nuestras órdenes y debidamente llenado de las bolsas. Michael amaba los dulces y que el ritual mañana iluminó al inicio de cada día. ¿Cómo conseguimos el dinero es una historia completamente diferente que se reserva para más adelante.

Cada uno de nosotros protegido nuestras bolsas de papel marrón de dulces como el oro y la espalda en la casa, en nuestra habitación, todos tenían diferentes escondites que cada hermano que tratar de averiguar. Mi escondite estaba bajo la cama o el colchón, y siempre me pillaron, pero Michael buen recaudo en algún lugar de su bien, porque nunca lo encontré. Como adultos, cada vez que le recordaba a esto, se echó a reír al recordarlo. Así es como Michael se echó a reír a lo largo de su vida: una combinación de una sonrisa, una carcajada, una risa, siempre tímida, a menudo consciente de sí mismo. Michael amaba tienda de jugar: se crearía su contra por poner una placa a través de una pila de libros, a continuación, un mantel, y entonces él extendió sus dulces. Este “almacén” fue creado en la puerta de nuestro dormitorio, o en el más bajo litera, con él de rodillas detrás, esperando órdenes. Nos intercambio con otros, intercambiar o utilizar el cambio de mantener el Sr. Long, o de una moneda en la calle.

Pero Michael estaba destinado a ser un artista, no un hombre de negocios inteligente. Parecía obvio que cuando nuestro padre lo retó por llegar a casa tarde de la escuela una tarde. “¿Dónde estabas?” pidió a José.

“Me fue a buscar un poco de caramelo”, dijo Michael.

“Lo que usted paga por ello?”

“Cinco centavos de dólar.”

“¿Cuánto le va a volver a vender?”

“Cinco centavos de dólar.”

José le recorta alrededor de la cabeza. “No es necesario volver a vender algo por el mismo precio que lo compró!”

Michael típica: no siempre es demasiado justo, lo suficientemente despiadado. “¿Por qué no se lo doy por cinco centavos?” dijo, en el dormitorio. La lógica se ha perdido en él, y él estaba molesto con el golpe inmerecido en la cabeza. Lo dejé en la cama, murmurando en voz baja mientras le ordenan sus dulces en montones, sin duda, todavía jugar a la tienda en su cabeza.

Días más tarde, José lo encontraron en el patio trasero, repartiendo caramelos de toda la valla metálica con otros niños de la calle. Los niños que eran menos afortunados que nosotros-y él fue asaltado. “La cantidad que venden ‘em para?” José le pidió. “No lo hice. Yo les di de forma gratuita”.

Mil ochocientos kilómetros de distancia, y más de 20 años después, visité a Michael en su rancho, Neverland, en la región de Santa Ynez de California. Había pasado el tiempo y dinero dando la gran acres en un parque temático y la familia fue a ver su mundo completo. Neverland siempre ha sido descrito como la creación extravagante de “una imaginación salvaje” con la sugerencia de que un amor de Disney fue su inspiración única. Elementos de esto puede ser correcto, pero la verdad es mucho más profundo, y esto era algo que se dio cuenta inmediatamente cuando lo vi con mis propios ojos lo que él había construido.

Recuerdos de la infancia fueron traídos a la vida en un flashback gigante: luces blancas de Navidad recorte de la acera, la vía, los árboles, el marco y los canales de su mansión Tudor Inglés. Se había convertido en todo el año para asegurarse de que “si fuera Navidad todos los días.” Un tren de vapor enorme corría entre las tiendas y el cine, y un tren en miniatura recorrió el perímetro de la finca, a través del zoo. En la casa principal a través de las puertas, aprobó la bienvenida, el modelo de tamaño natural de mayordomo con la bandeja, hasta la amplia escalera y el pasillo-era el cuarto de juegos. En el interior, más allá del Superman de tamaño completo y Darth Vader en la puerta, era el más grande de mesa que domina la sala. En ella, un antiguo conjunto de Lionel tren estaba siempre en marcha: dos o tres trenes que viajan las pistas con las luces encendidas, en torno a una maqueta de colinas, valles, pueblos y cascadas. Dentro de la casa y fuera, Michael se había construido el mayor tren eléctrico conjunto que te puedas imaginar.

Al exterior, había una calidad de profesional de go-cart pista con chicanes y curvas muy cerradas, y el Merry-go-round estaba dando vueltas a la música, un carrusel de caballos bellos adornados. Había una tienda de dulces también, donde todo era gratis, y un árbol de Navidad iluminado durante todo el año. En 2003, Michael dijo que él desarrolló el rancho “para crear todo lo que nunca tuve de niño.” Pero también se trataba de re-crear lo que él había disfrutado de un tiempo demasiado corto, la reconstrucción en una versión exagerada. Él llamó a sí mismo un “fanático de la fantasía” y ésta era su fantasía eterna.

Neverland trajo de vuelta a nuestros días perdidos porque así es como se dio cuenta de su infancia-como una persona desaparecida, un niño interior, dando vueltas a su pasado en busca de volver a conectar de alguna manera con él en el futuro. No fue una negativa a crecer, porque si se le preguntaba, nunca se sintió como si fuera un niño en el primer lugar. Michael se espera que sea un adulto cuando era niño, y una regresión en un niño, cuando se esperaba que fuera un adulto. Él era más de Benjamin Button que la comparación de Peter Pan por él mismo. Por mucho que yo pueda recordar la risa en nuestra infancia, que luchaba por recordar, lo que probablemente tuvo mucho que ver con el hecho de que soy cuatro años más.

Un amigo, un sobrino y yo tomamos quads para explorar 2700 hectáreas de Neverland, que parecía interminable, rodando más allá de todo horizonte verde, salpicado de encinas y alcornoques. Uno de los caminos polvorientos de fuego nos llevó a escalar el pico más alto, lejos de la zona urbanizada, y una meseta, proporcionando una vista de 360 ​​grados. Mis ojos se escanean todos los de la propiedad, el parque temático, el lago, la noria, los trenes, el verde y me llenó de asombro y orgullo. Mira lo que has creado, le dije a mi hermano en mi cabeza, y lo repitió con él más tarde.

“Un lugar de la felicidad última,” me dijo.

La percepción distorsionada de la tarde Neverland muestra cómo Michael fue juzgado en el valor nominal de su mundo y, en muchos casos, en perjuicio de los demás. No sólo nunca parecía estar juicios sensacionalistas sobre él y su rancho sin ningún intento de averiguar la más compleja “¿por qué?” Al igual que con todos, sus antecedentes lo formaron. Pero la fama, en especial el estatus de icono pegado a mi hermano-construyó una barrera de público tan grande como un dique frente a su necesidad de ser comprendido. Pero para entenderlo, tenemos que caminar en sus zapatos y ver la vida desde su perspectiva. Como Michael, dijo en 2003, en un mensaje a sus fans a través de Ed Bradley de CBS: “. Si realmente quieres saber de mí, hay una canción que escribí que se llama ‘Infancia’. Esa es la canción uno debe escuchar a la gente. ”

La conciencia honesta de Michael que era un hombre adulto con la mente de un niño se muestra en las letras: “… La gente dice que soy rara de esa manera porque me encanta cosas tan elementales, pero ¿has visto mi infancia?” Su manera de decir, esta es la forma en que he hecho. Esto es lo que soy.

Muchas personas han tratado de mirar a través de la ventana de nuestra infancia, y ver más allá de las manchas de la cobertura de los medios de comunicación y la personalidad de un icono del pop. Pero yo siento que es necesario tener que vivió, y lo compartió, de saber realmente y lo entiendo. Porque el nuestro es un mundo único, como hermanos y hermanas bajo el techo de una gran familia. Fue en una pequeña casa en 2300 Jackson Street-el nombre del Presidente Andrew Jackson, no nosotros, que hemos compartido recuerdos, música y un sueño. Es aquí donde nuestras historias y sus letras de comenzar, y donde, espero, una mejor comprensión de quién era Michael se pueden encontrar. ~ Jermaine Jackson

http://www.tweetdeck.com/twitter/SandyDolphinMJ/~VIxIE
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Bienes confirma una vez más: Encino compuesto Hayvenhurst a la venta

Albaceas también revelaron el martes que la madre de Michael, Katherine, está poniendo compuesto legendaria de la familia Encino a la venta y quiere que los ejecutores para negociar la compra de una nueva residencia para ella y sus hijos, Paris, Prince y Michael Joseph Jr., conocido como Blanket .

La propiedad Encino, donde Michael se crió y donde varios de sus hermanos vivían en una casa de campo cerca de la casa de sus padres fue tasado en $ 4,15 millones en 2010, pero desde entonces ha experimentado una amplia renovación. Katherine y los hijos se fueron y han estado viviendo en una casa arrendada Calabasas que está a la venta por alrededor de $ 10 millones. Los ejecutores, dijo Katherine Jackson ha identificado una serie de viviendas en ese rango de precios que se adapten a sus necesidades y la de los hijos.

Después de esta noticia se han recibido informes y rumores de que este no es el caso. Debido a que la información fue interrogado decidimos pedir a la propiedad para confirmar esta parte de la noticia de nuevo. Se dijo claramente que aquellos que dicen que Katherine Jackson no quiere vender es “incorrecto”.

Fuentes: LMJ, los herederos de Michael Jackson

http://www.legendarymichaeljackson.nl/?p=6046
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Twitter de Jermaine Jackson dice sobre la casa :

“He leido el informe de los bienes de “nuevo” que confirma el deseo de vender mi madre Hayvenhurst esto no es cierto el estado tiene que dejar de hablar de ello .

“Estoy empezando a sospechar del Estado, o los de alredor de mi madre, estan tratando de ejercer presion, ellos necesitan que se callara, Hayvenhurst no esta en venta.

http://subefotos.com/ver/?09a85c6089fe108981a5969ff4c8ccd7o.jpg
http://twitter.com/#!/jermjackson5
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EL PUEBLO CONTRA CONRAD MURRAY, RESUMEN DE LAS TRANSCRIPCIONES DE LA CORTE OFICIAL , JUEVES 15 SEPTIEMBRE

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fpv-cm-sept-15th-2011
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Conrad Murray juicio por la muerte de Michael Jackson (14 de septiembre de 2011)

http://www.youtube.com/watch?v=H2XPz4raDAw&feature=player_embedded
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Jermaine Jackson You Are Not Alone resumen (capítulo 1-16) por Angela Yim Ngan Ian Jermaine Jackson You Are Not Alone resumen 

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.twitlonger.com%2Fshow%2Fd3t2qf
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Si queréis leer lo que Tim Lopez dijo en Enero en la Audiencia Preliminar:

TIM LOPEZ

Farmacéutico en Applied Pharmacy Services en Las Vegas. Trabajando durante 15 años.

Murray le llamó en Marzo de 2009 preguntando sobre la Benoquina (crema para tratar el vitiligo). La primera vez que habían hablado sobre ella fue en Noviembre de 2008. En Marzo de 2009, Murray pidió 40 cremas de 30 gramos.

Después Murray preguntó sobre el Propofol y bolsas salinas.

Dijo que desde el 6 de Abril de 2009, Murray empezó a pedirle grandes cantidades de Propofol. Ese día, pidió 10 viales de 100ml y una caja de viales de 20ml de Propofol, y 9 goteros con solución salina.

Esa medicación era enviada a la casa de su novia en Santa Monica.

A final de mes, también pidió 20 viales de midazolan y 20 de lorazepam.

El 12 de Mayo, pidió 4 cajas de Propofol y 2 bandejas de Midazolan.

El 10 de Junio, Murray pidió 4 cajas y 2 botellas de 20ml de Propofol.

En resumen, pidió 255 viales de Propofol en dos meses, incluyendo 130 viales de Propofol en dosis de 100ml, y otras 125 viales en dosis de 20ml. Le dijo a la Farmacia que todo sería para tratar a varios pacientes, en ningún momento admitió que era sólo para UNA persona.

La primera compra fue de una caja con botellas de 100ml de Propofol y bolsas salinas.

Murray también preguntó si podían darle algo a él para mantenerle despierto y animado. Le dijo a Lopez que no quería tomar ningún narcótico, que fuera lo más natural posible.

La Farmacia hizo una mezcla en una sola pastilla para el uso único y exclusivo de Murray. Incluyeron cafeína, aspirina y efedrina, e hicieron 30 pastillas con esa fórmula. Murray dijo que le había ayudado mucho. (Murray normalmente trabajaba por la noche para Michael, por eso necesitaba estar despierto).

Murray mintió sobre la dirección de su novia, diciendo a la Farmacia que era su clínica.
Lopez incluso le dijo que podía darle personalmente parte de esos pedidos, Murray le dijo que no. “Mándalos por FedEx”.

Los abogados de la Defensa han sugerido que la cantidad de Propofol que Murray le dio a Michael el 25 de Junio no era suficiente para matarle.

Lopez dice que durante los meses de Abril y Junio, Murray llamó a su Farmacia al menos 7 veces para comprar diferentes medicamentos. Entre ellos, Lorazepam, Midazolam, Propofol y Flumazenil. Todas ellas enviadas a Santa Monica.

Úlima vez que habló con Murray: 23, 24 de Junio.

http://mj-real-side.blogspot.com/2011/01/audiencia-preliminar-10-enero-2011.html
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Entrevista sobre Michael con Jermaine (BBC Radio) Parte 1 

http://www.youtube.com/watch?v=QtaxN9hv5JQ&feature=player_embedded
Entrevista sobre Michael con Jermaine (BBC Radio) Parte 2

http://www.youtube.com/watch?v=mD74HMnsy74&feature=player_embedded
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Alan Duque en la CNN discutir testigo falta contra Conrad Murray 

Los fiscales no pueden encontrar el farmacéutico que vendio al doctor Murray el propofol al forense que dice que mató a Michael Jackson. Se dice que el juez usara su testimonio anterior.

http://www.youtube.com/watch?v=44cG1oPB6pM&feature=player_embedded
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Twitter de Jermaine Jackson que da mucho que pernsar , a que se refiere….

“we do know where he is and that he’s well protected: heaven, and protected by God”

sabemos donde esta y que esta bien protegido: el cielo y protegido por Dios

http://subefotos.com/ver/?bb01d3fd1aee85c26c4b4b99b0271f32o.jpg
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Michael Jackson murió por una mezcla de “codicia, poder y dinero”

LOS ÁNGELES. El cantante Michael Jakson fue llevado a la muerte por una mezcla de codicia, poder y dinero en su entorno, afirmó su hermano Jermaine, que también dijo que su médico, que era cardiólogo y no anestesista, “no tenía potestad” para recetar el anestésico cuya sobredosis lo mató..

Jermaine Jackson, que habló en momentos en que el juicio por homicidio contra el doctor Conrad Murray comienza este mes, dijo que el entorno de su hermano no lo cuidó, y que fue alentado a participar de una lucrativa serie de shows siendo que su salud física y mental se deterioraba.

“¿Por qué nadie nos llamó, a mí o a Jackie o Tito o Marlon (…) para decirnos ’Vengan acá, su hermano no está actuando normalmente?’. Si nos hubieran llamado, hoy estaría vivo. Porque lo hubiéramos llevado al hospital”, aseguró.

Interrogado por CNN sobre por qué no lo hicieron, contestó: “Porque querían que el show continuara… sólo por eso. Esta es una historia de codicia, poder y dinero”.

Murray irá ante la corte el 27 de setiembre en un juicio por homicidio involuntario por la muerte de Jackson, ocurrida en junio de 2009 en su mansión de Los Angeles por una sobredosis de propofol, que le fuera recetado para que pudiera dormir.

Jermaine Jackson afirmó que los abogados del médico tratarán de presentar a su hermano como un adicto. Además, dijo descartar que el cantante -que sufría insomnio crónico- obligara a Murray a darle más propofol.

Este anestésico es tan potente que es usado en cirugía, subrayó, agregando que dado que Murray es cardiólogo y no anestesista “no tenía potestad” para proporcionárselo.

La muerte de Jackson ocurrió previo a una serie de conciertos en Londres que buscaban mejorar su imagen y sus cuentas, arrasadas por una serie de juicios y acusaciones de abuso sexual de niños.

Se espera que la defensa alegue que Jackson se autoadministró la dosis de anestésico que lo mató en un momento en que el médico no estaba con él.

http://www.abc.com.py/nota/michael-jackson-murio-por-una-mezcla-de-codicia-poder-y-dinero/
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Michael Jackson planeaba dos conciertos más antes de morir

Faltaban pocos días para que el cantante empezara su gira ‘This Is It’ en Londres cuando murió de una intoxicación de propofol en junio de 2009, pero su hermano Jermaine afirma que estaba planeando hacer más actuaciones.

“Después de que su gira ‘This Is It’ acabara, Michael tenía planeado realizar dos conciertos más. Se llamarían ‘Back By Popular Demand’ (De vuelta por demanda popular), pero nadie sabía acerca de ellos”, escribió Jermaine en su libro ‘You Are Not Alone: Michael Through a Brother’s Eyes’ (‘No estás solo: Michael a través de los ojos de un hermano’).

“Sé lo que Michael dijo en marzo de 2009: ‘Cuando digo que esto es así, significa que esto es así. Es la última llamada’.

“Michael también era un maestro de las ventas, y la gente pensó que la gira de Londres sería su última oportunidad de verle actuar, así que se apresuraron a comprar las entradas”.

Jermaine – que cantó junto a Michael en los Jackson 5 – cree que Michael recurrió al propofol, un anestésico reservado para sedar a los pacientes antes de una intervención quirúrgica y que requiere de estricto control, debido a los nervios por su gira ‘This Is It’.

“No me sorprendía que volviera a tener insomnio los días previos a su gira en Londres debido a la inimaginable presión a la que estaba sometido”, añadió.

“Era su mayor rival en la implacable campaña para ser perfecto en su regreso a los escenarios”.

http://noticias.lainformacion.com/interes-humano/gente/michael-jackson-planeaba-dos-conciertos-mas-antes-de-morir_pc9hQktNxQvJdV3EQQPZH6/
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Frank Dileo y Philip Anschutz de AEG, en un acuerdo con Michael Jackson

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fvindicatemj.wordpress.com%2F2011%2F09%2F19%2Ffrank-dileo-and-philip-anschutz-of-aeg-in-a-deal-with-michael-jackson%2F
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Las mentiras de Dileo

En este video podéis ver a Dileo hablando con Raffles van Exel

http://www.youtube.com/watch?v=RcBeq1GH97c&feature=player_embedded
TRANSCRIPCIÓN:

Pregunta: El 25 de Junio, ¿dónde estabas cuando recibiste la llamada?

DILEO: Recibí una llamada de una fan a las 11:30h, y me dijo “¿Sabes que hay una ambulancia en frente de la casa de Michael?” Yo le dije que no. Ella me contestó “Bueno, pues hay una ambulancia” Contesté “Ok, voy a llamar al Asistente de Michael”.

FD: Llame al Hermano Michael (Michael Amir Williams). Le pregunté “¿Hay una ambulancia en frente de la casa?” Me dijo “Sí. Voy desde mi apartamento a la casa. Parece que hay un problema, pero el médico está con él”. Yo le dije “Ok, voy hacia allí”. 

⇒ En la Audiencia Preliminar, Michael Amir Williams testificó que no sabía nada de lo que estaba pasando hasta que vio que tenía una llamada perdida de Murray a las 12:13h. Sin embargo, Dileo dijo que le llamó a las 11:30h (después de hablar con la fan) y Williams ya sabía que había una ambulancia en la casa.

En la llamada de Murray, él sólo le dijo que Michael había tenido una “mala reacción”. No le dijo nada de ambulancias. Williams testificó que recibió una llamada de Dileo después de hablar con Murray, Faheem y Alberto Alvarez. Alvarez llamó a Emergencias a las 12:21h. ¿Cómo podía Williams saber si había o no una ambulancia antes de llamar al 911?

FD: Fui a mi habitación en el hotel. Mientras andaba, llamé a Randy Phillips. Le dije “Randy, no sé qué está pasando pero hay una ambulancia en la casa de Michael”

Entrevista de Randy Phillips para Sky News

http://www.youtube.com/watch?v=0lhjmKA7bAM&feature=player_embedded
Phillips: “Dileo me llamó y me dijo ‘Hay algún problema, no está respirando, han llamado a los paramédicos”. Dileo le dice a Exel que él no sabía lo que estaba pasando, pero según Phillips, ya tenía constancia de que Michael no estaba respirando.

Además de eso, en la misma entrevista, Phillips dice que cuando llegó “la ambulancia estaba saliendo de la casa”. Eso significa que estaba allí sobre la 13h. ¿No había recibido la llamada de Dileo antes de las 12h?

Además, según el testimonio de Kenny Ortega en la Audiencia Preliminar (que también podéis leer en el link que os puse antes), Phillips iba a recoger a Michael el 25J para ir al Staples. Ortega dijo que le llamó para que Phillips le dijera a Michael que estaba muy contento. Éste le contestó diciendo “Pensaba que me llamabas por otra razón, una ambulancia está saliendo de la propiedad”. 

Michael solía ir al Staples sobre las 16h. Phillips estaba allí tan pronto porque había recibido la llamada de Dileo pero… ¿por qué Ortega sabía que Phillips estaba en la casa de Michael a esa hora? ¿Quién se lo dijo?

FD: La señora Jackson me llamó. Me dijo “He oido que han llevado a mi hijo al hospital.” Le dije “Katherine, es verdad.” Ella dijo “¿Debería ir?” Yo le contesté “Bueno, todavía no sé qué está pasando. Dame un minuto y te llamo”. 3 minutos después, me llamó Trent, su chófer. “Frank, ¿qué pasa?” Le dije “No lo sé, pero dile a Katherine que venga, que vaya al UCLA. Es mejor que venga, porque todavía no sé qué está pasando”

⇒ En la entrevista de antes de Randy Phillips, dice que Dileo le llamó y le dijo que Michael “no estaba respirando”. Sin embargo, aquí Dileo repite que no sabía nada de lo que había sucedído en la casa.

En resumen, lo que está claro es que todos los implicados están mintiendo. Lo más grave, es que tanto Ortega como Williams mintieron en el estrado, lo que es un delito. La razón por la cual nadie, ni siquiera los fiscales, han comentado nada al respecto,
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TRANSCRIPCIONES, RESUMEN DE LA CORTE, 19 SEPTIEMBRE 2011, EL PUEBLO CONTRA CONRAD MURRAY 

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-cm-sept-19th-2011
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La defensa quiere que los miembros del jurado vean a Jackson en la conferencia de prensa en el próximo juicio del médico en Los Ángeles

Los abogados del médico acusado de la muerte de Michael Jackson se trasladó el martes para mostrar a los miembros del jurado el material próximo del juicio de la conferencia de prensa en la que el cantante habló de llevar a cabo en tan sólo 10 shows durante su gira de “This Is it “.

En una moción presentada en la Corte Superior de Los Angeles, los abogados de Conrad Murray, dijeron que quieren mostrar la grabación audiovisual de la conferencia de prensa de Jackson, para apoyar el testimonio de que él no estaba físicamente capaz de hacer los 50 shows a los que finalmente accedió.

Jackson apareció en el 02 Arena de Londres el 5 de marzo de 2009, para anunciar su gira ampliamente anunciado.

“En la conferencia de prensa, el Sr. Jackson informa al público que estos 10 shows que será su” show final actuaciones y que se trataba de la llamada “cortina final”, dijo el documento presentado por el abogado defensor Nareg Gourjian.

“El Sr. Jackson reitera a la multitud que, “Cuando digo esto es, que significa en realidad eso es todo.”

En poco más de tres meses, Jackson había muerto de una sobredosis del anestésico propofol. Los ensayos para su concierto de costosa elaboración, se convirtió en la base de una película del concierto póstumo, “This Is It”.

La mocion dijo que los miembros del jurado serían capaz de ver la condición mental y física de Jackson. La defensa sugiere que la estrella estaba en delicado estado de salud y se destacó por la posibilidad de actuar en 50 shows.

Se dijo que la conferencia de prensa grabado corroborar el testimonio de la maquilladora de Jackson, Karen Faye, que Jackson se puso furioso cuando se enteró de que iba a hacer 50 shows.

“El Sr. Jackson dijo Faye, “No se suponía que debía ser así. Esto no es lo que se suponía que era. ¿Por qué no puedo elegir? ‘”, Dijo la moción.

Los abogados de Murray que a causa de el insomnio de ​​Jackson se contemplaba cancelar la gira si el no podía dormir. Murray dijo a la policía que estaba dando a Jackson el anestésico propofol para ayudarle a dormir. Jackson murió de una sobredosis de la droga 25 de junio 2009, en su mansión alquilada de Holmby Hills.

Murray se ha declarado culpable de homicidio involuntario. Su juicio comienza el viernes con la selección del jurado.

Copyright 2011 The Associated Press. Todos los derechos reservados. Este material no puede ser publicado, transmitido, reformado o redistribuido.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.washingtonpost.com%2Fnational%2Fdefense-wants-jurors-to-see-jackson-press-conference-at-doctors-upcoming-los-angeles-trial%2F2011%2F09%2F20%2FgIQANSVNjK_story.html
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Conrad Murray Testigo de prueba encontrado, testificará

Una “falta” al testigo clave en el juicio por homicidio al doctor Conrad Murray, el médico acusado de causar la muerte de Michael Jackson, se ha encontrado y testificara en el caso, según los fiscales.

La semana pasada, se reveló que Tim López, el farmacéutico, quien dijo en una audiencia preliminar que había recibido gran cantidad de propofol al Dr. Conrad Murray a través de novia de Murray, había ido a Tailandia.

Los fiscales se establecieron para pedir el juez Michael Pastot si podían utilizar ese testimonio en el juicio en sí, sino que reveló que él se presente a declarar.

Hal FOX 11 de Eisner tiene reacción a la revelación de los analistas Michael Kraut legal y Falangetti Anthony.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.myfoxla.com%2Fdpp%2Fnews%2Flocal%2Fmissing-conrad-murray-trial-witness-found-20110919
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Geraldo acaba de terminar su gran entrevista con Jermaine Jackson y oh es muy interesante! Jermaine se abrió sobre un supuesto asesinato y encubrimiento de su hermano menor, que afirma fue orquestado por la policía de Los Ángeles, que según él está ocultando evidencias clave en este caso. Jermaine también afirma que tiene pruebas de que los 3 hijos de Michael son biológicamente suyos. Mira un clip de avance

http://www.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fpublic.media.foxnews.com%2F092011%2F09201_GAL_JACKSON_WMPG4.mp4&h=LAQAC_taDAQBPZ8mrjFpE3F6zj0L2i-7qX-iQPdGkQiQI2w
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Michael Jackson THIS IS IT ¿Qué hemos aprendido? 

http://www.youtube.com/watch?v=xNDlMFFnFx4&feature=player_embedded
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La selección del jurado para el juicio Conrad Murray se acerca a final

Los ciudadanos de Los Ángeles, quienes decidirán si el médico de Michael Jackson es penalmente responsable de la muerte del ícono del pop debe ser seleccionado por la tarde del viernes, dice el abogado.

“Creo que podemos conseguir un jurado imparcial”, dijo Michael Flanagan, uno de los tres abogados de la defensa para el Dr. Conrad Murray, al final de la audiencia del miércoles la selección del jurado.

Condado de Los Angeles juez del Tribunal Superior Michael Pastor se reunirá con los abogados de ambas partes a puerta cerrada de nuevo la tarde del jueves para decidir cuál de los 145 potenciales jurados en el jurado debe ser afectado “por la causa.”

El proceso está diseñado para no eliminar a nadie del jurado con un sesgo que no puede dejar a un lado para decidir el caso.

“Hay un buen número que acordamos”, dijo el vicefiscal de distrito David Walgren el miércoles en la corte.

Los posibles miembros del jurado que se darán cita en la corte la mañana del viernes para ser interrogados cara a cara por los abogados, un proceso llamado “examen preliminar”.

“Creo que asi iran mas rápido”, dijo Flanagan después de la sesión del miércoles.

Aunque la mayoría de los jueces permiten que los abogados de defensa de una hora de preguntas a los posibles miembros del jurado, Pastor está permitiendo sólo 20 minutos por cada uno, dijo Flanagan.

“Veinte minutos es un período muy corto de tiempo”, dijo Flanagan. “No se puede decir ‘hola’ a todo el mundo en 20 minutos.”

Se espera que 12 miembros del jurado y por lo menos cuatro suplentes serán elegidos por el final de la corte el viernes.

Murray, quien es acusado de homicidio involuntario en la muerte de Jackson, podría enfrentarse hasta cuatro años de prisión si el jurado lo encuentra culpable.

El huelgas”a causa” se basa principalmente en las respuestas por escrito a los posibles jurados que les dieron 113 preguntas a principios de este mes.

Los abogados han tenido una semana para estudiar las respuestas de los cuestionarios, un proceso que pasó por una vez en abril antes de que el juicio se retrasara durante varios meses.

“Una de las cosas que aprendimos en el ultimo caso y en la selección del jurado, es absolutamente sorprendente cómo muchos jurados piensan que ya lo saben todo acerca de este caso”, dijo el abogado defensor Ed Chernoff en una entrevista la semana pasada con Jean Casarez , un reportero de la cadena hermana de CNN en la sesión.

Las declaraciones de apertura para el juicio, que será televisado, se han programado para 27 de septiembre. El juez dijo a los miembros del jurado que espera que su servicio será sobre el o alrededor del 28 de octubre.

El forense de Los Angeles ha dictaminado por la muerte de Jackson el 25 de junio de 2009, fue causada por una sobredosis del anestésico propofol quirúrgico, en combinación con otros fármacos.

Los fiscales han acusado a Murray, quien se desempeñó como médico personal y a tiempo completo a Jackson en ese momento, de tener un papel en la sobredosis.

Sostienen Murray utilizó un suero intravenoso para administrar propofol improvisado destinado a ayudar a dormir Jackson, una práctica que sostienen violado el estándar de atención y conducido a la muerte de la música pop icono.

http://edition.cnn.com/2011/09/21/justice/california-conrad-murray-jury/index.html
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Para aquellos que viven fuera de EEUU podran ver el juicio transmitido en directo en este enlace 

http://www.ontheredcarpet.com/livevideo?id=8361777
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Will You Be There? / ¿Estarás ahí? http://www.facebook.com/event.php?eid=120708128004331
Este evento está dedicado para aquellos que vayan a atender el juicio de Conrad Murray en LA, el cual empezará el 26 de Septiembre de 2011. Y tú, que todavía estás pensando en acudir… hazlo!

Inspirados por un grupo que se reunió de forma pacífica en uno de los Juzgados en España, os pedimos a todos que vayáis al Juzgado con una foto de Michael y os quedéis en silencio.

Sabemos que es difícil de soportar, que es duro estar allí y ver a Murray. Sabemos que estáis enfadados, y que esto “os hace gritar”, pero debemos recordar a quién representamos.

Así que como homenaje a Michael y a su familia, os pedimos que llevéis una pequeña foto de Michael y os quedéis en silencio en todo momento. ¿Os podéis imaginar lo que dirá la prensa sobre nosotros, si nos comportamos de forma pacífica?

Mostrémoles quiénes somos, mostrémoles quiénes son los fans de Michael Jackson. Por favor uníos a nuestra causa y compartid esto en todas partes. Gracias! ♥
Este es el link de la foto que queremos que llevéis al Juzgado:

http://www.facebook.com/photo.php?fbid=199267880094275&set=o.120708128004331&ref=n
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RESUMEN DE transcripciones de la corte. 21 septiembre 2011 

http://translate.google.es/translate?hl=es&sl=en&tl=es&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-cm-sept-21st-2011
proxima audiencia 22 septiembre 2011, 13 horas
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Jermaine Jackson habla sobre su nuevo libro sobre la vida con su difunto hermano y mira hacia delante para el inicio del juicio por homicidio culposo Dr. Conrad Murray. (Sept. 20)

http://www.youtube.com/watch?v=_c4O-dEVb3s&feature=player_embedded
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El Dr. Conrad Murray vs Estado de California (Michael Jackson): Comienza la selección del jurado 

http://translate.google.es/translate?hl=es&sl=en&tl=es&u=http%3A%2F%2Fwww.huffingtonpost.com%2Ftanya-young-williams%2Fdr-conrad-murray-michael-jackson-trial_b_976635.html%3Fref%3Dtw
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Conrad Murray recibe el apoyo de ex médico de Anna Nicole Smith 

El juicio del Dr. Conrad Murray se pone en marcha la próxima semana en Los Angeles y la influencia de los cargos que se hacen sentir en la comunidad. El ex médico es acusado de homicidio involuntario en la muerte de Michael Jackson. Ex médico de Anna Nicole Smith, el doctor Sandeep Kapoor comparte las presiones evidentes Dr. Conrad Murray que se encuentra en un proceso judicial en la noche del jueves en Showbiz Tonight. 

Absuelto de todos los cargos en un caso de facilitar ilegalmente drugsto Anna Nicole Smith, el doctor Sandeep Kapoor tiene una idea de la cantidad de presión que existe para Murray para el médico al comienzar el juicio. Se mantenie a los hechos, Kapoor se centró en sus pensamientos que él cree de Conrad Murray tiene. 

“No creo que sea un monstruo. Quiero decir que es un médico. Es un cardiólogo. Se refería así”, dijo el doctor Sandeep Kapoor. 

La introducción del vídeo podría ser problemático para la defensa de Murray. Según Kapoor hay personas que no son profesionales de la medicina al evaluar a una persona en la cinta podría tener graves consecuencias si el artista fuera de plazo no tiene problemas obvios de salud.

“Contar con 12 personas que no son médicos seria decir: ‘Bueno, vaya, se veía saludable para mí.” O, “No se veía saludable,” o “Él era frágil o débil. Creo que está mal “, declaró el doctor Kapoor. 

El juicio del Dr. Conrad Murray se espera no sólo para tener una conclusión final de los cargos, pero también responder a las preguntas de la familia que tiene sobre la situación. 

Echa un vistazo a el video clip de el doctor Sandeep Kapoor hablar sobre la situación en espera de Conrad Murray.

http://translate.googleusercontent.com/translate_c?hl=es&ie=UTF8&prev=_t&rurl=translate.google.es&sl=en&tl=es&u=http://www.examiner.com/celebrity-headlines-in-national/conrad-murray-gets-support-from-anna-nicole-smith-s-former-physician-video&usg=ALkJrhjN1UM6rbJql87mD-_ruN0oQyh9qw
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Jurado seleccionado para el juicio del doctor Conrad Murray, medico de Michael Jackson 

Un jurado de 12 miembros ha sido elegido para el juicio del médico personal de Michael Jackson, Dr. Conrad Murray.
Siete hombres y cinco mujeres fueron seleccionados después de un proceso que involucró a completar un cuestionario de 30 páginas acerca de Jackson y la cobertura de los medios de su muerte en junio de 2009 en Los Angeles.

Un grupo de 84 posibles miembros del jurado comenzó ayer, aunque 10 fueron despedidos antes por razones de dificultad y otras 16 personas que fueron sacados del panel a través de los desafíos de los abogados.

Con 27 participantes potenciales en el tribunaf del jurado a la vez, el abogado defensor Edward Chernoff les preguntó si podía honestamente decir que nunca habían leído, visto u oído algo sobre el estilo de vida de Jackson, la familia o de la personalidad, o acerca de su propio cliente, el Dr. Conrad Murray.
Ninguno levantó la mano.

El vicefiscal de distrito David Walgren preguntó a uno de los posibles miembros del jurado por qué habían puesto un signo de exclamación en su cuestionario del jurado.

Ella había respondido: “¡No! ‘ a una pregunta sobre si había visto This Is It, el documental realizado a partir de material de los ensayos del cantante en los días previos a su muerte por intoxicación de propofol el 25 de junio de 2009, a la edad de 50 años.
” fue un rotundo no,” ella respondió. “Yo no estaba interesada.
Dieciséis de la primera hornada de posibles miembros del jurado fueron despedidos de manera rápida después de los abogados de ambas partes utilizaron ocho recusaciones para excusar a los que no querían en el juicio.
Abogados de cada lado había 10 recusaciones sin causa, es decir, cada lado tenía dos a la izquierda de cara a la sesión de la corte por la tarde.

El Dr. Conrad Murray se ha declarado inocente de los cargos de homicidio involuntario. El juicio está previsto que comience el martes.
Los fiscales dicen que el Dr. Murray causó la muerte de la estrella del pop, dándole un poderoso anestésico, propofol, para ayudarlo a dormir. Él se enfrenta hasta cuatro años de prisión si es declarado culpable.
Él ha estado en libertad bajo fianza $ 75.000 desde que fue acusado en febrero de 2010.

Los miembros del jurado fueron seleccionados ayer después de menos de seis horas de interrogatorio por el juez superior Miguel Pastor y los abogados de la defensa y la fiscalía.
La mitad de los panelistas escogidos son de raza caucásica, cinco son hispanos y una es afro-americano.
Los miembros del jurado tienen una amplia gama de profesiones, incluyendo un conductor de autobús, un asistente legal y un librero.
La selección final se produjo después de semanas de un análisis exhaustivo de todos los candidatos.

JURADO de Michael Jackson
Estos son los 12 hombres y mujeres seleccionados para el ensayo del Dr. Conrad Murray. Ellos han sido seleccionados entre más de 400 posibles candidatos

Miembro del jurado 127 – mujer mexicano-estadounidense, de 54 años, administrador de la propiedad, que tiene una hija que era un usuario de alcohol y drogas hace 5 años, y ella piensa que la gente famosa – sobre todo de París, Britney y Lindsay – reciben un trato diferente en la corte. Amaba la música de Michael Jackson cuando era niña. 

jurado 145 – hombre blanco, de 45 años, socio de la firma de consultoría de gestión, la esposa es enfermera pediátrica en un hospital, que sirvió dos veces en un jurado antes de que (el asesinato y violación), viera “This is It” en la Netflix. 

Jurado 61 – mujer blanca, de 57 años, desempleada, trabajó en el pasado de la Cruz Roja, divorciada, escucha NPR, seguido de los casos de OJ Simpson, su hermano menor tiene uso de medicamentos, fue 5 veces en un jurado. 

Jurado 70 – hombre blanco, de 54 años, profesor de la universidad de la animación y el arte, creó personajes para películas de Disney, seguida DO juicio, declarado culpable de DUI, cree que los famosos no son tratados igual por la policía y se puede doblar las reglas. MJ fan. 

Jurado 44 – cubano / mexicano-blanco, ve el Canal Historia, Hijo de la anarquía y la familia moderna, escucha a Howard Stern, miembros de la familia con la adicción al alcohol, que se presentan en un jurado civil, fan de MJ, especialmente Thriller. 

Jurado 49 – mujere blanca, de 43 años, responsable de comunicación de la empresa de marketing internacional, relojes NCIS y Hawaii Five-0, y los deportes de motor / canal de velocidad, trabajó en la comercialización de médico, miembro del jurado en caso de abuso sexual infantil la participación criminal de incesto, no cree que los policías son más indulgentes con los famosos. 

jurado 100 – mujere blanca, de 48 años, asistente de abogado durante 30 años, los relojes de Big Brother, Survivor, The Amazing Race, observó Casey Anthony juicio, el hermano es un EMT, la gente de la riqueza y la fama de un trato diferente en el sistema judicial. 

jurado 52 – hombre mexicano , de 51 años, cartero del USPS, relojes Ley y el Orden, la mujer es de back-office asistente médico, fan de MJ. 

Jurado 99 – hombre hispano, de 42 años, conductor de autobús escolar, el padre era adicto al alcohol, su padre murio a causa del alcohol , miembro en un jurado, fan de MJ. 

Jurado 38 – mujer hispana, de 36 años, representante de servicio al cliente, se declaró en quiebra, escucha a Ryan Seacrest en la radio, observó Casey Anthony juicio porque se trataba de un niño, antiguo empleador de un médico, el padre estuvo alejado del alcohol, un disparo en un tiroteo en 1993, en un jurado de DUI, fan de MJ. 

jurado 128 – hombre afroamericano, de 54 años, director técnico de la televisión, el primo de un juez y otro primo que es abogado, su padre murió de alcoholismo , miembro del jurado en tres casos, me encantó los Jackson 5 de niño, que ahora le gusta Jay Z. 

Jurado 108 – Mujer “Wasp”, de 32 años, vendedor de libros, relojes ¿Así que crees que puedes bailar, Project Runway, la novia, en el Ejército de los EE.UU. de la Guardia Nacional, abuelos asistieron a AA, el hermano de DUI hace poco, cayó de un caballo una vez, miembro del jurado en el juicio civil, actor entrenado, fan de MJ.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.dailymail.co.uk%2Ftvshowbiz%2Farticle-2041242%2FConrad-Murray-trial-Jury-selected-trial-Michael-Jacksons-doctor.html%3Fito%3Dfeeds-newsxml
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Resumen de las transcripciones, el pueblo contra Conrad Murray, 22 sept 2011

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fteammichaeljackson.com%2Fp-v-cm-sept-22nd-2011
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Tom Mesereau Entrevista 09/20/11 Insession

http://www.youtube.com/watch?v=cpxHjxMhevw&feature=player_embedded
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Prince Michael Jackson – Hijo del fallecido “Rey del Pop” Michael Jackson está escribiendo autografos y habla con sus fans. Las tomas se hicieron en septiembre, 23 en Berlín. El evento fue la gala benéfica “Tribiute Para Bambi” de 2011.

http://www.youtube.com/watch?v=DgkQrGsNxHA&feature=player_embedded
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ValCom lanza temporada de vacaciones con el lanzamiento de la película de Michael Jackson “The Island Girls”

Presidente y CEO de Vince Vellardita anunció hoy que ValCom ha dado un paso más en su plan para promocionar su video y audio de la biblioteca de más de 6.000 títulos. La compañía anunció hoy que lanzará el Michael Jackson de cine, MJ y las muchachas de la isla, el Viernes, 25 de noviembre en la televisión y en la edición de un DVD especial para coleccionistas.

MJ y las chicas la isla se estrenará en más de 270 estaciones de televisión de todo el país a través de múltiples canales de televisión como Mi TV Familia ( http://www.myfamilytv.tv ), Retro TV ( http://www.myretrotv.com ), y TV Tuff ( http://www.tufftv.com ) como parte de ValCom de placer familiar de Acción de Gracias en fin de semana de Acción de Gracias.

Michael interpreta el papel de agente de MJ. escenas de Jackson fueron ejecutadas en su casa de Rancho Neverland y en los estudios de edad ValCom de Valencia. El DVD incluye 20 minutos de imágenes inéditas de Michael Jackson. 

ValCom es la liberación de 10.000 conjuntos de un número limitado de DVD de edición de la película. Cada DVD contendrá una etiqueta y embalaje especial con la edición limitada de numeración. El costo de la limitada edición de DVD será de $ 24.95. 

“Hemos dado grandes pasos en la venta de contenido ValCom en el mercado”, dijo Vince Vellardita, Presidente y CEO de ValCom. “En los últimos meses, hemos colocado canciones en iTunes, películas y series vendidas a redes de televisión, y se están vendiendo DVD a través de los canales minoristas. MJ y las niñas Isla es una línea adicional de ingresos para ValCom. Esta es una película divertida que ofrecer a los aficionados de Michael Jackson con una oportunidad única de poseer imágenes raras de Michael en su casa y detrás de las escenas. ”

Además de la publicidad de respuesta directa, ValCom se ha centrado en un grupo básico de los consumidores mediante la comercialización de MJ y las chicas la isla a más de 180 clubes de seguidores de Michael Jackson en todo el mundo. ValCom también está explorando la adición de un componente musical para el paquete de DVD con canciones de Michael Jackson.

Para información de la compañía, por favor VLCO de texto a 90210

Acerca de ValCom, Inc. 

Con sede en Clearwater, FL, ValCom, Inc. es una compañía diversificada, plenamente integrada, compañía de entretenimiento independiente que ha estado en operación desde 1983. ValCom, Inc., a través de sus divisiones operativas y filiales, crea y opera instalaciones de servicio completo que se adaptan a la producción de películas, televisión y comerciales con sus cuatro divisiones compuesto de la producción de cine y televisión, de radiodifusión (My Network TV Familia), la distribución, y teatro en vivo . ValCom lista de clientes se compone de todas las especialidades, tales como MGM, Paramount Pictures, Warner Bros, Disney, CBS, Sony, NBC, El Fantasma de la Opera, HSN, y mucho más. Para más información, visite el sitio web de la compañía en http://www.valcom.tv
Nota sobre las declaraciones prospectivas

Con la excepción de información histórica, este comunicado de prensa puede contener declaraciones a futuro como que se hacen conforme a la “seguridad” de como se define en el privado Ley de Reforma de Litigios sobre Valores Privados de 1995 (el “PSLRA”). Las declaraciones prospectivas se pueden identificar por palabras como “anticipa,” “cree,” “pretende,” “estima” y expresiones similares. Además, cualquier otra declaración que contiene caracterizaciones de acontecimientos o circunstancias futuras son declaraciones prospectivas. Estas declaraciones se basan en las expectativas actuales de la gerencia a la fecha de este comunicado de prensa. Los resultados reales pueden diferir materialmente de las expectativas contenidas en este comunicado debido a una serie de riesgos e incertidumbres relacionados con nuestro negocio que se analizan en detalle en las presentaciones periódicas de la Compañía con la Securities and Exchange Commission. ValCom, Inc. no asume ninguna responsabilidad de actualizar públicamente las declaraciones prospectivas para reflejar eventos o circunstancias posteriores a la fecha en la que se hace cualquier declaración o para reflejar la ocurrencia de eventos no anticipados.

FUENTE ValCom, Inc. http://www.sacbee.com/2011/09/22/3930175/valcom-launches-into-holiday-season.html
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La educación de los hijos de Michael Jackson: Una entrevista muy entrañable con la madre de Michael Jackson.

No hay nada que pueda dar una mejor visión en el propio Michael Jackson que conocer a su madre Katherine. Ellos tienen la misma voz susurrante. El aspecto igual que el.

Ellos tienen el mismo aire de una persona que ha sufrido mucho, pero tiene un sentido de ingenuidad. Más que nada hay un sentimiento que no es muy de este mundo.

Estoy dentro de la casa de la familia Jackson. La decoración es presuntuosa imitación de Versalles con marrones años setenta y naranjas. Hay pinturas de princesas, un montón de esculturas de manos gigantes, caballos al galope y jirafas extrañas.

Hay un adorno que representa a Michael Jackson sosteniendo el mundo con palomas y niños. Es adornado y sentimental, un poco como Michael. Que pasa por una hilera de bicicletas para niños – un recordatorio de que ahora tiene la custodia de los tres hijos de Michael – y una piscina, a la vista de las majestuosas montañas bajo el cielo azul de California, para llegar a los cuartos de Katherine Jackson. Tuve que ir a través de un doble cerrado de seguridad para entrar a esta casa a 45 minutos de Hollywood.

Ella me saluda con cautela, pero con dulzura. Ella está vestida con una chaqueta de color azul claro y pantalón negro. Su piel se ve mucho más joven por sus años 81. Sus ojos son oscuros y mirando alrededor. Parece que me cachea mi alma.

The Jacksons son naturalmente suspicaces y todos ellos creen en teorías de conspiración que rodean la muerte de varios de su hijo y hermano.
Ella acaba de tener una llamada de su hijo Jermaine, que se opone con vehemencia al Concierto Homenaje “Michael for ever” en el Millennium Stadium, Cardiff, el 8 de octubre, que será televisado y se descarga en más países que cualquier otro programa en la historia del pop (o eso dicen).

JLS llevará a cabo con Marlon, Tito y Jackie Jackson. Y una embarazada Beyoncé, con una peluca de Michael, se verá en la película, presentada por los hijos de Jackson – Prince Michael, 14, Paris, 13, y Blanket (pasaporte nombre de Prince Michael II), 10.

El concierto ha causado fricciones en la familia, porque siente Jermaine que no es apropiado en el mismo tiempo que el Dr. Conrad Murray va a juicio por el homicidio involuntario de Michael Jackson.

Katherine Jackson parece dispuesto a reducir el espectro de la triste Michael, plagado de demonios y excentricidades, y seguir adelante con la celebración de su memoria y el aprecio de su talento.

“Yo no entiendo por qué mi hijo se siente de esa manera”, dice Katherine en voz baja,.
‘Jermaine siente que no es el momento adecuado, porque el viene el juicio .

Michael se ha ido hace dos años. No dejaban de postergar el juicio. No sabíamos en qué momento iba a venir y no veo nada malo en esto.

“Jermaine tiene sus propios pensamientos. Tiene derecho a su opinión. ”

Pero ella dice que los otros hermanos estan todos detrás de él. “Tres de ellos estaran actuando y mi hija La Toya estará allí. Pero sólo porque algunos de la familia no sienten lo mismo no quiere decir que estamos divididos “.

He oído que Jermaine parece estar actuando en el papel de Joe Jackson, padre disciplinario que solía golpearlos si no trabajan lo suficiente en los ensayos. 

Las fuentes dicen que por lo general es Jermaine y Randy en un lado y Jackie, Tito, Marlon y Toya La en otro, y Janet a un paso. Katherine lo niega.

“Cuando estamos juntos nos llevamos bien. No sé cómo empezó esta mentira, pero estoy tan cansada de lo que la gente se cree. Cada familia tiene sus problemas. Esto no significa que no se lleven bien. Cualquiera puede ponerse de acuerdo sobre algo hoy y mañana cambiar de opinión.

http://i.dailymail.co.uk/i/pix/2011/09/23/article-0-0D5BAD4400000578-80_468x451.jpg
“Mis hijos han crecido hasta ahora. Yo siempre les digo: “Estos son tus hermanos, esta es tu familia. Si no estas de acuerdo con ellos y algo ocurriaa a tu familia. Siempre le daría una mano. ”

“Se puede luchar y tienen sus diferencias. Ellos no pueden hablar por un tiempo – y esto nunca sucedió en mi familia – pero si alguien se enferma o necesita ayuda, yo siempre estoy ahí.

“No se puede cambiar a una persona, pero eso no significa que no los amas.”
Siento que aquí hay una mujer frágil que ha soportado el dolor, la traición, la pérdida, y podría romperse en cualquier momento.

Los que la rodean dicen que es la fuerza impulsora de la familia y que no pasa nada si no quiere hacerlo.

Ella tiene la custodia legal de los hijos de Michael. No me puedo dejar de preguntar si tiene la energía para llevar a dos adolescentes y un niño de diez años de edad. ¿No es muy exigente? “No, en absoluto. Tengo un montón de gente que me ayuda. Son buenos chicos y no tengo mucho de qué preocuparme. Ellos tienen sus amigos. Se montan en bicicleta.

Lo más extraño es que parecen normales. Su educación, incluso antes de la tragedia fue por lo menos muy excéntrico. Salieron vestidos con máscaras de Spider-Man y Prince con una máscara quirúrgica. Sin embargo, muy bien puestas.

“Ellos van a la escuela de interpretacion y les encanta, aunque París no necesita lecciones,” Katherine se ríe, lo que significa que ella es una actriz natural.

que haces Katherine eres feliz ahora? ‘Eso no es una pregunta fácil. Creo en la resurrección y estoy feliz de que Paris y Prince llegan de la escuela felices. Prince es un muy buen estudiante. Él siempre dice: “La abuela que tiene un 98 en mi prueba.” Me hace feliz verlos sonreír. Ella dice que ve a Michael en los tres. “Todos van a ser como él, sobre todo París. Ella tiene fotos de él colgados en la pared.

“Cuando traje un decorador en el traslado , se opuso a el. “Yo quiero a papá colgado en las paredes”, dijo. No sé cómo pudo, pero ella lo hizo.

“Ella tomó una almohada y una de sus chaquetas, y dijo:” No quiero una chaqueta que haya sido limpiada. Quiero algo que lleve su olor. “Ella puso la chaqueta sobre la almohada y la olio.
y todavía está ahí. 

“Ella dijo:” Yo no quiero volver a limpiarla. Él lo ha usado y huele a él y no quiero que el olor desaparezca. “‘Katherine empieza a llorar.

“Ellos lo están haciendo bien”, dice. “lo estoy aceptando. Es difícil ser madre y la pérdida de su hijo. No deberia ser asi . No hay un día en que yo no … ”

Sus susurros a la vez que llora. “La gente me dice todo el tiempo que soy fuerte, pero yo no lo creo. Paris, Prince y Blanket sufren de diferentes maneras.Prince trata de ser más fuerte que los demás. Él quiere ser un hombre. Él no quiere que la gente vea lo que lleva dentro.

“Durante el funeral, cuando los niños se les dio la corona para poner en la parte superior de la caja, puso su mano en mi hombro y empezó a llorar. Quería ser fuerte porque estaba alrededor de todos sus primos. Desde el momento en que entró en el hospital [después de que Michael murió], estaban todos llorando. ” Ella se compone un poco. “Él era un hijo muy bueno. La gente trató de envenenar al mundo en su contra. Todo este material de abuso fue una mentira.

“Oprah Winfrey dice que si un niño le dice algo, lo creía. Es todo lo contrario! Ese muchacho salió por primera vez y admitió que mintió porque su padre lo hizo y el padre quería el dinero. ”

Ella recuerda lo que sucedió el día en que recibió la noticia de que algo le había pasado a Michael. “Recibí una llamada para acudir al hospital. Corrimos hasta allí y cuando llegamos allí, nos dijo: “¿Dónde está?” Y me llevaron a otra habitación. Ellos querían sentarse a hablar conmigo y fue entonces cuando me lo dijeron.

“Yo le dije:” ¿Cómo está? “Me dijeron que no lo hagas. Pero todo lo que pude decir fue: “¿Cómo está?”

“Creo que cuando tu hijo ha muerto no hay nada que quite ese dolor.”
Ella está a la espera para el concierto de Cardiff, porque, dice: “Me hace sentir bien que personas de todo el mundo lo pueden amar incluso después de su muerte y me hizo sentir bien saber que tal vez no creían esas cosas malas después de todo. Yo sé que él no lo hizo. La gente se confunde. No lo sé.

“Estas personas que lo hicieron, ellos saben quienes son. Ellos saben lo que hicieron. ”

Esta decida a estar en silencio y no me va a decir quiénes son las personas.
Ella parece estar diciendo que había una conspiración para asesinar a su hijo, y ellos piensan que la familia no está en guerra.

Jermaine en su libro gráfico, You Are Not Alone: ​​Michael a través de los ojos de un hermano, revela que el chimpancé de Michael llevaba ropa y perfume Poison de Christian Dior. El libro lo pinta en toda su extrañeza, pero no le exonera de cualquier delito.

la familia esta unida , que estan las fuerzas oscuras afirmó Michael. No los que están dentro de él, pero algo estaba fuera de su alcance.

Incluso esta familia fracturada y rota del recuerdo deMichael que fue una víctima – aunque nadie está muy seguro de qué.

La Toya Jackson ha pasado los últimos dos años haciendo un documental y se especula que en él se revela que ella piensa que es responsable de su presunto asesinato.

Michael hizo saber alguna vez a su madre que quería que ella pudiera cuidar a sus hijos si algo le pasara? 

“No. Nunca hablaba de eso, pero siempre sintió que alguien estaba detrás de él, tratando de matarlo. Le preguntaba: “¿Por qué me persiguen? No he hecho nada. De que se me acusa? ”

Suena como si estuviera en estado de pánico. No quiero decir que suene como si estuviera paranoica frente a ella en caso de que se echara a llorar de nuevo. -No-dice ella, muy resuelta: “Yo no creo que él fue presa del pánico. Lo diría al igual que si estuviera aquí con nosotros hoy. Sintió que algo iba a suceder. ”

La cancion favorita de Katherine Jackson de Michael es el Hombre en el espejo y ella esta deseando que se realize el concierto al que ella asistira a pesar de que no le gusta volar.

“Cada vez que pienso que la gente se preocupaba por mi hijo. . . No puede terminar la frase para llorar.

“Si estuviera vivo estaría orgulloso de ver que un montón de gente esten de vuelta. Es muy emotivo porque realmente amaba a todos y él no está aquí para verlo. Estoy seguro de que estará a su lado. ”

¿Acaso piensa que ella puede sentir a su alrededor y se comunican con él y con su espíritu? Ella niega con la cabeza. “Michael está durmiendo y yo sé que él no es consciente de nada. Ella dice que esto como un motivo de tristeza y unl alivio final. Los beneficios del concierto irán a sus organizaciones benéficas favoritas.

“Donde quisiera que fuera visitaba a los huérfanos y a los hospitales y los bebés y los niños que lo necesitan. Él siempre le daba. Desde que estubo en lo mas alto. ” Hace un gesto de cruce de rodilla.

http://i.dailymail.co.uk/i/pix/2011/09/23/article-0-0E03FA6D00000578-935_468x301.jpg
Miraba a los niños africanos con grandes barrigas y las moscas por todas partes en la televisión y él lloraba. Él decía: “Yo voy a ayudar a un día.” ‘

Miraba a los niños africanos con grandes barrigas y las moscas por todas partes en la televisión y él lloraba. Él decía: “Yo los voy ayudar algun día.” 

Pero yo había oído que el concierto fue para beneficiar directamente a los hijos de Michael, ya que sus ejecutores habían decidido esperar hasta que los niños tuviran 40, antes de soltar los millones que se mantienen en fideicomiso. 

A pesar de que Jackson había muerto tenia deudas considerables, la posterior venta póstuma de discos y DVDs se dice que han generado £ 196 millones. 

En el día nos encontramos con que hay una noticia que indica la confianza que había revisado su política y fue a dar a £ 20 millones de Katherine y los hijos y algunas organizaciones de beneficencia. “Lo único que voy a decir es que son injustas.”

Tal vez significa que el estado es injusto porque es un fideicomiso y los niños no recibirán el dinero de inmediato. 

Y continúa: “Ellos dicen que están vendiendo Hayvenhurst [Inglés de la familia Jackson, de estilo Tudor casa en Encino, California, donde creció Michael]. Yo no he aceptado eso. No quiero venderla. Michael lo remodelo como un regalo para mí, pero no voy a volver a vivir allí. Me gusta donde vivo ahora, porque es más claro y brillante.

“El momento más feliz para mí y mi familia fue cuando todo el mundo estaba en su casa, nadie se había casado, mis hijos eran pequeños y podían salir a jugar. 

Eso fue antes de su firma a cualquier empresa de registro. No iban más que a los concursos de talentos. Y estábamos todos allí sentados a la mesa para comer y hablar y divertirse.

“Yo solía cocinar el alimento del alma. En el invierno se iba a comprar un gran pedazo de carne y lo ponia en el congelador y me gustaba congelar los melocotones y asi tendriamos carne y salsa de carne y arroz y pastel de durazno. Siempre habría un postre. Tal vez fritos de manzana. Esas fueron mis días felices. Pero vendrán de nuevo.

“Yo soy una persona espiritual y creo que voy a ver a mi hijo de nuevo en la resurrección. Trato de ser fuerte. ”

Sin duda debe haber tenido la fuerza para quedarse con su marido de más de 60 años, Joe Jackson. Ellos aún están casados, aunque separados.
Sus hijos han hablado acerca de la brutalidad de su padre. Michael, en particular, se sentía torturado por él.

Es difícil entender cómo esta matriarca empática, inteligente se situo mientras su marido Joe regularmente obligaba a sus hijos si no hacian sus canciones bien. Se rumoreaba también que él la engañó. ¿Todavía lo amo? “Bueno, sí, lo hago. Esa es una pregunta extraña.

En realidad no. Quiero decirle, no muchas mujeres. Pero, en cambio, le pidio seguir con él? -Oh, sí. ”

Aquí veo un paralelismo con Michael, que quiere creer en la bondad de la gente, que el mundo puede ser hermoso cuando definitivamente no lo es. 

¿Tiene que ser ingenuidad o fuerte? “Yo no tengo fotos de Michael todo el tiempo, pero tengo algunas de sus cosas. Yo nunca lo voy a olvidar. Cada vez que veo algo suyo sólo me hace sentir mal. “Mueve la cabeza como si ella tanto valora y es torturada por los recuerdos.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.dailymail.co.uk%2Ftvshowbiz%2Farticle-2040808%2FMichael-Jacksons-mother-Katherine-interview-Bringing-Prince-Paris-Blanket.html
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La muerte de Michael Jackson: Abogado Connie Rice, entre los posibles jurados 

Prominente abogado de derechos civiles Connie Rice, es uno de los posibles miembros del jurado en el juicio del médico personal de Michael Jackson, Dr. Conrad Murray. 

Funcionarios de la Corte y alrededor de 100 posibles miembros del jurado otros por un pasillo corte llena de reporteros de la mañana del viernes como el jurado se redujeron a una docena de personas que decidirá el destino de Murray. 

Rice, quien encabeza el grupo de defensa del Proyecto Avance, ha criticado a Los Angeles Departamento de Policía y presentó demandas colectivas alegando brutalidad policial y la discriminación racial y sexual. Pero en los últimos años, se ha aconsejado al alcalde en asuntos de policía, trabajó con el departamento de prevención de pandillas y era un partidario vocal de la promoción de Charlie Beck al jefe de la policía. 

La policía de Los Ángeles fue la agencia líder en la investigación de la muerte de Jackson. 

Más de 80 agencias de noticias de todo el mundo han aplicado para cubrir el juicio, un número que eclipsó el récord anterior de 52 para el caso de Chris Brown la violencia doméstica. 

Para obtener un codiciado asiento en la sala del tribunal para la selección del jurado, una multitud de periodistas y ciudadanos participaron en una lotería en la puerta principal del palacio de justicia viernes por la mañana. En un momento dado, los nueve oficiales del sheriff protegía la entrada a la sala del tribunal el juez Michael Pastor. 

Murray es acusado de homicidio involuntario y la administración de una dosis letal del anestésico propofol quirúrgica. Murray se ha declarado inocente. El jurado se espera oír hablar de cinco semanas de testimonio.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Flatimesblogs.latimes.com%2Flanow%2F2011%2F09%2Fmichael-jackson-death-civil-rights-attorney-connie-rice-among-potential-jurors.html
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La defensa del médico de Jackson ya “desesperada”?

El juicio por homicidio de médico de Michael Jackson en el momento de su muerte está a punto de comenzar. 

Los miembros del jurado fueron juramentados el viernes, más de dos años después de que Jackson fue encontrado muerto. 

Las declaraciones de apertura están programados para comenzar el martes. 

El doctor Conrad Murray es acusado de homicidio involuntario y se enfrenta a una posible pena de prisión de cuatro años por dar a Jackson una dosis fatal de Propofol de la droga anestésica. 

Los observadores dicen que la fiscalía tiene un caso fuerte, informes corresponsal de CBS Bill Whitaker. Ellos argumentan que el propofol fue utilizado por el Dr. Murray como “en casa” para ayudar a dormir, cuando sólo es aprobado para su uso como anestésico en hospitales administrados. 

Pero el equipo de Murray de defensa se dice que está planeando introducir como prueba un video de Jackson en una conferencia de prensa para anunciar el “This Is It” gira, que estaba ensayando cuando murió. La defensa , tiene la intención de hacer valer el video como una prueba de que Jackson estaba débil y en mal estado de salud. . Al parecer, argumentan que se administró la dosis letal de Propofol a sí mismo, con la esperanza de convencer al jurado que Jackson era dependiente de las drogas y la depresión.

CBS News analista legal de Trent Copeland dice: “Ellos se acercan al tema de lo que indica que Michael Jackson incluso se había suicidado, porque él sólo quería salir de este programa de largo, un concierto extenuante porque su salud era tan mala. ”

El caso se espera que dure de tres a cinco semanas, y el jurado no va a ser aislado.

Biógrafo de Jackson, J. Randy Taraborrelli, dijo a “The Early Show de la mañana del sábado” co-presentadora de Russ Mitchell es “muy importante” para la familia Jackson que Murray se encuentre culpable, pero, “La gran pregunta aquí es ¿a qué precio para Michael Jackson su reputación y su legado? La Justicia es muy importante y su cierre. Sin embargo, nadie quiere ver un asesinato de carácter de Michael Jackson. Y eso es algo que la familia, la comunidad de fans, y el patrimonio están muy preocupados lo que este juicio se refiere. ”

Lo mas probable, Mitchell señaló, es que la defensa será “brutal”.

Taraborrelli, autor de “Michael Jackson: The Magic, The Madness, toda la historia, 1958-2009″, dijo, “Creo que usted está buscando una defensa desesperada Si está pensando en exhibir la película de Michael Jackson. La conferencia de prensa para demostrar que él estaba deprimido -. Michael Jackson parece muy saludable en ese film cualquiera que haya visto la película le dirá que él era muy capaz y estaba muy preparado para la gira, de modo que sólo estan demostran que hay una mucha desesperación aquí.

Usted sabe, el hecho del asunto es que Michael Jackson no está en el juicio. El no hay ninguna controversia con el estado mental de Michael Jackson. No hace ninguna desacuerdo con la historia que fue de Michael, o con que problemas personales se encontraban en el momento de su muerte. No se le juicia por eso. Conrad Murray está siendo juzgado. Y eso es realmente lo que, creo, que el juez haya tomado una decisión muy fuerte hay que concentrarse en este juicio “.

¿Qué acerca de las posibles reclamaciones sJackson suicidio?

“Por supuesto que no. Simplemente no hay indicación de que, cualquiera que supiera de Michael Jackson, así, como yo, (y cualquier persona que lo haga) sabe que tenía un gran amor por sus hijos y su familia que nunca hubiera echo una cosa así. Ya sabes, ese es el tipo de reclamacion que la gente de ver el juicio se preocupaba por Michael Jackson, después de haber (se) realizado en un tribunal de justicia. ”

Taraborrelli dice que los miembros de la familia le han dicho que están “lo estan haciendo bastante bien. Los niños lo están haciendo muy bien. Ellos están en la escuela. París está en clases de interpretacion. Toman clases de karate. Prince esta ahora en el extranjero, esta representando una de las organizaciones de beneficencia de Michael Jackson. por lo que están trabajando juntos. Ellos lo están haciendo lo mejor que pueden. Pero nadie quiere ver a su padre arrastrado a otra controversia. ”

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.cbsnews.com%2Fstories%2F2011%2F09%2F24%2Fearlyshow%2Fsaturday%2Fmain20111135.shtml
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Aquí hay dos sitios donde se puede ver el juicio Murray 

http://www.ontheredcarpet.com/livevideo?id=8361777
http://www.ustream.tv/channel/conrad-murray-back-in-court
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Los miembros del jurado en el juicio por homicidio de Conrad Murray , médico de Michael Jackson, no se le permitirá ver el video del rey del pop anunciando su gira de regreso tres meses antes de su muerte, un juez dictaminó hoy.

Las declaraciones de apertura en el caso comenzará el martes. Los abogados de la acusación y la defensa se reunió hoy con el juez de la Corte Superior el juez Michael Pastor para discutir las mociones pendientes antes del juicio ponerse en marcha.

Abogados de Murray, sin éxito, presionó a utilizar el vídeo de una conferencia de prensa dada por Jackson en marzo de 2009 para anunciar su “This Is It” gira de regreso como prueba en el caso. Fiscal Nareg Gourjian argumentó que el video mostraba a Jackson bajo mucha presión y con resaca. La defensa afirmó que la conferencia de prensa tuvo que ser retrasado por 90 minutos, porque Jackson no pudo sacar delsofá.

La defensa tenía la esperanza de utilizar el vídeo para argumentar que Jackson no estaba en buena forma física y que él había accedido a 10 shows, no 50. El juez Pastor dijo que la cinta no era relevante para la muerte de Jackson. Jackson se encontraba en paro cardiaco 25 de junio 2009, después de una sobredosis en el poderoso anestésico propofol.

Pastor también negó una moción presentada por la fiscalía para entrar en evidencia que la policía intentó en cuatro ocasiones para concertar una entrevista de seguimiento con Murray. La fiscalía probablemente argumentará que Murray que no cooperaba con los investigadores.

Más de dos años después de que Jackson murió, el juicio de Murray le dará los miembros del jurado y las legiones de fans de Jackson en la primera oportunidad de escuchar la cuenta de Murray de que el rey del pop murió a los 50.

Los expertos legales creen que el juicio dependerá de testimonio acerca de la droga potente, propofol. Jackson, un insomne ​​que desesperadamente quería dormir mientras se preparaba para una gira de regreso agotador 50 de la noche, que se utiliza la potente droga para descansar un poco, de acuerdo con la Associated Press. Lo llamaba su “leche”. Murray administró la droga.

El fármaco se administra por vía intravenosa en un hospital durante la cirugía. 

“La defensa va a decir que había una gran cantidad de médicos que estaban dándole propofol. Este es un médico que lo estaba ayudando a dejar de depender de [la droga],” dijo Dan Abrams, analista legal de ABC News.

Los abogados defensores también se espera que argumenten que el propio Jackson tomo una dosis extra de la droga cuando Murray salió de la habitación después de administrar una dosis en el día de su muerte. Una cantidad muy pequeña de propofol, 0,13 miligramos, fue encontrado en el estómago de Jackson. Jackson fue trasladado en ambulancia al hospital, pero fue declarado muerto.

“La acusación es, básicamente, va a decir que esta era una conducta totalmente irresponsable, que nunca debería haber estado dando a Michael Jackson propofol, nunca debería haber salido de la sala durante el tiempo que la puso”, dijo Abrams.

Los expertos legales también creo que los fiscales atacan a Murray por haber esperado a informar a la policía sobre el uso de Jackson de propofol.

El jurado que escuchará el caso es un grupo diverso de siete hombres y cinco mujeres. El mayor de los miembros del jurado es una mujer hispana de 57 años de edad que nunca ha comprado un CD de Michael Jackson. Los miembros del jurado también incluyen un cartero, un director de televisión y un ejecutivo de marketing de origen británico.

A los posibles jurados fueron interrogados acerca de cómo muchos de ellos siguieron casos de alto perfil como el de OJ Simpson y Anthony Casey. También se les preguntó si eran fans de Jackson. La mitad de los miembros del jurado elegido se consideran aficionados del rey del pop.

Abogado de la defensa veterano y ex asesor legal de Jackson a sí mismo, Mark Geragos, dijo que el tener los fans de Jackson como jurados podría ser una ventaja para la defensa.

“Si la defensa de este caso es que él estaba tratando de destetar a Michael Jackson fuera de estos medicamentos, si ese es el camino que va hacia abajo, entonces es posible que quieran fans de Michael Jackson”, dijo Geragos.

Cinco de los miembros del jurado dijeron que creían que las celebridades reciben un trato especial por el sistema judicial, lo que podría jugar a favor de la fiscalía, analista legal de Abrams, dijo.

“Yo estaría muy preocupado por eso porque esos son los tipos de los miembros del jurado … que tienden a decir que el sistema no funciona.? Eso es un montón de personas que van a saber cómo funciona el sistema legal y ya tiene una opinión firme al respecto “, dijo Abrams.

http://abcnews.go.com/Entertainment/michael-jackson-manslaughter-trial-conrad-murray-begin/story?id=14606330#.ToCml5VdUVY.twitter
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El coreografo Kenny Ortega sera el primero en testificar 

El famoso coreógrafo Kenny Ortega será el primer testigo de subir al estrado en el juicio del médico de Michael Jackson, dijo un fiscal el lunes. 

Ortega, conocido por “Dirty Dancing” y “High School Musical”, fue el co-creador y co-director de “This Is It” de los conciertos de regreso de Jackson qre estaba preparando para en el momento de su muerte. En una audiencia a principios de este año, dijo Ortega al médico personal del cantante, Conrad Murray, le aseguró que Jackson estaba suficientemente saludable como para llevarlos a cabo e incluso lo regañó por la cancelación de los ensayos de Jackson porque parecía débil. 

“ Murray me dijo que no era mi responsabilidad y me pidió que no actúa como un médico o un psicólogo … y dejar la salud de Michael para él “, dijo Ortega. 

Los fiscales sostienen que en el momento Murray restó Ortega y otros ejecutivos de conciertos, que estaban dando las dosis a Jackson por la noche de la anestesia quirúrgica en la que el cantante la tomo de sobredosis. . En declaraciones a un lunes el juez, el diputado Dist. Atty. Lcdo. David Walgren dijo que iba a convocar a los testigos en un orden cronológico, antes y luego después de la muerte de Jackson.

Ortega se debe seguir en el stand de Paul Gongaware, que trabajaba para la promotora de conciertos de Jackson, AEG Live. Gongaware, de acuerdo con otro fiscal, también dará testimonio acerca de las conversaciones con Murray y Jackson. 

Ortega que sigue en el stand de Paul Gongaware, que trabajaba para la promotora de conciertos de Jackson, AEG Live. Gongaware, de acuerdo con otro fiscal, también dará testimonio acerca de las conversaciones con Murray y Jackson. 

Deborah Brasil dijo Gongaware que dan testimonio de una reunión en la que él y otros funcionarios de AEG “compartieron sus preocupaciones con el acusado sobre la salud del señor Jackson”. 

Murray, de 58 años, está acusado de homicidio involuntario. Su juicio comienza con las declaraciones de apertura el martes y se espera que dure unas cinco semanas.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Flatimesblogs.latimes.com%2Flanow%2F2011%2F09%2Fmichael-jackson-trial-high-school-musical-director-will-be-first-witness.html
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lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 0:50 

Bruce Swedien In sesión la entrevista, es muy emocionante … que realmente le conocía. Él habla con tanta sinceridad que es imposible no creer que Michael fue especial

http://www.youtube.com/watch?v=kgtu-V-4q4Q&feature=player_embedded
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lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 0:53 

Jermaine Jackson en BBC Breakfast TV

http://www.youtube.com/watch?v=CFNqsG7oSto&feature=player_embedded
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michaeljacksonallforlove dijo: 

27/09/2011 en 6:02 

Comienza el final de esta crónica… el juicio que tanto se ha aplazado durante estos 2 años, se llevará a cabo inevitablemente de una vez por todas… y mañana es el gran día.

Seguramente estás con nervios al igual que yo, seguramente tienes miedos, dudas y preguntas… igual que todos.
Hemos seguido esta aventura con entusiasmo, firmeza y esperanza…
La realidad de este misterio se develará a partir de mañana, cuando me levante por la mañana seguramente estaré nerviosa como nunca. Tal vez, esta noche no pueda dormir… me es imposible no pensar en que tal vez todo se acabe de repente… que la esperanza y la fe que mantuvimos, en un segundo se apague repentinamente como un flechazo en el medio del corazón.

Aún así, FE MIS BELIEVERS!!! Aún nada está dicho… sinceramente siento no poder seguir escribiendo, es un dia muy especial para todos… por supuesto…Pero la emoción me acongoja…

Seguiré relatando los sucesos referidos a este juicio, pero por ahora… necesito orar a Dios para que me de mucha fuerza…

MICHAEL, DONDE ESTÉS, TE AMAMOS!!!!!! ♥
ES ES MI POST… SE LOS DEJO CON TODO MI AMOR CHICAS… ESTEMOS UNIDAS MAÑANA MAS QUE NUNCA… LAS AMO A TODAS….

FUERZAS!!!
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Lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 22:43 

Conrad Murray prueba: Declaraciones de apertura hecha por fiscalía, la defensa

Conrad Murray, el ex médico del fallecido Michael Jackson, se presentó ante un jurado en un tribunal de Los Angeles el martes, 27 de septiembre para enfrentarse a su cargo de homicidio involuntario en la muerte del rey del pop.

NOTA: Usted puede ver la línea procedimiento: OnTheRedCarpet.com está organizando una transmisión en vivo del juicio Conrad Murray .

Resultados de la autopsia han demostrado que Jackson murió a los 50 años en Los Angeles el 25 de junio de 2009 de una sobredosis del anestésico propofol y otros sedantes. 

Murray, de 58 años, había dicho que le dio al cantante una dosis de propofol para ayudar a dormir y estaba al lado de la cantante en el día de su muerte y se ha declarado culpable de homicidio involuntario . Se enfrenta a cuatro años de prisión y la pérdida de su licencia médica si es declarado culpable. Sus abogados sostienen que Jackson bebía propofol, mientras que el doctor no estaba en su cama y que la dosis que tomó no fue fatal.

Durante el procedimiento, el fiscal David Walgren jugado lo que dijo era una grabación de un mensaje de voz Jackson hizo, que se encuentra en el iPhone de Murray, para demostrar el efecto de propofol tuvo en él mientras se preparaba para su “This Is It” gira en mayo de 2009. La voz del cantante es muy confusa.

“Tenemos que ser fenomenal”, Jackson se oye decir. “Cuando la gente deja este show, cuando la gente sale mi programa, quiero que digan:” Yo nunca he visto nada como esto en mi vida. Go. Go. Nunca he visto nada como esto. Go. Es increíble. Él es el artista más grande del mundo. Me llevo el dinero, un millón de niños, hospital de los niños, el más grande del mundo, el Hospital de Niños Micahel Jackson es. ”

Walgren dijo en sus declaraciones de apertura que Jackson “, literalmente, poner su vida en manos de Conrad Murray,” y que “la confianza fuera de lugar” los costos de la cantante de su vida.

El juicio está previsto que dure hasta el 28 de octubre. Walgren dijo al jurado que las pruebas presentadas y los testimonios de testigos que demuestran que Murray, quien se le pagó 150.000 dólares al mes para proporcionar atención médica a Jackson mientras el cantante estaba ensayando para su sold-out, 50-local “This Is It” tour, aparece ” extrema negligencia grave. ”

Walgren dijo Conrad al parecer carecían de la experiencia adecuada o equipo médico para administrar propofol, que el médico no se utiliza correctamente el medicamento y se administra demasiado de él, que “abandonó” Jackson mientras estaba sedado, que no llame al 911 inmediatamente después de ver que Jackson estaba inconsciente y que le mintió a los paramédicos y médicos de urgencias sobre el uso de la cantante de propofol.

El abogado de Murray, Ed Chernoff, dijo que Jackson había pedido personalmente propofol, diciendo que se utiliza en las giras anteriores y lo llamó su “leche”. 

Dijo que el médico administra el medicamento durante dos meses, pero dirigida a apartar a la cantante fuera de él, tratándolo con otros medicamentos al mismo tiempo. El día que el murió, Murray le dio a Jackson de 25 mg de propofol, dijo Chernoff, quien agregó que 130 mg se considera una cantidad peligrosa.

Murray fue visto rompiendo como su abogado habló.

Chernoff dijo que Murray le dijo a investigadores de la policía que hizo uso de equipos de vigilancia para observar Jackson antes de que él salió de la habitación, momentos antes de su muerte, y que los signos vitales estaban normales.

“Él murió tan rápidamente”, dijo el abogado. “Así que al instante. Ni siquiera tiene tiempo para cerrar los ojos.”

Chernoff dijo que Jackson pidió a Murray le diera propofol, porque temía que su incapacidad para dormir lo obligaría a cancelar su gira.

“Michael Jackson no padece de insomnio”, agregó Chernoff. “Él no tenía problemas para ir a dormir. No se despertó en medio de la noche, ver la televisión y tener un mal día al día siguiente. Michael Jackson tenía una incapacidad absoluta, total y completa a dormir. No es para minutos, no horas, sino durante varios días.

“Para los dos meses … Michael Jackson durmió, se despertó y él vivió su vida”, dijo Chernoff. “La evidencia no se va a demostrar que Michael Jackson murió cuando el Dr. Murray le dio propofol para dormir. Lo que la evidencia va a demostrar que es que Michael Jackson murió cuando el Dr. Murray se detuvo. El día que murió Michael Jackson, Este fue el tercer día de un proceso de destete “.

También dijo que las pruebas demostrarán que Jackson era adicto a la morfina como analgésico Demerol, prescrito para él por un amigo de la cantante y el dermatólogo Arnold Klein, y que la droga ha contribuido a su trastorno del sueño.

El abogado dijo que el cantante se ingiere ocho pastillas de lorazepam medicamentos contra la ansiedad antes de la 24:20 el 29 de junio de 2005, cuando fue declarado muerto. Jackson, dijo, se sentía frustrado porque su médico se negó a darle un medicamento que él prefería, y sin el conocimiento o permiso de Murray, “hizo un acto que causó su propia muerte.”

Chernoff negó que Murray fue “codiciosos” y ha trabajado exclusivamente por el dinero. Dijo que los miembros del jurado que aprender acerca de quién es el médico, un cardiólogo, “es en realidad” a través de los testimonios de algunos de sus pacientes, incluyendo una mujer de 82 años de Texas que se hacen “muy feliz de estar vivo” cuando testifique.

Los abogados de ambas partes, dijo Murray comenzó a tratar a Jackson en 2006 en Las Vegas, donde tiene una clínica, y que también ha proporcionado asistencia médica a sus tres hijos.

Como Murray llegó a la sala con una mujer mayor, otra mujer se abalanzó sobre el doctor, diciendo que quería hablar con él. Agentes del alguacil la escoltó fuera. Ella no fue detenido.

Muchos miembros de la familia de Jackson también estuvieron presentes en la corte, incluyendo a sus padres, Joe y Katherine, su hermano Jermaine y hermanas La Toya y Janet. 

El jurado fue elegido la semana pasada y está formado por siete hombres y cinco mujeres. Fuera del grupo, seis personas son de color blanco, cinco son hispanos y una es afro-americana, la carrera de médico y de Jackson. Los miembros del jurado han recibido la orden de ignorar todo lo que pudo haber visto o leído acerca de Murray, Jackson y el caso en la prensa.

Muchas personas, incluyendo miembros de la familia, amigos y asociados de Jackson, se espera que testifiquen en el juicio. La fiscalía se espera que llame el director y coreógrafo Kenny Ortega y co-CEO de promotor de la gira AEG Live Gongaware Pablo a testificar el martes.

Fiscal Deborah Brasil, dijo el juez Pastor Michael que Gongaware participó en el “This Is It” gira, hizo “observaciones” sobre Jackson e interactuar con él y se dice que ha visto también el personal de producción “compartir sus preocupaciones” sobre la salud de Jackson con Murray. Gongaware no ha comentado públicamente.

El juez Michael Pastor dijo a los jurados potenciales el 16 de septiembre que no se puede hablar de las actuaciones judiciales con los extranjeros, incluidos los líderes religiosos o terapeutas. Dijo que no se les permite leer, escuchar o ver material sobre el caso o escribir o hablar de ello en línea o por medio de “comunicación telepática”, que atrajo algunas risas ahogadas.

Durante el juicio, los jurados tienen que comer todas sus comidas en una habitación cerrada y no se les permite vagar por los pasillos del palacio de justicia. El juez ya ha tomado varias resoluciones sobre lo que puede y lo que no pueden ser presentadas durante el juicio.

Un estudio de Noruega participación de la administración intravenosa y rectal de propofol en los lechones pueden ser citados, y está dispuesto a ser utilizado como base para la opinión de un experto sobre si propofol tendría ningún efecto si se ingiere. Flanagan se opuso a la inclusión de la experiencia, diciendo que no se llevó a cabo en los seres humanos.

El juez todavía tiene que pronunciarse sobre si un estudio de Chile de propofol que se involucran sujetos humanos puede ser mencionado durante el procedimiento.

Los testigos no podrán testificar sobre el Rey de 2005 Pop es el caso de abuso de menores , durante el cual se encuentra el cantante no culpable, un juez dictaminó el 29 de agosto, y agregó que esa información es irrelevante para el caso de Murray y se distraen y engañosa para el jurado.

El juez también plantean más obstáculos para los abogados de Murray. Dijo que Arnold Klein, dermatólogo de Jackson, no está autorizado a declarar en el juicio por homicidio involuntario.

Abogados de Murray dijo que Klein le había recetado el analgésico Demerol a Jackson y que el cantante se retiraba de ella en el momento de su muerte. Los fiscales dijeron que la defensa estaba tratando de desviar la atención de Murray y echar la culpa a Klein.

Otros excluido de testificar – un detective de policía que han buscado Rancho Neverland de Jackson, mientras estaba siendo investigado por abuso de menores, Grace Rwaramba, ex niñera de los hijos del cantante y Chris Carter, un ex guardaespaldas.

Entre los que se permitió testificar en el juicio de Murray – Karen Faye, el artista Jackson maquillaje y estilista, quien ha dicho que ella se preocupó por la salud del cantante antes de su muerte, los médicos David Adams y Metzger Allen y el rey de la enfermera de papá, Cherylin Lee.

Pastor dictaminó hace unos meses que los miembros del jurado en el juicio de Murray se le permitirá ver fotos de la autopsia de Jackson .

No se olvide: Además de proveer a usted con las noticias de última hora, OnTheRedCarpet.com ofrecerá una transmisión en vivo del juicio Conrad Murray . 

http://www.ontheredcarpet.com/Conrad-Murray-trial:-Opening-statements-made-by-prosecution–defense/8369638
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Lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 22:53 

Nuestro # MurrayTrial blog w / # HLN esta puesto en marcha! Haga clic aquí para HLNtv.com / MichaelJackson para el análisis de nuevas actualizaciones + todos los días.

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Finsession.blogs.cnn.com%2F
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Lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 23:16 

Interrogatorio Kenny Ortega 

http://www.rentadrone.org/hln-live-stream-feed/
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Lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 23:20 

http://www.ontheredcarpet.com/livevideo?id=8361777
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Lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 23:39 

Juicio Murray : La transcripción completa de las declaraciones de apertura acusación y la defensa

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fwww.legendarymichaeljackson.nl%2F%3Fp%3D6141
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Lucerolove dijo: 

27/09/2011 en 23:42 

JUICIO CONTRA MURRAY – Día 1
Este es el resumen del discurso inicial del fiscal. 

Discurso inicial del fiscal, David Walgren:

“Las pruebas demostrarán que Michael puso su vida en las manos de Murray. Su confianza en él le costó la vida.

La autopsia muestra que tenía Propofol, Benzodiazepinas, Valium… todo administrado por parte de Murray.

Los niveles de Propofol eran similares a los que se utilizan en quirófano. Los niveles de Lorazepam también eran grandes y contribuyeron a su muerte.

Murray es directamente responsable de la muerte de Michael. No tenía los aparatos necesarios para revivir a Michael, no le monitorizó, le abandonó después de haberle administrado varias medicaciones.

Murray no es anestesista, ni está certificado como cardiólogo. En el momento de la muerte, no estaba certificado en ninguna especialidad.

El Propofol actúa de forma muy rápida, hace que el paciente se levante también muy rápido, y su estado suele ser perfecto y muy cómodo. Es esencial monitorizar al paciente.

Hay 2 tamaños de viales de Propofol: Hay botellas de 100ml, otras de 20ml. Pero tienen la misma concentración: 20mg por ml. Lo que significa que hay 1000mg de Propofol en la vial de 100ml.

La primera petición de Propofol fue el 6 de Abril. Desde ese día hasta el 25 de Junio pidió 15,5 litros de Propofol. O lo que es lo mismo, 1.937,50mg al día.

El 10 de Mayo de 2009, Murray tenía en su móvil una grabación con la voz de Michael. En ella, aparece totalmente drogado con una voz muy grave. Esto es lo que Michael dice:

“Tenemos que ser fenomenales. Cuando le gente se vaya del show, cuando la gente se vaya de mi show, quiero que digan ‘Nunca había visto nada como esto en mi vida. Vamos. Vamos. Nunca había visto nada como esto. Vamos. Es inrecíble. Es el mejor artista del mundo.’ Voy a coger ese dinero, un millón de niños, un hospital de niños, el hospital más grande del mundo, el ‘Michael Jackson’s Children’s Hospital’”

2 días después de esto, Murray pidió 40 viales de 100ml de Propofol, y 25 viales de 20ml.

El 19 de Junio, Michael no se encontraba bien. Fue al Staples, Kenny Ortega se preocupó. Le puso una manta encima, le dio pollo para comer. Finalmente le mandó a casa. El día siguiente, hubo una reunión en casa de Michael. Murray le dijo a Ortega ‘El doctor soy yo, no tú. Deja la salud de Michael para mi. Está física y mentalmente bien. El médico soy yo’.

Casi todas las noches, durante más de dos meses, Murray le administró Propofol a Michael para dormir.

El 25 de Junio, cuando Michael dijo que tendría que cancelar los conciertos, Murray decidió darle Propofol.

Murray dio Propofol a Michael a las 10:40h. A las 11:17h le mandó un email a la aseguradora de ‘This Is It’ diciendo que los rumores de la prensa de que Michael estaba mal eran mentira.

Cuando llamaron a Emergencias, Michael ya estaba muerto.

El 27 de Junio, Murray habló con los investigadores. Fue la primera vez que habló del Propofol, diciendo ‘Le di Propofol a Michael 30 días al mes, casi todos los días’.

Murray administró los medicamentos a Michael y le dejó solo: eso se llama ‘abandono’.

El pulsimetro que utilizó era el más barato del mercado, ni siquiera tenía una alarma sonora. 

Murray sólo dio a los investigadores informes médicos de meses o años anteriores. No hay ningún informe desde que comenzó a tratar a Michael en 2009.

Sólo deseaba ganar dinero, no le importaba la salud de su paciente.

Discurso inicial de la Defensa, Ed Chernoff:

Según Chernoff, cuando Murray abandonó la habitación, Michael tomó 8 pastillas de Lorazepam y después bebió Propofol. Murió al instante.

Randy Phillips será uno de los testigos estrella de la Defensa. AEG aumentó el número de conciertos porque las entradas se vendieron muy rápido.

Llamarán como testigos a pacientes de Murray 

El 27 de Junio, Murray le dijo a los investigadores que no sabía qué le causó la muerte a Michael.

Murray intentaba que Michael dejara de tomar Propofol. El 23 de Junio sólo le dio Lorazepam y Midazolam, y Michael pudo dormir. El 25 de Junio le rogó a Murray que le administrara Propofol, Murray finalmente aceptó darle la mitad de una dosis normal.

Durante el juicio, se hablará de los informes médicos de Arnold Klein. Michael le visitaba 3 ó 4 veces a la semana. Por su culpa, Michael se hizo adicto al Demerol.

Michael tenía insomnio porque estaba dejando de tomar Demerol. La Defensa mostrará el email entre Kenny Ortega y Randy Phillips donde hablan del “ultimatum” que le dieron a Michael.

Cuando Murray salió de la habitación, Michael ya no tenía nada de Propofol en su cuerpo, porque el Propofol se elimina del cuerpo después de 10 minutos.

Otro de los testigos que llamarán será el Dr Paul White, experto en Propofol. Dirá que Murray no hizo nada para matar a Michael.

El forense no hizo tests sobre los contenidos en el estómago de Michael. La Defensa sí lo hizo, y encontraron niveles de Lorazepam que eran 4 veces más altos que los encontrados en su sangre.
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joselinmj dijo: 

28/09/2011 en 6:12 

Hola a todos!! se que estoy algo alejada, aún así trato de leer todo sobre Mike…. reconozco que de días anteriores no habia podido leer mucho, pero ya me actualizareee!!!

Lo del juicio me tiene los pelos de punta!! de una u otra forma trato de concentrarme en otras cosas de la Universidad, pero al final hoy fue imposible!! además de leer las declaraciones de Kenny Ortega en esa carta, también esta esa horrible foto que parece Fake que mostraron en la corte!! Les dejo el link… no niego que me devasto, no niego que me siento mal, no niego que me impresiono, pero también mantengo la fe…..

http://elcomercio.pe/espectaculos/1309227/noticia-foto-cadaver-michael-jackson-se-muestra-como-evidencia-juicio-su-muerte
Graciad Lucero con todo mi corazón, por estar tan al día con todo!! es algo que no tendría como pagarte!! miles de besos!! te amoooooooooooooo
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Lucerolove dijo: 

28/09/2011 en 16:00 

Hola Joselinmj !!!!! 

Han empezado unos dias muy dificiles para todos ahora con el comienzo del juicio, se vuelve a remover otra vez lo que ya hemos pasado , y es inevitable sentirse mal.

La foto que has puesto de Mike….bueno lo que nos estan haciendo creer, para mi es un photosop como la copa de un pino !!!!!. La vi tambien pero no quise ponerla, por no remover mas de la cuenta y ponerse peor, pero claro tenemos que estar al tanto de todo.

Espero que Dios nos ayude a soportar todo esto que estamos pasando, y que prevalezca la verdad.

Gracias preciosa por comentar y estar ahi para mi ya con eso estoy mas que “pagada” te adoro y te amo !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
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siemprewendy dijo: 

28/09/2011 en 11:05 

Hola a tod@s,

A mí me pasa como a joselinmj. No puedo investigar, pero como ya he dicho en otras ocasiones, estoy al tanto de todas las noticias, sobre todo gracias a Lucero que hace este gran trabajo todos los días. No sé que haríamos sin ti. Gracias.

Y al igual que a Joselinmj, cuando ayer pasada la media noche mire un periodico de tirada nacional que publicaba la foto, casi muero del impacto. Y empezaron los miedos, la cabeza a mil.
Me surgen muchas preguntas debido a esa foto, y sobre todo en relación al juicio.
Hoy, al levantarme, mi cabeza seguía con lo mismo, pero de repente una frase de la entrevista a Katherine se me ha venido a la mente: “creo en la resurreción”. Será simplemente una frase que afirma sus creencias religiosas, o llevará algo detrás?

Tendremos que mantenernos unidos, y con mucha fuerza. Saldrán cosas que no nos guste ver ni oir, pero sobre todo tendremos que mantener la cabeza fría para poder analizarlas con realismo, y poder leer entrelíneas en busca de la verdad.

Lucero, mil gracias. Todas las veces que te lo diga, no serán suficientes. Gracias.

Ánimo, y muchos besos.
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Lucerolove dijo: 

28/09/2011 en 16:08 

Hola siemprewendy !!!!

Hoy aqui en España un periodico que compre tambien venia esa fatidica foto, y bueno no se que quieren lograr con eso, hacer desde luego, es algo que no puedo concebir.

A la hora de que estoy buscando literalmente intento mantener la cabeza fria y verlo solo como informacion que tengo que poner en el blog y estar al dia, pero cuando lo leo……pero hay que mantener las fuerzas y estar ahi para nuestro REY.

Lo que dices de Katy , llevas toda la razon yo cuando lei cuando dijo “creo en la resurreccion” lo tuve mas que claro, pienso que tiene un mensaje detras, es adorable nuestra suegri.

Sigamos todos juntos y manteniendo la fe, por Mike, lo mas hermoso y grande que hay en esta vida.

Reina un beso grande y fuerte abrazo !!!!!!!!! gracias por comentar !
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INGRIDSALOME dijo: 

28/09/2011 en 15:13 

ALTEZAS REINAS TODAS PRESENTES…

Yo confieso:
Mi yo confieso de hoy es reconocer que aunque se y mi corazón sabe he caído, no en desesperanza ni desconsuelo es un dolor una tristeza en el alma, porque el solo saber que fue maltratado abusado y que su voz no fue tomada en cuenta por dios me gana la rabia no rabia no LA ARRECHERA y como no decir ESE HIJO DE PUTA y pelearse con la razón y el corazón no dudo que si fue así el haya escapado de toda esa mierda funesta y de solo pensar que escapa de toda esa gente y que se a reído de ellos en su cara me da un bálsamo a mi cuerpo y llego a un estado de consuelo mayor que la tristeza que me embargaba, y mi yo confieso que quería a mis reinas a mi lado y unirme en un enorme abrazo porque realmente lo nesecitaba y lo nesecito y así en mi mente lo hice las abrace y llore y luego me conforte pensando en que ellas estarán como yo y que de seguro pensaron en mi, y agradecí al grande dios por eso, empezamos una etapa la que estábamos esperando y que no creíamos llegara pues llego y juntas de corazón y las manos la pasaremos como veníamos asiendo, y mi yo confieso es para rectificar mi espacio en tiempo sitio amor en esto sigo aquí y doy mi YO CREO a ustedes a mi Lucero a mi JOSE a mi susi a mi patri a mi Pauly a mi estela a mi carme a mi Kari a mi glori a mi nane y a todas mis reinas del pop.

Reinas Altezas YO CREO en ustedes en su corazones en su amor su amistad GRACIAS por estar y ser las amos… 

Reinad Rey del Pop Vivid y Sed Feliz Tu Libertad Acompaña Nuestros Días, Ased Una Reverencia y despedid al EL REY pues a dejado la estancia VIVA VIVA VIVA EL REY DEL POP MICHAEL JACKSON…. 

SIGO AQUÍ PARA TI MICHAEL…
INGRID SALOMÉ PEREZ
VALENCIA VENEZUELA
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Lucerolove dijo: 

28/09/2011 en 16:18 

Hola Ingrid preciosa !!!

No dudes ni un momento que todo esto que nos esta tocando pasar lo hacemos solas porque cada una esta en un punto geografico diferente. No !!!

Mike nos unio en la distancia nuestro corazones en uno cuyo dueño es Mike, si en motivos de alegria estamos juntas, en estos momentos mas, tan solo hay que cerrar los ojos e imaginar que estamos todas agarradas de la mano formando un circulo de union y destilando amor.

Eres una mujer fuerte y te admiro !!!!! siempre te llevo en mi corazon, siempre llevo en mi corazon a todas las hermanitas que tanto hemos compartido, eso ya esta en el adn.

tequiero mucho y siempre te llevo en mi corazon !!!!!!!
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Lucerolove dijo: 

28/09/2011 en 16:23 

Michael Jackson: La Toya Jackson habla sobre el juicio Conrad Murray, ver fotos de MJ

El Conrad Murray juicio comenzó ayer, y la gente de todo el mundo han estado esperando este juicio para empezar, con la esperanza de que la justicia se logrará de Michael Jackson. Hubo dos testigos llamados al estrado ayer – Kenny Ortega, y Gongaware Pablo. Una de las hermanas de Jackson, La Toya Jackson se ve en su Twitter sus actualizaciones a los fans en todo el día.

La Toya Jackson escribió muchas actualizaciones a través de Twitter, a continuación son algunos de los más destacados:

” @ cnn @ hlntv Me enferma ver lo que le hicieron a mi hermano! ver su cuerpo sin vida tirado ahí en la camilla es desgarrador! “.

” @ CNN @ hlntv me siento ganas de gritar! Murray sabe exactamente lo que sucedió en Carolwood y quién está detrás de todo esto. ”

” @ CNN @ hlntv ruego va a hablar y decir quién más estaba en esa casa. ”

“Estoy horrorizado por las mentiras que hemos escuchado hasta ahora …..@# Hln @ hlntv # Murraytrial # michaeljackson # justice4mj @ CNN # mjfam # mjtrial ”

” @ CNN @ hlntv Cada vez que alguien es asesinado, U seguir el rastro del dinero y la UC que tiene más que ganar, esos son normalmente los responsables. ”

” @ CNN @ hlntv Todo esto es una gran conspiración y que el médico sepa exactamente lo que sucedió! La familia no tiene absolutamente nada que ver con dos sus bienes! ”

” @ CNN @ hlntv Michael trabajó toda su vida por sus hijos. Por favor ayúdenos a hacer justicia! Dr. Murray es una parte muy pequeña del rompecabezas. ”

” @ CNN @ hlntv hay esposas, novias y los empleados que saben exactamente lo que sucedió dos Michael, por favor venga y diga 4ward lo que realmente sucedió ”

El ensayo, por supuesto, continúa hoy en día, y los aficionados se ajuste a ver qué más se desarrolla en el ensayo de hoy. Los miembros de la familia de Jackson estaban presentes ayer, y había una cantidad increíble de apoyo a Michael Jackson fuera, en el que los fans llevaban pancartas, flores, y de manera pacífica mostraron su apoyo a alguien que ha tenido un tremendo impacto en sus vidas.

Como espectadores de la prueba saben, hubo algo de información y una fotografía que se muestra en la corte de ayer, que muchos encuentran perturbadora, y los aficionados desean todo lo mejor a la familia de Jackson, ya que asistir al juicio, Conrad Murray.

¿Qué piensa usted de lo que La Toya Jackson tenía que decir sobre lo que pasó ayer en el tribunal? ¿Has visto alguna de la cobertura de la prueba? Va a ser puesta a punto en el juicio ?

http://translate.googleusercontent.com/translate_c?hl=es&ie=UTF8&prev=_t&rurl=translate.google.es&sl=en&tl=es&u=http://www.examiner.com/jackson-family-in-national/michael-jackson-la-toya-jackson-talks-conrad-murray-trial-seeing-photo-of-mj&usg=ALkJrhjkh3z3Fp-nwttvsjfdNa5bAcwd5w
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Lista de testigos en el orden de los cuales se espera que la fiscalía para llamar durante el juicio:

1. Kenneth “Kenny” Ortega – Director / coreógrafo, que estaba ayudando a dirigir las próximas Jackson “This Is It”, la gira mundial de dos.
Pablo Gongaware – CEO de AEG Live
3. Michael Williams – asistente personal de Michael Jackson
4. Faheem Muhammad – Jefe de equipo de seguridad de Michael Jackson
5. Alberto Álvarez – director de Michael Jackson de la logística
6. Kai Chase – chef personal de Michael Jackson,
7. Richard Senneff – Los Angeles bombero / paramédico
8. Martin Blount – Los Angeles bombero / paramédico
9. Harry Daliwal – gerente regional de ventas al por menor con AT & T, consultado el texto los mensajes del teléfono Murray
10. Jeff Strohn – custodio de los expedientes de Sprint / Nextel
11. Dr. Richelle Cooper – El médico que estaba trabajando en el UCLA Medical sala de emergencia del Centro el día que Michael Jackson fue llevado
12. Dr. Thao Nguyen – Cardiología compañeros de la UCLA, que estaba presente en la sala de emergencias cuando Jackson fue llevado
13. Dan Myers – detective de homicidios superior con la policía de Los Ángeles
14. Sade Anding – Houston camarera de cócteles que salió Conrad Murray, que estaba hablando por teléfono con Murray, cuando Michael Jackson entró en angustia
15. Bridgette Morgan – amigo de Conrad Murray, ella lo llamó 30 minutos antes de que Jackson entró en angustia
16. Nicole Alvarez – La actriz y ex novia de Conrad Murray, con quien tuvo un hijo en abril de 2009
17. Elissa Fleak – Investigador para el forense del condado de Los Ángeles
18. Stephen Marx – forense DEA equipo examinador
19. Tim Lopez – Farmacéutico, declaró Conrad Murray compró varios medicamentos incluyendo propofol
20. Jaime Lintemoot – Criminalista Senior para el médico forense del Condado de Los Angeles 21. Orlando Martínez – LAPD detective
22. Dr. Christopher Rogers – patólogo forense con el condado de Los Angeles la oficina forense 23. Dr. Richard Ruffalo – Anestesiólogo y farmacólogo clínico

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Fmjjnews.tumblr.com%2Fpost%2F10766206579%2Flist-of-witnesses-in-the-order-of-which-the
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JUICIO CONTRA MURRAY – Día 2 

PRIMER TESTIGO: PAUL GONGAWARE (Co-CEO de AEG Live)

Su testimonio continúa desde lo que dijo ayer.

Vio a Murray en los ensayos (en el Forum). Sólo allí.

El 23 y 24 de Junio, Michael estaba bien, lleno de energía, fuerte.

Gongaware indicó que todavía trabaja para AEG Live. Lleva con ellos 12 años.

Era consciente del uso de medicamentos de Michael (Nota: No dijeron lo mismo a la aseguradora de TII).
Pero no sabía nada del Propofol.

Cuando quería contactar con Michael, llamaba por teléfono a su asistente: Michael Amir Williams.

Habló con Murray para asegurarse de que podía darle todo lo que necesitaba para que llevara a cabo su trabajo.

Gongaware testificó que nunca ha visto el contrato completo de AEG para TII. Dice que no estuvo relacionado con él.

La primera vez que llamó a Murray para contratarle, éste no se sorprendió de que Michael quisiera sus servicios.

SEGUNDO TESTIGO: KATHY JORRIE (Abogada)

Es la abogada que hizo el borrador del contrato entre AEG y Murray. Le contactaron desde AEG Live.

El contrato sólo sería válido si tenía la firma de TODAS las partes. Michael no era una “parte” en el contrato, sólo podía dar su consentimiento. El contrato era entre AEG, Murray y GCA Holdings.

En el primer borrador, la fecha donde Murray dejaba de trabajar era el 23 de Septiembre de 2009. En el segundo borrador, se cambió al 6 de Marzo de 2010.

Fecha del primer borrador: 15 Junio 2009. Jorrie no tiene conocimiento de que pagaran a Murray por su trabajo. 

El contrato lo devolvió Murray, firmado, la NOCHE del 24 de Junio.

Jorrie tuvo dos conversaciones con Murray, donde hablaron de introducir cambios en el contrato: 

- 18 Junio 2009: Murray pidió que quitaran su nombre y pusieran a GCA Holdings. Jorrie se negó. Murray pidió que no se contratara a una enfermera sino a otro médico, por si él estaba “cansado” o no estaba “disponible”. Por otro lado, si Michael le despedía a mediados de mes, Murray pidió tener derecho a no devolver el dinero recibido (le pagaban el 15 de cada mes).

Otro cambio que comentaron ese día fue la necesidad de tener una máquina de CPR. Jorrie le preguntó por qué la necesitaba, Murray contestó que cuando Michael ensayaba, “dada su edad”, necesitaba estar seguro de que “estaría bien”. Murray quería la máquina para utilizarla en Londres, no en LA.

- 23 Junio 2009: Jorrie le dijo a Murray que tenía que proporcionar los informes médicos que tenía sobre Michael a Bob Taylor, broker de la compañía de seguros de TII (Lloyds of London). Lloyd’s quería informes de los últimos 5 años. Murray le dijo que había sido el médico de Michael durante 3 años de los últimos 5, no todo el tiempo porque la salud de Michael era “excelente”.

El mismo día, Murray pidió a Jorrie que cambiara una frase del contrato. En ella se estipulaba que Murray tendría que hacer todo lo que el “Promotor” le pidiera. Murray quería que dijera “todo lo que el Artista pida”. 

También le dijo que estaba licenciado para trabajar en California, Nevada, Texas y Hawai.

El 24 de Junio hablaron por teléfono otra vez. Murray dijo a Jorrie que había visto a Michael ensayar: “No te preocupes, Michael está bien”.

En el contrato, ninguna de las partes tenía derechos ni obligaciones para con la otra a no ser que Michael firmara su consentimiento.

http://mj-real-side.blogspot.com/
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Michael Jackson: el asistente de la estrella del pop asistente personal a testificar

Un día después de que el juicio por homicidio del Dr. Conrad Murray comenzó con el audio de un drogado Michael Jackson, los miembros del jurado esperan para escuchar el testimonio del asistente de la cantante sobre el caos que se desató el día Jackson murió.

Michael Amir Williams testificó en la audiencia preliminar de Murray en enero, un día llamando “sólo una experiencia horrible, loca.”

Williams ha descrito anteriormente Murray como actuar “raro, raro, raro” en el hospital después de la muerte de Jackson.

Williams estaba en la habitación unos minutos después que el doctor Conrad Murray se dio cuenta que Michael Jackson no estaba respirando. También fue el que cargó los niños de Jackson en una camioneta para seguir a la ambulancia que la llevó a su padre al hospital.

Haciendo un recuento de los momentos frenéticos y el tiempo que pasó con Murray en el hospital para hacer para un testimonio dramático y desgarrador.

La defensa también puede hablar con Williams más adelante en el juicio acerca de los viajes que hizo con Jackson a una clínica de Beverly Hills, donde otro médico le dio numerosas tomas al cantante de medicamentos para el dolor.

Un guardia de seguridad de Jackson también se espera que testifique el miércoles

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Flatimesblogs.latimes.com%2Flanow%2F2011%2F09%2Fmichael-jackson-assistant-michael-amir-williams-to-testify.html
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HACE MUCHO QUE NO OPINO POR ESTOS LADOS , PERO NO SIGNIFICA QUE HAYA DEJADO DE CREER, SOLO QUE ESTOY PASANDO UNA TRISTEZA MUY GRANDE,SE ME FUE MI PERRITA DE 9 AÑOS HACE DOS MESES Y ESTOY MAL.
POR OTRO LADO EN CUANTO AL TEMA DEL SR MICHEL JACKSON, VIENDO LA FOTOGRAFIA QUE NOS MUESTRAN EN UNA CAMILLA, LA PRIMERA IMPRESION QUE ME LLEVE YO Y AQUIENES SE LO HE MOSTRADO FUE, QUE ESTA CON VIDA PERO MONITOREO POR EL ESTADO DE SALUD. DESDE MI PUNTO DE VISTA SI CREO QUE A LO MEJOR SUFRIO UN PAROCARDIORESPIRATORIO U ALGÚN COLAPSO POR SU ESTRESANTE SOBRE EXIGENCIA PARA QUE TODO SALIERA PERFECTO, PERO QUE SALVO CON VIDA.
OTRO PUNTO INTERESANTE ES QUE EL NOMBRE DE LA PIZARRA FUERA MICHEAL EN VEZ DE MICHAEL O_0 QUE EQUIVOCACIÓN, COMO SI NADIE SUPERA COMO REALMENTE SE ESCRIBE SU NOMBRE, HABLAMOS DEL ARTISTA MÁS GRANDE DE TODO EL MUNDO. ES SOLO SU GRAN Y RENOMBRADO NOMBRE Y SE EQUIVOCAN [image: image112.png]


.
FUERZA Y FE EN QUE TODO LLEGARA A UN BUEN FINAL [image: image113.png]



QUE JEHOVÁ DIOS LAS BENDIGA Y PROTEJA A TODAS.
PEACE AND MORE LOVE
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Hola Isis ! cuanto me alegro que vuelvas a comentar, y quiero acompañarte en tu dolor con tu perrita, se muy bien lo mal que se pasa, porque ya pase por ello.

un beso y un abrazo
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GRACIAS LUCERO , UN GRAN ABRAZO PARA TI [image: image116.png]
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Conrad Murray: Jackson médico hace llamada desesperada, pero no al 911 

Llamada telefónica frenética de Dr. Conrad Murray al asistente personal de Michael Jackson, poco después de encontrar al cantante que no responde, fue interpretado por los miembros del jurado el miércoles por la mañana. 

“Llámame por favor, de inmediato, gracias”, dijo Murray en la grabación durante el testimonio de la asistente, Michael Amir Williams. Cuando llamó a Murray de nuevo un par de minutos más tarde, el médico dijo que Jackson tenía una “mala reacción” y le pidió que llegara a la casa, declaró Williams. 

“En ningún momento durante esa llamada le pidió que llamar al 911?”Adjunto Dist. Atty. Lcdo. David Walgren preguntó. 

“No señor”, respondió. 

Williams declaró que él llama al personal de seguridad en la casa y les pidió ver lo que estaba pasando. En el momento Williams llegó a la mansión de Holmby Hills de su apartamento en el centro de LA, Jackson estaba siendo llevado en una camilla, dijo. 

Murray parecía frenético, recordó. “Yo sabía que era grave”, dijo Williams

http://translate.google.es/translate?sl=en&tl=es&js=n&prev=_t&hl=es&ie=UTF-8&layout=2&eotf=1&u=http%3A%2F%2Flatimesblogs.latimes.com%2Flanow%2F2011%2F09%2Fconrad-murray-michael-jackson-trial-frantic-call.html
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MIREN LO QUE PUSO TEDDY RILEY EN SU TWITTER, PARA TODAS QUIENES PERDIERON LA FE.

http://twitter.com/#!/teddyriley1
@DebbieIndira To all my fam of MJ…I love you all. Please encourage and our great day is yet to come. Much love to … http://tmi.me/gvBPs
LO QUE SERIA ALGO COMO:

A todos los fam de MJ … Los amo a todos. Por favor, animen y nuestro gran día está por venir. Mucho amor para … http://tmi.me/gvBPs
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el mensaje completo es este : @DebbieIndira To all my fam of MJ…I love you all. Please encourage and our great day is yet to come. Much love to my most gracious brother MJ. I love you bigbro!!!
——————————————————————————–
@ DebbieIndira A todos mis fam de MJ … Los amo a todos. Por favor, animen y nuestro gran día está por venir. Mucho amor a mi hermano más amable MJ. I love you bigbro!

Responder 
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http://tmi.me/gz8Cx
Mas mensajes de Teddy Riley :
I so believe!!! This #!@%*# trial I’m not watching cause its a fake soap opera. Everyone is going thru motions for what? Fam pls don’t waste my time about my friend/bigbro. I’m not worried at all. You all need not to as well. God is in control!!! Much love to you all…now peace be still…if you know god you know this quote. Peace be still…its a gospel song, listen it.
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Que opinan sobre este vídeo?????

http://www.youtube.com/watch?v=wlLyvHzd-4o&feature=player_embedded
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Hola mis hermanitas, como están? espero que bien y manteniendo la fe, yo igual estoy que me muero de los nervios pues son dos largos a~os los cuales hemos estado totalmente positiv@s de que Mike esta vivo, hemos sido Believers en todo este tiempo y es normal flaquear un poco pues el miedo y los nervios siempre estarán hay hasta que todo esto sea totalmente aclarado y la verdad salga a la luz, pero mantengamos la fe y seamos positiv@s….. l@s requiero mucho te….kisses.
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TERCER TESTIGO: MICHAEL AMIR WILLIAMS (Asistente personal, jefe de seguridad)

La mayor parte del testimonio de Williams es casi exacta a la que dio en la Audiencia Preliminar. Os dejo el link para que lo leáis porque no voy a repetirlo aquí. Podéis leerlo en este link: Audiencia Preliminar; Mentiras y Contradicciones (Parte 1)

Fue oficialmente contratado por Michael en 2007. A finales de 2008 se fueron a vivir a Carolwood en California. La primera vez que vio a Murray fue en 2007, cuando el médico fue a visitar la casa de Michael. Primera vez que conoció y habló con él: En 2008.

Williams solía acompañar a Michael a los ensayos en Burbank, el Forum y el Staples. “Michael siempre se aseguraba que era educado con los fans, siempre paraba el coche, hablaba con ellos… hacía cualquier cosa para que supieran que les amaba”

Murray solía quedarse frecuentemente por la noche en casa. “No era raro ver su coche en la propiedad por la mañana”

24 Junio 2009: Fueron al Staples a las 5/6pm, volvieron a casa después de medianoche. Ese día Michael estaba contento. Al llegar a la casa, pararon el coche y saludaron a los fans.

25 Junio 2009: Recibió una llamada de Murray a las 12:13pm, no contestó, Murray dejó un mensaje “Por favor, llámame ahora mismo”. Williams estaba en la ducha, escuchó el mensaje, y llamó a Murray dos minutos después. Murray le dijo que Michael había tenido una “mala reacción”. Murray no le dijo en ningún momento que llamara a Emergencias

http://4.bp.blogspot.com/-UckflqvJBfw/ToNya7DJYNI/AAAAAAAAAGg/N1msmVApYSQ/s320/Captura.JPG
Foto de las llamadas hechas y recibidas por Michael Amir Williams el 25J

Williams llamó a seguridad, habló con Alberto Alvarez, le dijo que entrara en la casa. Cuando Williams llegó a la casa, los paramédicos estaban bajando a Michael en la camilla.

Poco después de que llegaran al UCLA, llegaron Frank Dileo y Randy Phillips.

Después de la muerte de Michael, Murray le pidió que le llevara a la casa porque “había una crema que Michael no habría querido que la gente viera”. Williams se negó. Habló con Faheem Muhammad (otro miembro de seguridad), los dos pensaron en mentir a Murray y decirle que la policía se había llevado las llaves de los coches.

Williams, preocupado, llamó a la casa y dijo a seguridad que nadie entrara ni saliera de allí.

Poco después, Murray le dijo que tenía hambre y que le buscara algo de comer.

Desde el momento en que Murray empezó a quedarse frecuentemente en la casa, los tanques de oxígeno subían y bajaban de las escaleras todos los días. Estaban guardados en el trailer de seguridad, junto a una nota que decía: “Por favor, recordad coger los tanques de oxígeno todos los viernes tan pronto como se abra la casa”.

El 25 de Junio, después de la muerte de Michael, todos los miembros de seguridad fueron a la casa. Había muchos agentes de policía allí, fueron interrogados. Williams se quedó varias horas. No dijo nada de las peticiones de Murray a la policía. La primera vez que lo hizo: en un interrogatorio en Agosto. La Defensa dice que eso es extraño.

Mientras Michael estaba en la sala de Emergencias del UCLA, Murray estaba dentro con él y el resto de médicos que intentaban recuperarle.

Las puertas de la casa de Carolwood se abrían para la familia de Michael sólo si él así lo permitía.

DESPUÉS DEL DESCANSO: Williams siguió testificando

Protocolo de seguridad: Si había una emergencia, llamaban a Williams. Si él no estaba, todos los miembros de seguridad tenían el teléfono de Murray.

Era normal que Williams recibiera llamadas de Murray diciéndole que fuera a recoger medicamentos.

Michael tenía un móvil personal (para amigos, familia), aunque a veces la gente llamaba a Williams y él les pasaba con Michael.

A veces, iba a la clínica de Arnold Klein. Cuando salía, parecía ir un poco más “lento”

Le suena el nombre de David Adams pero no recuerda haber hablado con él (Adams es el anestesista que administró Propofol a Michael en la clínica de Murray).

El 25 de Junio, después de la muerte de Michael, Williams se quedó en la casa hasta que llegó la familia – porque no se sentía cómodo con el nuevo equipo de seguridad que había llegado ese día (no les conocía).

Nunca había escuchado a Michael tan mal como en la grabación que hizo pública ayer la Acusación.

Conoce a Cherilyn Lee.

CUARTO TESTIGO: FAHEEM MUHAMMAD (Miembro de seguridad de Michael)

Conoció a Murray en casa de Michael.

Solía verle todas (o casi todas) las noches en la casa, durante Abril, Mayo, Junio.

Vio tanques de oxígeno saliendo y entrando de la casa, al trailer de los miembros de seguridad. Vio que Murray a veces dejaba los tanques en la puerta de atrás, y los miembros de seguridad los cogían y los llevaban al trailer.

El horario de trabajo de Faheem – De 11 de la mañana a 7 de la tarde (si Michael estaba en casa). Si no lo estaba, seguía trabajando para él hasta llegar a Carolwood.

24 Junio 

Michael estaba “excelente, con mucha energía, estaba muy bien”

Salieron de casa a las 7pm, llegaron a casa sobre la 1 de la madrugada. Los fans dieron regalos a Michael.

25 Junio

Faheem volvió a las 11:45h, tuvo una pequeña reunión, salió de la casa sobre las 12. Recibió una llamada de Williams diciéndole que fuera a la casa porque Michael había tenido una “mala reacción”. Faheem llamó a otro miembro de seguridad – Derrick.

Cuando volvió a la casa, Faheem volvió a llamar a Williams a las 12:23h para pedirle permiso para subir las escaleras. Cuando entró en la habitación de Michael, él estaba en el suelo. Murray estaba nervioso, sudando, parecía que realizaba una CPR.

Los ojos y la boca de Michael estaban abiertos, no había ningún tipo de equipamiento médico.

Paris y Prince estaban dentro de la habitación, se fue con ellos para que no vieran a su padre.

Murray le preguntó a Alberto Alvarez y a Faheem si sabían hacer la CPR. Alvarez empezó a realizarla.

La primera pregunta que Faheem hizo al llegar a la habitación fue a Alvarez: “Has llamado al 911?” Su respuesta fue: “Sí”.

Poco después de eso, llegaron los paramédicos. Faheem los acompañó a la habitación. Vio un gotero.

Fueron al UCLA. Murray le dijo que quería volver a la casa, él dijo que no (esto es lo mismo que ha testificado Williams previamente). Murray le dijo que tenía hambre, Faheem le contestó que fuera a la cafeteria del UCLA. Poco después, vio cómo Murray salía del hospital.

Faheem salió del UCLA junto con Williams y Alvarez. Recibieron una llamada del nuevo equipo de seguridad de la casa de Michael que acababa de llegar ese día. Les dijeron que la policía estaba allí, fueron a que les interrogaran.

Michael fue varias veces a la clínica de Arnold Klein, cuando salía de allí parecía “intoxicado”. Michael le dijo a Faheem: “Debes de creer que estoy loco por ir tanto a la clínica de Klein. Pero tengo una enfermedad de la piel, mis médicos me han dicho que tengo que ir”.

Faheem conoce a Cherilyn Lee, la llamó porque Williams le pidió que lo hiciera. Michael se quejaba de tener un lado frío y otro caliente.

Faheem confirmó que no hay línea terrestre en la casa (no hay teléfonos fijos).

El 27 de Junio, la LAPD le pidió a Faheem que les ayudara con las grabaciones de las cámaras de seguridad de la casa de Michael. Querían descargar imágenes de las cámaras exteriores de la puerta de entrada. Faheem no sabe qué descargaron.

Faheem salio 4 veces de la habitación de Michael el 25 de Junio:

- Para sacar a los niños de allí
- Para coger los coches
- Para acercar la ambulancia
- Para ensayar con los de seguridad antes de salir al UCLA

Después de hablar con la policía tras la muerte de Michael, acompañó a uno de los agentes a Hayvenhurst porque quería hablar con la niñera de los hijos de Michael.

http://mj-real-side.blogspot.com/
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JUICIO CONTRA MURRAY – Día 3 

PRIMER TESTIGO: ALBERTO ALVAREZ (Seguridad) 

Empezó a trabajar con Michael en 2004, de forma interrumpida. Comenzó de nuevo en Diciembre (2008) o Enero (2009).

La primera vez que vio a Murray – Enero de 2009.

Solía verle en la casa de Michael de 5 a 6 veces por semana, normalmente por la noche. Se quedaba hasta la mañana.

Solía ver tanques de oxígeno

24 JUNIO

Salieron hacia el Staples sobre las 17h. Michael estaba feliz, de buen humor.

Durante el ensayo, lo hizo bien “la mayoría del tiempo”.

Alvarez llegó de vuelta a la casa antes de que Michael. Murray ya estaba allí. Poco después llegó Michael. Hablaron un poco – Alvarez: “Esa fue la última vez que le vi con vida”

25 JUNIO

Llegó a la casa sobre las 10:15h

http://4.bp.blogspot.com/-DSAY5Tq01yE/ToSsiob9jDI/AAAAAAAAAGk/3g0dvWYJ0CI/s320/Captura2.JPG
Registro telefónico de Alberto Alvarez el 25 de Junio

Registro teléfonico: Le llamó Williams, le dijo que fuera a la casa. Fue corriendo, la puerta estaba cerrada, esperó a que la niñera le abriera.

Vio a Murray en el segundo piso, mirando hacia abajo. Vio a Kai chase cerca de la cocina.

Subiendo las escaleras, vio a Prince arriba en dirección contraria a la suya. Murray estaba yendo hacia la habitación de Michael desde (probablemente) la cocina.

Murray le dijo a Alvarez “Ven, ven, date prisa”. En ese momento, Alvarez colgó el teléfono a Williams.

Murray comenzó a hacer la CPR, Michael estaba en la cama, con los brazos y manos extendidos, ojos y boca abiertos, la cabeza ligeramente mirando hacia la izquierda.

La CPR la estaba haciendo con una mano (la izquierda) sobre la cama. Murray le dijo a Alvarez “Alberto, vamos, tenemos que llevarle al hospital. Necesitamos una ambulancia”

Prince y Paris entraron en la habitación, Alvarez tuvo que llevárselos de allí.

Cuando volvió, le preguntó a Murray: “Qué ha pasado?”. Le contestó: “Michael ha tenido una mala reacción”

Alvarez vio un catéter conectado a un tubo, que tenía una bolsa (para pacientes que no pueden controlar la orina porque están sedados)

No vio ningún equipamiento médico, sólo un gotero y un aparato en la nariz de Michael (para darle oxígeno).

Murray le dijo que guardara las viales en una bolsa. También que guardara una de las bolsas del gotero en otra bolsa. Alvarez lo hizo porque pensaba que se estaban preparando para salir al hospital.

Dentro de la bolsa del gotero había una vial de 100ml de Propofol. En la bolsa había restos de una sustancia “blanca” (el Propofol es blanco).
http://mj-real-side.blogspot.com/2011/09/juicio-contra-murray-dia-3.html?spref=tw
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lucerolove dijo: 

30/09/2011 en 13:21 

miren el twitter de latoya

Por favor, escuchen con atención cada palabra de la sala y el leer entre líneas.

https://twitter.com/#!/latoyajackson/status/119415510814310400
por ingridsalome
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lucerolove dijo: 

30/09/2011 en 13:25 

el twitter de paris jackson

escuchado muy buenas noticias .. i lo que no puede esperar a octubre! xD

https://twitter.com/#!/pariisjaxn/status/118846770720677888
[image: image127.jpg]


lucerolove dijo: 

30/09/2011 en 13:40 

viernes 30 de septiembre de 2011

Teddy vuelve a las andadas

Teddy Riley, prestigioso productor musical, amigo de Michael y believer declarado nos sorprendió cada día durante meses con sus mensajes el twitter. Llevábamos mucho sin saber de él pero con el uicio la cosa se ha vuelto a animar. 

Como ya vimos, a mediados de mayo de este año Teddy escribió lo siguiente:

“Gracias Dios por este día que recordaré. El mañana no es promesa. Yo nací el 8 de octubre, eso es cuando él volverá de la muerte”.

Un mensaje alucinante, verdad?? Pero la cosa sigue y hace unos días escribió:

“A toda mi familia MJ… os quiero a todos. Por favor animaos, nuestro gran día está por venir. Mucho amor a mi más amable hermano MJ. Te quiero hermano mayor!!!” 

Y más explícito sobre el juicio:

“¡Yo lo creo! Este #!@%*# juicio, yo no estoy viendo porque es una telenovela falsa. Todo el mundoestá pasando por movimientos para qué? Familia por favor no perdais el tiempo sobre mi amigo /hermano mayor. No me preocupa en absoluto. Vosotros no lo necesitais tampoco. ¡¡Dios está al control! Mucho amor para todos … ahora que la paz es todavía … si conoces a Dios conoces esta cita. La paz sea todavía … Es una canción gospel, escuchala

http://4.bp.blogspot.com/-6GCCWBucBoc/ToUGNSYKj5I/AAAAAAAACFk/GPuKnT8CPAY/s1600/twitter+teddy+2.png
Es una canción religiosa en la cual una persona en un momento crítico pide a Dios “paz todavía” y clama a su grandeza para superarlo.

A ver si por fin vemos ese gran día que anuncia Teddy desde hace más de un año… y a ver lo que ocurre ese 8 de octubre día por cierto del concierto homenaje!!! Muy curioso que Teddy en mayo dijera una fecha con un supuesto acontecimiento tan extraño como volver de la muerte y justo ese día planifiquen más tarde un homenaje a Michael O_o

Veremos lo que ocurre [image: image128.png]



La información fue encontrada en el blog Siente su magia. Vive su sue~os.

gracias a venus

